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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT  2761  
After Xu Beihong (1895-

1953): 'Cat', Hanging Scroll. . 
Estimate:  $150/250



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Two Multi-Stone, Yellow Gold Items.
2 Jade, Yellow Gold, Metal Jewelry Suite.
3 Pair 18k Yellow Gold Hoops.
4 Collection of Three Jade, Coin Form, Yellow Gold, Metal

Pendants.
5 Collection of Native American Turquoise, Silver Jewelry

Items.
6 Three Carved Hardstone Pendants.
7 Dyed Turquoise, Silver Sun Pendant.
8 Collection of Three Faux Coin Jewelry Items.
9 Collection of Jade, Hardstone Carvings.
10 Collection of Rings.
11 Collection of Yellow Metal Bangles.
12 Three Carved Hardstone Pendants.
13 Two Amber Pendants.
14 Collection of Mid-Century Modern Jewelry Items.
15 Lapis Lazuli Pendant.
16 Two Onyx, Tooth, Yellow Gold Fobs.
17 Collection of Costume Rings.
18 Two John Hardy and Judith Ripka Rings.
19 Collection of Silver Cufflinks and a Silver Ring.
20 Collection of Yellow Metal Cufflinks and Jewelry.
21 Collection of Ten Costume Rings.
22 Collection of Silver Earrings and a Pendant.
23 Two Amber, Persian Coin Necklaces.
24 Amber, Silver Jewelry Suite.
25 Mulit Stone, Yellow Gold Charm Bracelet.
26 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry Items.
27 Collection of Imitation Dzi Beads.
28 Collection of Imitation Dzi Beads.
29 Two Jade, Yellow Gold, Metal Necklaces.
30 Collection of Imitation Dzi Beads.
31 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items.
32 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
33 Collection of Multi-stone, Yellow Gold Metal Jewelry.
34 Collection of Three Georg Jensen Sterling Silver Jewelry

Items. Including one sterling silver calla lily brooch no. 134;
one pair of sterling silver wheat motif circle non-pierced
screw back earrings together with a pair of sterling silver
tulip motif circle non-pierced screw back earrings no. 24.
{Gross Weight: 16.0 dwts}

35 Collection of Yellow Metal Jewelry.
36 Collection of Rhinestone, Yellow Metal Jewelry.
37 Collection of Four Jade Pendants.
38 Collection of Fourteen Yellow Metal Costume Rings.
39 Collection of Jade Charm Bracelets.
40 Dyed Jade Bead, Yellow Gold Necklace.
41 Collection of Imitation Dzi Beads.
42 Collection of Imitation Dzi Beads.
43 Collection of Imitation Dzi Beads.
44 Collection of Imitation Dzi Beads.
45 Collection of Imitation Dzi Beads.
46 Collection of White Metal Jewelry.
47 Emerald, Yellow Gold Jewelry Suite.
48 Collection of Four Yellow Gold Charms.
49 *Two Jade, Coral Necklaces.

50 Collection of Miscellaneous Jewelry Including, Single
Earrings, Cameos, Unmounted Melee and Others.

51 Collection of Native American, Turquoise, Silver Jewelry.
52 Rhinestone, Silver Necklace.
53 Collection of Native American Multi-stone, Silver Jewelry.
54 Collection of Holiday Motif Costume Jewelry.
55 Two Bead Necklaces with Imitation Dzi Beads.
56 Two Wood Bead, Imitation Turquoise Jewelry Items.
57 Mexican Sterling Silver Bracelet.
58 Decorative Wristwatch.
59 Collection of Multi-Stone Tumbled Beads.
60 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
61 Vintage Hawthorne Fashion Wristwatch in Box.
62 Carved Jade Pendant in Box.
63 Two Persian Coin Belts.
64 Collection of Animal and Bug Motif Costume Jewelry.
65 Hardstone Slab.
66 Two Mother-of-Pearl, Wood Boxes.
67 Collection of Unmounted Gemstones.
68 Collection of Imitation Jade Pendants.
69 Collection of Costume Jewelry.
70 Collection of Multicolored Costume Jewelry.
71 Hamsa Pendent.
72 Collection of Lunch at The Ritz Jewelry.
73 Carved Bone Necklace.
74 Two Bedouin Necklaces.
75 Three Lapis Lazuli, Glass Bead Necklaces.
76 Collection of Costume Jewelry and Findings.
77 Collection of Costume Jewelry.
78 Two Bedouin Necklaces.
79 Two Decorative Wristwatches.
80 Four Multi-Stone Bangles.
81 Collection of Mexican Silver Jewelry.
82 Collection of Costume Jewelry.
83 Collection of Multicolored Bead Necklaces.
84 Collection of Cloisonné, Wood, Glass Jewelry.
85 Collection of Yellow Metal Jewelry.
86 Collection of White Metal Jewelry, Some Silver.
87 Three Bone, Plastic Bead Necklaces.
88 Collection Costume Jewelry.
89 Collection of Costume Jewelry.
90 Collection of Patriotic Motif Costume Jewelry.
91 Collection of Costume Jewelry.
92 Collection of Multicolored Costume Jewelry.
93 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
94 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
95 Collection of Bone, Glass Jewelry Items.
96 Collection of Glass, Quartz Bead Necklaces.
97 Two Beaded Necklaces.
98 Collection of Mother-of-Pearl, Imitation Pearl Necklaces.
99 Collection of Miscellaneous Costume Bead Jewelry.
100 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, Some Silver.
101 Collection of White Metal Costume Jewelry.
102 Collection of Carved Chinese Style Pendants.
103 Collection of Silver, Metal Items.
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104 Collection of Gent's Jewelry and Coins.
105 Imitation Ivory Shoe Polish Set In Box.
106 Collection of Costume Jewelry.
107 Two Turquoise, Quench Crackled Quartz Necklaces.
108 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
109 Collection of Imitation Pearl Costume Jewelry.
110 Collection of Costume Earrings and Brooches.
111 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
112 Collection of Imitation Pearl Costume Jewelry.
113 Collection of Costume Jewelry.
114 Collection Costume Jewelry, Including a Seashell Necklace.
115 Collection of Costume Jewelry.
116 Collection of Costume Jewelry.
117 Collection Costume Jewelry.
118 Native American, Multi-stone, Silver, Leather Belt.
119 Collection of Imitation Pearl Costume Jewelry.
120 Collection of Costume Jewelry.
121 Collection of Cheetah Pattern Costume Jewelry.
122 Collection of Holiday Costume Jewelry.
123 Collection of Rhinestone White Metal Jewelry.
124 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
125 Collection of Multi-stone, Silver Jewelry.
126 Collection of Silver Jewelry.
127 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
128 Collection of Costume Jewelry.
129 Collection of Costume Jewelry.
130 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
131 Collection of Yellow Metal Jewelry.
132 Collection Costume Jewelry.
133 Collection of Costume Jewelry.
134 Collection of Rhinestone, White Metal Jewelry.
135 Collection of Seashell and Costume Jewelry.
136 Collection of Imitation Pearl Costume Jewelry.
137 Collection of Costume Jewelry.
138 Collection of Costume Jewelry.
139 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings.
140 Collection of Costume Jewelry.
141 Collection of Rhinestone Jewelry.
142 Collection of Costume Jewelry.
143 Collection Costume Jewelry.
144 Collection of Rhinestone, White Metal Jewelry.
145 Collection of Costume Jewelry.
146 Collection of Costume Jewelry.
147 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
148 Collection of Bead Costume Jewelry.
149 Collection of Costume Jewelry.
150 Collection of Rhinestone, Multicolored Stone Jewelry.
151 Collection of Fashion Wristwatches.
152 Gold-Filled Pocket Watch.(Losses)
153 Collection of Four Wristwatches, Including Replica Rolex

Wristwatch.
154 Collection of Fashion Wristwatches.
155 Kenneth Cole Wristwatch in Box.
156 Two Vintage Pocket Watches.
157 Gold-Filled Elgin Pocket Watch.

158 Tourne Au Wristwatch.
159 Vintage Ladies Wristwatch.
160 Collection Three Decorative Wristwatches.
161 Collection of Fashion Wristwatches.
162 Collection of Three Fashion Wristwatches.
201 Small Desk Top Table Lamp.
202 Three Vintage Porcelain Bird Figural Lamps, etc.
203 Collection of Glass Items.
204 Collection of Silverplate Items, Three Weighted Sterling.
205 Box of Wooden Shelves.
206 Carved Wood Thai Monk, Circa 1900
207 Collection of WWII Letters from Husband to Wife.
208 Collection of Glass Paperweights Including Murano, etc.
209 Jasperware, Asian Figures, etc.
210 Two Ceramic Roosters
211 Decorative Wooden Asian Figure on Stand, losses
212 Unframed Painting, Yosemite Valley, Native American

Incampment.
213 Two Sketch Pads with Figure Drawings.
214 Collection of Fashion Drawings, 1958, Ruth Camilleri.
215 Vintage African Clay Bead Strand.
216 Two Small Framed Figural Abstract Artworks.
217 Lot of Cut Crystal and Glass Items including Serving Trays

and Jars.
218 Two Outer's Pistol Cleaning Kits.
219 Various Asian Items.
220 Collection of Fashion Drawings, 1958, Ruth Camilleri.
221 Oak Medicine Cabinet, Beveled Glass Mirror.
222 Collection of Ross Perot For President  Ephemera.
223 Antique Copper Pot.
224 Collection of Vintage Books and Rube Goldberg Book.
225 Three Pieces Native American Motif Art.
226 Brass Sconces from St. Francis Hotel in San Francisco.
227 Unframed Painting, Female Portrait
228 Unframed Painting, Skeletons by Bernice Stern.
229 Adjustable Lamp Base, No Shade.
230 Two Framed Botanical Prints.
231 Wavecrest Mt. Washington Painted Glass and Porcelain

Items including Salt and Pepper Shakers.
232 Four Japanese Carved Figures  in Erotic Positions.
233 Two Framed Chinese Papercuts Peking Opera Masks.
234 Two Pieces of Antique Delft Pottery.
235 Pottery Vase, with Losses.
236 Forrest Sprite and Bird with Leaf Shaped Tray
237 Collection of Books, Comic Books.
238 California Style Ceramicware.
239 Black Bottega Shoulder Bag.
240 Collection of Ladies Purses and Shoes.
241 Collection of Commemorative Plates.
242 Four Napoleon Flour Advertisements.
244 Framed 1950's Seils-Sterling Circus Poster.
245 Small Wicker End Table.
246 Framed Japanese Art, Colorful Bird on Cherry Blossom.
247 Two White Fox Fur Shawl/Wraps
248 Assortment of Silver Plate Stemware, in Four Sizes
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249 Sevres Style Blue Ground Porcelain Vase. Domed cover

with inverted pineapple knop, with gilt brass mounts and
handles terminating with u-shaped rings applied to sides;
lower vase, and base also gilt brass. Parcel gilt with raised
paste gilt scrolls, and band surrounding extensive scene
painted in polychrome enamels to front of 18th century
style courting couple in rustic environment. Large gilt device
to vase back.  Not marked. Continental. Circa 1980.
{Approximate dimensions: 25 5/8" H. overall.}. Condition:
Overall condition is very good, with minimal wear and
scratching. Cover is affixed to base.

250 Framed Offset Print, Veduta Delli Arco Tito.
251 Framed Still Life Painting.
252 Three 1940's Animal Fur Stoles
253 Two Animal Fur pieces
254 Four Chinese Art Prints.
255 Vintage Black Coat, Albrecht's Seattle
256 Two Large Vintage Brass and Wood Table Lamps.
257 Framed Landscape Impressionist Painting, FIesdle Freeze,

Renzo Paoletti.
258 Collection Vintage Green Pottery Vases.
259 Vintage Blue Pottery Vase, Fruit Bowl with Fruits and

Ostrich Egg With Stand.
260 Vintage French Coffee Grinder, Tibetan Tingshas and a

Japanese Tea Pot.
261 Postal Scale with Ink Bottles, Pull Toy, Chalk Board, etc. (8)
262 Collection of Insects in Framed Shadowbox Cases.
263 Three Various Table Lamps.
264 Three Japanese Prints and Bamboo Framed Ceramic Turtle.
265 Collection of Various Cloth Blankets etc.
266 Halloween Costumes.
267 Collection of Vintage Clothes, Shawls etc.
268 Vintage Sterling Silver Hair Brush, African Decorative

Weapon etc.
269 Mink Fur Hat, by Miss Alice
270 Two Vintage Black and Gilt Metal Table Lamps.
271 Table Lamp with Shell Veneer.
272 Four Framed Egg Prints.
273 Two Vintage Kimono Style Ladies Jackets.
274 Collection of Various Figurines.
275 Vintage Black Astrakhan Lamb Muff.
276 Box of Various Legos, Bionicle and Knex.
277 Two Frames, Including Geometric Shapes and Photo of Man,

and a Wooden Frame.
278 Large Asian Decorative Bowl, Florals.
279 Large Asian Ceramic Bowl
280 Asian Vase with Head Figures
281 Box of Various Drawer Pulls.
282 Collection of Various Table Cloths.
283 Box of Flatware and Serving Pieces Including 925 Napkin

Rings.
284 Two Vintage Brass Urn Form Table Lamps.
284A A Brass Decorative Table Lamp.
285 Two Framed Vintage Prints.
286 Framed Embroidery of a Stein.
287 1950's Dolly Toy Co. Wall Hanging Cowgirl on Wagon.
288 Five Vintage Frames, Two with Portraits.

289 Frankfurt Style Fortuneteller Lamp with Crystal Ball.
290 Assorted Table Decorations, Mostly Metal.
291 Five Matching Hall's Pottery Pieces, Three Pitchers and Two

Shakers.
292 Three Soap Stone Carved Decorations.
293 Copper Tone Metal Wall Mask Hanging.
294 Naren Stag Spot Light Model n-102 and Colorama.
295 Three Framed Botanical Prints.
296 Assortment, Peanut Butter Tin, Mirrored Stands, etc.
297 Collection of Various Glassware Including Frosted Gilt Metal

Mounted Vase.
298 Collection of Vintage Slide Rulers.
299 Two Decorative Hanging Art, Wine Cork Inserter etc.
300 Collection of Metal and Wood Phalluses, Bullhead.
301 Collection of Porcelain, Dishes and Mugs, etc.
302 Collection of Ceramic and Metal Figurines, Chinese Figurine

with Make-up Pallet and Thermostat.
303 Royal Doulton Nisbet Doll With Box.
304 Collection of Pen Cases and a Vintage Timer.
305 1967 Monterey Pop Festival Program Book with Part Ticket.

Torn ticket stapled to the front page. {Approximate
dimensions:  10 3/4 high x 8 1/2 inches wide.}. Condition:
Some creases to cover, minor scuffs.  Pages with minimal
wear.

306 Collection of Silver Plate and Sterling Flatware, etc.
307 Brass Sculpture of Butterflies Amongst Foxtails.
308 Two Framed Vintage Stagecoach Prints.
309 Collection of Vintage Books.
310 Two Framed Seashell Watercolor Paintings, Morgan

Anderson.
311 Various Ceramic and Glass items.
312 Japanese Obi.
313 Collection of Political Pins.
314 Collection of Sterling and Silverplate Hollowware.
316 Various Items Printer, Relaxation Kit, Chinese Light.
318 Staffordshire Pottery Billy Waters Figure. The man playing

violin, with peg leg, standing on stepped base. {Approximate
dimensions:  9 inches high.}. Condition:  Apparent repair to
bow arm.  Crack to base with repair.  Crazing throughout.
Minor glaze loss.  Bow possibly later, made of wood.

319 Three Continental Glass Decanter and Two Wine Glasses
The globular bodied decanter with applied ruffled ribbons of
glass, creating eight panels engraved alternately with
windmills, vining grape clusters and leaves, and sailing ships,
under two handles, with air trap stopper. Together with a
later and associated stopper, and with two wine stems, with
applied foliate dots, with knopped air trap stems, the foot
with additional applied foliate dots.  Northern European.
The decanter and glasses date to the late 19th Century, in
the manner of 18th Century examples. {Approximate
dimensions: 10" H., the decanter, to edge of neck. Including
the stopper, 12" H. The wine glasses each 6 1/2" H.
Condition: Stopper to decanter married. 1 1/4" crack to
underside of decanter at base. Rough pontil to the decanter.
The glasses with polished / smooth pontils. Assorted minor
air bubbles and scratches consistent with age.
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320 "China As She Is", A Comprehensive Album, 1934. The

album with photos and writings on various Chinese places,
landmarks, and culture; second impression. {Approximate
dimensions:  13 high x 9 1/4 wide x 2 1/2 inches deep.}.
Condition:  Separation to binding.  Bend to corner.  Some
loss pages and tearing to edges.  Some discoloration and
water spots.  Some surface wear to cover.

321 Louwelsa Weller Pottery Vase.
322 Antique Miniature Rocking Horse and Resin Sculpture.
323 GI Joe Dolls in Footlocker.
324 Collection of Miniature Soldiers Including Cavalry and Band.

Comprising 37 (~35 mm) ancient soldiers, 61 (~30 mm)
musketeers, 31 various cavalry figures (~50 mm), 8 (~50
mm) Winged Hussars, 15 (~45 mm) colorful cavalry figures,
12 (~70 mm) cavalry figures with articulated arms, 9 (~75
mm) Britains cavalry figures with articulated arms, 31 (~40
mm) American marching band figures, 12 (~65 mm) Ducal
marching band figures, 11 (~50 mm) marching band figures
in blue,  All heights are approximate and represent an
average for the group, there is some variance. Condition:
Some paint loss and surface wear.  Some with
loose/separated limbs/weapons.  Many are mounted as a
group on later board or foam.

325 PIERRE-PAUL PRUD'HON (French, 1758-1823), Classical
Studies, double sided pencil and ink on laid paper,
(approximate dimensions - sheet: 7 1/4 x 5 1/2 inches,
boarder: 6 x 8 inches); unsigned; illegible watermark.
Condition: Edges of sheet trimmed and adhered to a border
sheet. Toning, foxing, and handling wear. Notes: Mat has
wear, approximate dimensions - mat: 10 1/2 x 12 inches.

326 Six Vintage Cast Iron Animal Banks. Comprising owl turning
head bank, 'Thrifty The Wise Pig' bank, puppy with bee
bank, black and white Fido puppy bank, white cat with pink
ribbon bank, small owl bank with poem to underside.
{Approximate dimensions overall:  4 3/8 - 7 1/2 inches
high.}. Condition:  Surface wear and paint loss throughout.
Owl eyes are loose.

327 Blue and White Sandwich Glass Lamp.
328 Fashion Accessories: Purse Embroidered Cuffs Necklace.
329 MANFRED KARL EBERHARDT, "Parallel Universe," Marble

Sculpture.
330 Display Stand.
331 MANFRED KARL EBERHARDT,

"Two Sides of Creation, Final Sculpture," Two Piece Marble
Sculptures on Base.

332 MANFRED KARL EBERHARDT, "Book of Life," Marble
Sculpture, has losses.

333 Collection of Wood Trimmings.
334 Framed Chinese Printed Panel.
335 Framed Peruvian Mola Art Work.
336 CLIFFORD HOLMES (American, 1876-1963), "Bucks

County," oil on canvas, (approximate dimensions - canvas:
30 x 40 inches); signed lower right "Clifford Holmes."
Notes: Frame: 37.5 x 47.25 inches/ 95.3 x 120 centimeters.

337 MARCUS UZILEVSKY (American, born 1937), "Eventide,"
1981, signed and dated, Framed Watercolor, with COA.

338 JACQUES HENRI LARNQUE (French, 1894-1986), "The
Beach at Villerville," gold toned photogravure, (approximate
dimensions - sight: 5 3/4 x 8 inches); numbered l/r: 561/5000
U.S. and stamped in image l/l.  Notes: Approximate
dimensions - frame: 17 1/4 x 14 1/4 inches.

339 Framed Platinum Print, China, Lois Conner.

340 Framed Landscape Painting.
341 HENRY MARTIN (English, 1835-1908), "Country House,"

watercolor. (approximate dimensions - sheet: 5 7/8 x 8 3/4
inches); signed lower left. Witherspoon Gallery, Lafayette
CA label verso. Condition: In overall good condition. When
examined out of the frame the sheet is completely laid down
on the backing board. The board has foxing throughout,
there is no visible foxing in the image. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - frame: 12 14/ x 15 inches.

342 Pair of Parlor Chairs, Red Velveteen.
343 Four Unframed Prints, including Sandra Kuck (American,

Born 1947), "Daydreaming," numbered, titled, and signed:
401/900, with COA; Steve Kuzma (American, Born 1933),
Tennis, serigraph, signed and numbered: 85/275, with
embossed blindstamp lower right; Dave D. (20th Century),
Capay Valley, 1961, lithograph, titled, numbered, dated, and
signed: 4/18; and After Sid F. Willis (American, born 1930),
American Red Geraniums, Poster;

344 Modern Round Glass Top Table with Metal Scroll Base.
345 Suite of Four Stained Wood Chairs with Pink Seats.
346 Lot of Five Unframed Prints and Four Postcards, including

Robert Olson Windemere, signed and numbered:
1097/1275; After Sydney Muschamp Poster; Gary Monroe,
signed and numbered: 27/450, lithograph, and four
postcards; Charles Frace, signed and numbered: 1360/3000;
and Paul Calle, signed and numbered 137/2500.

347 Collection of Unframed Artworks Including Studies of
Figures, a Few Signed by Marsha Strauss, etc.

348 White Wicker Patio Furniture Set. Comprising large table
and six armchairs with floral upholstered cushions.
{Approximate dimensions:  Table 21 1/4 high x 67 1/2 wide
x 48 inches deep.}. Provenance: from The 1989 Shultz
Family Trust Condition:  Surface wear and loss to finish
throughout.  Wear to cushions.

349 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),
"Hopi Wall," and "Kachina," two monotypes on paper,
(approximate dimensions - image (each): 23 3/4 x 34 inches
and 33 3/4 x 24 inches, sheet (each): 29 1/2 x 38 3/4 inches
and 42 3/4 x 30 inches); both are titled, numbered 1/1, and
signed at lower margin. Condition: Minor handling wear.
Overall, in very good condition.

350 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),
"Stars and Stripes #1" and "Stars and Stripes #2," two
monotypes, (approximate dimensions - image (each): 35 x
24 inches, sheet (each): 42 1/2 x 29 3/4 inches); both are
titled, have written medium, and signed at lower margins.
Condition: Wear to edges and minor handling wear.
Overall, in good condition.

351 Asian Mixed Metal Vase.
352 Murano Elephant.
353 Two Georgian Air Twist Cordial Wine Glasses. Cordial

over stem with opaque white glass multi twist core
surrounded by four strand exterior twist, over base. The
wine glass with thick bucket bowl over four opaque white
glass twist stem, over base. {Approximate dimensions: 5 3/8"
H., each, and the bowls 1 /34" to 2" Wide.}. Condition:
Shallow chip to underside foot of first, both with air
bubbles, scars as manufactured. Wine bowl rim is uneven,
with light opacity and turning scars. Rough pontils to both.
Please ask for additional photographs and / or a Facetime or
Zoom review.

354 Murano Candlestick.
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355 Four Ethnographic Articles, including Aztec Style
356 Moorcraft Pottery Vessel.
357 Group of Native American Beaded Items.
358 Two Kuba Cups including Figural Example
359 Collection of Beaded Native American Items. Comprising

Plateau Indians two sided flat canvas bag, pair of beaded hide
gauntlet gloves with fringe, long beaded hide belt, beaded
hide belt with buckle, and beaded bird motif band.
{Approximate dimensions:  Bag 7 3/4 high x 7 1/2 inches
wide, longest belt 65 1/2 inches long.}. Condition:  Some
wear and aging throughout.  The gloves with notable
weathering.  Apparent tape reinforcement to ends of the
longer belt.

360 Collection of Silverplate and Sterling Flatware and Serving
Pieces.

361 Four Pipes including Chinese Opium.
362 Pair of Steuben Calcite Shades in Etched Design.
363 Large Collection of Napoleonic Era Miniature Soldiers.

Comprising 305 (~35 mm) various Napoleonic era infantry,
mainly riflemen; 102 (30 mm) Napoleonic era infantry;  27
(~50 mm) Napoleonic era infantry and cavalry; 50 (~60 mm)
Frontline Figures Napoleonic infantry.  Some variation in
size within groups, provided heights are a baseline.
Condition:  Some wear and paint loss throughout.  Some
bends to rifles and extremities.  Many are mounted on
wood or foam, some with putty remnants.

364 Two Yokut Baskets. Comprising tightly woven basket with
sloped sides and round base; basket with light grass banded
accent to top and base, with later hat stand. {Approximate
dimensions:  Tight basket 2 3/8 high x 5 1/8 inches diameter,
banded basket 4 1/4 high x 7 1/8 inches diameter.}.
Condition:  Evidence of age and some wear.  Small burn loss
to smaller basket.

365 Five Georgian Air Twist Stem Drinking Glasses. Including a
red and opaque white glass on short stem, a clear stem with
air trap bubble within the lower bowl; a flaring bowl above a
colorless twist,tall stem and two opaque white double helix
twist. British. Circa 1770 - 1800. {Approximate dimensions:
4 1/2" H. to 6 1/2" H.}. Condition: Stem of one of the
opaque white twists broken into two and reattached. That
same glass with series of chips to base. The other white
opaque twist with irregularly shaped foot to edge. Tiny nick
to edge of foot, red and opaque stem. All with minor
irregularities including air bubbles consistent with age. Some
with rough, and others with crimped, polished pontils.
Minor wear and scratches to undersides consistent with use.
Please ask for additional photographs and / or a Facetime or
Zoom review.

366 Derby and Wedgwood Porcelain Items.
367 Antique Pathe-Baby 9.5mm Projector. With small film reel

installed. With faded rooster label to front, serial number
'039969'. {Approximate dimensions:  13 inches high.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Surface wear, paint loss, some rust.

368 Two Jade Hinged Bangles.
369 Three Woodstock Concert One Day Tickets August 15

1969
370 Two Jade Bangles.
371 Group of Chinese Jewelry.
372 Two Sets of Jade Green Stone Jewerly.
373 Three Jade/Jadeite Bracelets.

374 Collection of Painted Miniature Civil War Soldiers and
Cannons. Comprising 10 (60mm) Confederate soldiers, 14
(60mm) Union soldiers, 47 (~30 mm) Union infantry and
cavalry, 47 (~30 mm) Confederate infantry and cavalry, 2
horses lacking riders, and 2 soldiers with rifles in white, 13
(~25-50 mm) cannons and artillery.   Several soldiers with
incised marks to the undersides; cannons with markings
such as Strombecker, Penncraft, Britains Provided heights
are a baseline, there is some variance in height. Condition:
Some surface wear and paint loss.  Some paint loss makes
figures hard to identify by uniform.  Some bends to swords
and rifles.  One missing base.

375 Pair of 19th Century Native American Huron Beaded
Moccasins. Hide moccasins with beaded red and black cloth.
Channing, Dale, and Throckmorton invoice dates these circa
1860. {Approximate dimensions:  3 high x 10 inches long.}.
Condition:  Wear and weathering.  Some restoration.  Some
loose stitches.  Cut to the side of one partially stitched.
With paperwork related to a 1988 restoration from Tom
Towner and Will Channing.   Channing, Dale, and
Throckmorton invoice available.  Copies available upon
request.

376 Collection of Beat Ephemera, Mostly Poetry. Publications
include several issues of 'Beatitude', 'Outlaw of the Lowest
Planet' by Jack Micheline, 'Green Beginnings' by Shedyl Motz,
'Liberating Masturbation' by Betty Dodson, 'Other Cats', etc.
Condition:  Some wear and aging.

377 Hand Painted Gilt Metal Belt in Frame.
378 Native American Navajo Decorative Hide Quiver with Two

Arrows. The brass tacked leather quiver with long fringe,
mounted with wood and metal beads, feathers, bone, animal
hair and fur; two arrows with light stone knapped arrow
heads, sinew lashing. With COA card listing the artist as
'Hermanda King' and the tribal affiliation as Navajo.
{Approximate dimensions:  Quiver 26 high x 21 inches wide,
arrows 25 inches long.}. Condition:  Very light wear overall.

379 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),
"Skedaddle," monotype diptych, (approximate dimensions -
image (each): 34 1/4 x 24 inches, sheet (each): 41 1/2 x 26
1/4 inches); titled, written medium, and signed at lower
margin. Condition: Minor wear to edges, creases, and slight
smudges to edges.

380 Thirteen Rolling Stones 1962 - 1982 Posters by Miro.
381 Runner (10 ft x 2.3 ft)
382 Persian Style Rug. (6ft x 4ft)
383 Micro Hook Pile Carpet, 9 ft. 9 ins, x 13 ft. 9 ins.
384 Rug with Figural Designs, People and Animals, 6 ft 8 in by 4

ft 11 in.
385 Two Decorative Chinese Lamp.
386 Ceramic Statue of Saraswati.
387 Chinese Lamp.
388 Collection of Chinese Brass Figures and Brass Ware.
389 Collection of Chinese Ceramic Ware.
390 English Sterling Silver Spoon Set with Salt and Paper Shakers.
391 Collection of Chinese Boxes and Decorative Leaf etc.
392 Chinese Colored Stone, Foo Dog Statue.
393 Collection of Vintage Movie Stills.
394 Photo and Book, Matt Williams SF Giants.
395 Two Antique Style Replica Pistols.
396 Collection of Various Bills, 1918 Check, Full Set 1984

Olympic Coins and English Coins.
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397 Ceramic Vase with Plastic Flowers.
398 Two Replica Statues, Etruscan and Greek.
399 Box of Ephemera, Stamps, etc.
400 Collection of Bald Eagle Plates and Flying Ducks Statue.
401 Two Floral Porcelain Vases.
402 Decorative Chinese Vases with Children.
403 Ceramic Lamp and Large Painted Jug.
404 Collection of Various Japanese Ware and Painting.
405 Collection of Chinese Wood Carved Statues and Elephant.
406 Collection of Chinese Ceramic Ware.
407 Collection of Books, Various Glasses, Binoculars etc.
408 Large Collection of Antique Photo Albums and Stamps.
409 Collection of Chinese Documentary, Chinese Fans and

Stamps.
410 Collection of Silverplate Flatware with Box.
411 Chinese Ceramic Vase and Candle Holder.
412 Chinese Porcelain Vase.
413 Pair of Chinese Vases with Stands.
414 Collection of Pens, Lighters and Make Up Cases.
415 Collection of Chinese Ceramic Figurines and Wood Carved

Figure.
416 Collection of Decorative Fabric, Bag.
417 Collection of Chinese Tapestries and Framed Embroidery.
418 Two Chinese Ceramic Figures and Tea Pot with Figure.
419 Collection of Stamps and Mailed Letters.
420 Collection of Vintage and Antique Photos.
421 Collection of Chinese Ceramics.
422 Box of Miscellaneous Ephemera, etc.
423 Three Vintage Small Dolls.
424 Five Dolls.
425 Miniature Dolls, Buggy, and Porcelain Female Figures.
426 Four Vintage Dolls.
427 Seven Male Dolls.
428 Three Row Wooden Shelf.
429 Five Vintage Nippon Export Porcelain Vases, Seascape.
430 Five Vintage Painted Nippon Export Porcelain Vases.
431 Three Vintage Painted Nippon Export Porcelain Vases.
432 Currier and Ives Lithograph Partridge Shooting.
433 Brass Framed Mirror.
434 Framed Crab Poster.
435 Collection of Floral English Ceramic Ware Including Royal

Doulton.
436 Collection of Vintage Including Nippon Export Porcelain.
437 Collection of Various Including RS Prussia.
438 Three Porcelain Nippon Vases with Additional.
439 Two Vintage Nippon Porcelain Vases with Additional.
440 Framed Painting, Horse Racing Track.
441 Two Framed Paintings of Yorkshire Dogs.
442 Three Vintage Nippon Export Porcelain Vases and

Candleholder.
443 Four Nippon Export Porcelain Vases.
444 Four Vintage Nippon Export Porcelain Vases.
445 Four Porcelain Vases Including Limoges.
446 Vintage Vases Including Two Ancient Greek Style Motifs.
447 Vintage Animal Cups, Mugs, etc. Including Royal Beyreuth.

448 Royal Doulton Desert Scenes Jug.
449 Tall Nippon Hand Painted Porcelain Vase.
450 Two Artworks, Framed Oil on Canvas and Offset Print
451 Four Vintage Painted Nippon Export Porcelain Vases.
452 Five Porcelain Vases, Nippon and German.
453 Nippon Export  Porcelain with Additional.
454 Six Vintage Nippon Export Porcelain Articles.
455 Three Nippon Export Porcelain Articles with Additional.
456 Collection of Goebel Hummel Figurines.
457 Pair of Vintage Majolica Pitchers with Heron Motif.
458 Burleigh China Partial Set.
459 Seven Royal Doulton Toby Mugs.
460 Collection Of Vintage Royal Doulton Toby Jugs.
461 Collection of Goebel Hummel Figurines.
462 Six Vintage Czech Style Art Glass Lidded Jars.
463 Six Vintage Art Glass Vases.
464 Five Art Glass Vases.
465 Five Art Glass Vases.
466 Four Orange Art Glass Vases.
467 Six Pieces Vintage Art Glass.
468 Framed Painting of The Vatican City with Light Set up and

Framed English Print.
469 Collection Of Various Floral Ceramics and Porcelain.
470 Collection Of Various Ceramic and Porcelain Articles.
471 Collection of Porcelain and Glass Bottles with Additional.
472 Seven Vintage Geobel Hummel Bells.
473 Set Of Vintage Royal Vienna Marked Porcelain Articles.
474 Limited Edition Macintosh IIGS Fifth Edition.
475 Two Framed Monkey Portraits.
476 Five Vintage Nippon Export Porcelain Articles.
477 Vintage Ceramic and Porcelain Articles, Fruit Motifs.
478 Four Nippon Hand Painted Porcelain Vases.
479 SIR THOMAS LAWRENCE (British, 1769-1830), Portrait,

pencil, (approximate dimensions - sheet: 3 3/8 x 2 3/4
inches); unsigned, labels on mat verso. Condition: Sheet is
trimmed, adhered to another sheet, and sheet verso upper
edges is taped to backboard. Toning, minor smudges, and
handling wear. Notes: Mat has wear, approximate
dimensions - mat: 12 1/2 x 10 inches.

480 Two Framed Vegetable Prints.
481 Framed Giraffe Print.
482 Four Vintage Nippon Export Porcelain Vases.
483 Two Framed Cat Prints.
484 Five Vintage Nippon Export Porcelain Vases.
485 Royal Vienna Style Porcelain Urn. The covered with parcel

gilt on cobalt blue, decorated with courtship scene to body.
The underside with 'ROYAL VIENNA MADE IN AUSTRIA
CROWN' red mark, blue underglaze beehive, '5715' and 'III'
impressed. {Approximate dimensions:  18 1/2 inches high.}.
Condition:  Some rubbing and potential restoration to gilt.
Minor surface wear overall.  Some dark film to blue glaze,
mainly to base.

486 Aminex Regulator Wall Clock.
487 Seven Vintage Art Glass Vases.
488 Four Vintage Art Glass Vases.
489 Three Pieces Vintage Loetz Style  Art Glass.
490 Five Vintage Art Glass Fan Vases.
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491 Four Vintage Art Glass Baskets.
492 Vintage End of Day Art Glass Shade.
493 Two Vintage Glass Vases.
494 Four Vintage Glass Vases.
495 Two Art Glass Bowls and Vase.
496 Three Art Glass Fan Vases.
497 Three Vintage Orange Art Glass Vases.
498 Two Art Glass Baskets and Bowl.
499 Three Art Glass Vases.
500 Two Orange Art Glass Bowls and Candleholders.
501 Three Fitted Metal Art Glass Vases Including Schneider

Marked.
502 Two Art Glass Vases.
503 Two Framed Painting, Still Life and Egg with a Blue Rabbit.
504 Three Hats Including Southeast Asian.
505 Two Carved Wood African Masks.
506 Assorted Textiles, Some Embroidered.
507 Assorted Household Items, Keys, Sconces, etc.
508 Framed Eaton's Magnetic Frame and Painting of Birds.
509 Inlaid Dresser and Table Mirror, losses to frame
510 Four Religious Items, Three Heads and Carved Stone Figure.
511 Six Assorted Frames.
512 Assorted Carved Wood Items.
513 Assorted Decorative and Table Items.
514 Four Religious Items, Diptych and Three Figurines.
515 Southeast Asian Woven Textile Bags.
516 Two Large Masks, African and Oceanic.
517 Mosaic Buddha Bust, losses.
518 Metal Hanging Light Fixture (power cord cut)
519 Three Framed Quran Pages, losses to Glass
520 Pair of Asian Parasols.
521 Carved Wooden Bowl and Compass.
522 Two Piece Antique Outfit and a Fur Collar.
523 Inlaid Wood and Hide String Instrument.
524 Baroque Style Gilt Metal Candelabra Lamp.
525 Storage Tub with Lid.
526 Six Vintage Art Glass Baskets.
527 Vintage Desk Clock.
528 Four Vintage Art Glass Vases Including Loetz Style.
529 Five Vintage Art Glass Baskets.
530 Vintage Bohemian Glass Lidded Jar.
531 Six Vintage Art Glass Baskets.
532 Various Vintage Art Glass Including Tiffany.
533 Art Glass Bowl.
534 Five Vintage Art Glass Baskets Including Loetz Style.
535 Six Vintage Art Glass Vases.
536 Seven Vintage Art Glass Vases.
537 Oval Framed Print Female Reclining Nude.
538 Brass Folding Fan Fireplace Screen.
539 Two Art Glass Vases.
540 Four Czech Style Vintage Art Glass Vases.
541 Art Deco Glass Shade and Vase.
542 Two Art Glass Bowls.
543 Two Czech Art Glass Vases.
544 Three Vintage Glass Globe Shades.

545 Collection of Vintage Art Glass Vases, etc.
546 Three Vintage Glass and Pottery Pieces.
547 Vintage Art Glass Vases Including Loetz and Kralik.
548 Various Glassware.
549 Large Collection of Vintage Black Glass Stands.
550 Framed Painting and Print.
551 Vintage Green Glass Vases Including Loetz Style.
552 Various Vintage Glass Vases Including Czech.
553 Vintage Glassware Including Loetz Style.
554 Czech Art Glass Bowl.
555 Four Figural Table Lamp Bases.
556 Framed Maxfield Parrish Offset Print.
557 Goblets and Vintage Books, etc.
558 Peffer Saxophone in Case.
559 Barclay Baritone Ukulele, Toy Violin.
560 Howard Miller Oak Wall Clock.
561 Three Boxes of Records.
562 Three Framed Prints, Collage of Watch Parts.
563 8mm Viewer and Bell Howell Projector.
564 African American Doll.
565 Decorative Dolphin and Critchfield Swan.
566 Garcia Grade No. 3 Acoustic Guitar in Case with Books.
567 Three Lithograph Prints of Birds, Plants and a Butterfly.
568 Two Bronze Figures of Deer.
569 Chamberlain's Worcester Porcelain Teawares incl Teapot
570 Collection of Antique Porcelain Including Royal Crown

Derby.
571 Collection of Miniature Porcelain Including Royal Crown

Derby.
572 Collection of Sterling Silverplate.
573 Collection of Vintage Animal Figurines.
574 Two Lamps, Brass and Ceramic.
575 Lot of Four Vintage Ice Posters.
576 Two Lamps With Shades.
577 Collection of Vintage Books.
578 Collection of Decorative Boxes, Including Limoges.
579 Two Metal Lion Bookends.
580 Collection of Vintage Mark Twain Books.
581 Four Antique Porcelain Dishes Including Meissen.
582 Collection of Asian Stands, Rattan Mats, etc.
583 Collection of Porcelain and Ceramic Ware.
584 Two 19th Century Inlaid Travel Articles, Desk and Decanter

Set.
585 Four Framed Currier and Ives Hunting Scene Lithographs.
586 Six Antique Porcelain Articles.
587 Framed Watercolor, Roses.
588 Pair of Staffordshire Style Pottery Spaniels.
589 Framed Painting on Canvas, Horsecart and Cottage.
590 Three Derby Kings Pattern Style Antique Porcelain Platters.
591 Four Framed Currier and Ives, Lithographs.
592 Box of Vintage Books, Waverly Novels.
593 Vintage Lithograph Print, Mushroom Study.
594 Vase with Fish and Floral
595 Wood Floor Lamp with Cheetah Pattern Shade.
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596 Jerril Dean Green Kopp, Shrine and Birth Series, Three

Unframed Etchings. Both are titled, signed, and numbered,
25/50 and ed. 50.

597 Three Blue and White Porcelain pieces Bowls and lidded
Vessel

598 Jerril Dean Green Kopp, Lady Birds and Story Time, Two
Unframed etchings, both are titled, signed, and numbered.

599 Three Chinese Porcelain Pieces, Two Bowls and Vase
600 Doucai Glaze Lotus Bowl with additional Bowl
601 Framed Asian Print.
602 Yellow Porcelain Cup with Dragons and Pair of Bowls
603 Carved Wood Topless Female Figure
604 Large Red Asian Vase.
605 Blue and White Vase with Figural Design, Cracks and losses
606 Two decorative Vases
607 Two Vases with Running Animal Figures
608 Pair of Chinese Red Cinnabar style Vases
609 Charles Bragg (American, 1931-2017), The General,

Unframed lithograph, numbered and signed, 28/150.
610 Four Assorted Blue and White Bowls
611 Crackle Glaze Pottery Vase with Bowl
612 Yellow Bowl with Fish decor and a Floral Bowl
613 Two Bowls, One with a Dragon the other a Fish
614 Double Gourd Form Vase with Mountain scenes
615 Blue and White Vase with a Dragon Figure
616 Vase with Fish and Floral designs, has chip
617 Blue and White Vase in a Floral motif
618 Blue Ceramic Vase
619 Edward Ertz (American,1862-1954), four unframed etchings,

including "Artisan Market," "The Causeway Across the Ley,"
Street Scene, and “Deserted” Bain le Roi, France, all are
titled and signed.

620 Benin Brass Leopard Figure With a Standing Man
621 Ceramic Lidded Jar with Fish Decorations
622 Indonesian Dayak Brass Container with Lid
623 Edward Ertz (American,1862-1954), three unframed

mezzotints and one etching,including Fisherman's Son, Son
of the Artist, "A Devonshire Peasant," and Study of
Expression, all are signed, titled, and numbered.

624 Three Blue and White Footed Bowls with Dragons
625 Large Cream and Brown Floral Vase
626 Two Handled Floral Motif Vase
627 Three Chinese Mythical Warriors Mounting Wild Animals.
628 Wooden Pillow and Two Vases.
629 Red Teddy Bear with Coat and Vintage Lamp with Shade.
630 Large Chinese Decorative Vase.
631 Two Decorative Lamps with Shades, Including Royal

Doulton.
632 Monkey and Pig Ceramic, Bronze Monkey Sculpture Signed.
633 Three Native American Pottery Bowls.
634 Small Table Lamp
635 "On the Prowl" Tiger with Stand, Lamp and Cheetah Candle

Holders.
636 Ancient Egyptian Head Replica of a Man, Box, Camel

Inkwell, Rhino.
637 Six Glass Items, Including Steuben.

638 Vase with a Man Smoking a Pipe and a Woman on other
side

639 Two Framed Cityscape Etchings.
640 Book: Costumes Europeens DU XVII  AU   XIX Siecle,

losses
641 Three Stone pieces, Two Carved Heads and a Figure, glued
642 Five Art Books
643 Odilon Redon Oeuvre Graphique Complet, Two Volumes
644 Carved Wood Totem and a Doll with Beads
645 Turner's Water-Colours at Farnley Hall Four Volumes
647 Two Art Books, Rodin and Chasseriau's Othello.
648 Three Framed Chinese Artwork, Gilt Paper.
649 Picturesque Views in England and Wales, two Volumes
650 Four Carved Wooden Figures of Men
651 Assorted Books, mostly Hard bound, Children's, Bond, etc.
652 Two Carved Stone Figures
653 Hanging Pottery Figural Relief Vessel
654 Pre - Columbian Chimu Blackware Canteen
655 Five Carved Wooden pieces, four Figures  and a Club
656 Two Boxes of Books, including Leather bound
657 Framed Painting, Man Crossing Road Near Train Track.
658 Two Books on Birds, losses
659 Book, Chefs-D'Ceuvre D' Art 1878 Exhibition
660 Native American Obsidian Blade, 12 1/2 inches.
661 Collection of Passport Masks
662 Ephemera Lot, Bound Art News Publications, Naval

Publications , etc.
663 Carved Wood Statue of a Boy and His Pet
664 Two Boxes of Books, including Art
666 Three Monkey Flower Holders and Monkey Clock etc. and

Maitland Smith Elephant.
667 Collection of Ceramic Cats, a Dog and Painted Dog Bowl

etc.
668 Highly Carved Lacquer Decorative Chinese Bowl with Lid.
669 Collection of Baseballs, Domino set and Framed Mayan

Calendar etc.
670 Set of Vintage Cauldon Porcelain Plates.
671 Chinese Drawer and Two Chinese Cats.
672 Assorted Fashion Scarves.
673 Three Piece White Metal Dresser Set.
674 Nine Assorted Antique Photos.
675 Four Antique Metal Handle Whips.
676 Group of Small Bisque Dolls, some losses.
677 Thai Puppet Heads.
678 AMERICAN SCHOOL (Early 20th Century), Sailboat,

etching and copper plate, (approximate dimensions - plate: 4
x 3 inches, sheet: 5 x 4 inches); Written "La Barranca, Santa
Barbara, Cal." and provenance newspaper clipping taped to
mat backboard. Provenance: From the remaining items of
Edward Borein. Public Auction announcement. Condition:
Toning to sheet, corners taped to backboard, and moderate
mat burn. Both have minor handling wear. Notes: Mat has
wear, approximate dimensions - mat: 9 x 12 7/8 inches.

679 Three Artworks, Chinese Framed Prints, Framed
Woodwork Chinese House with Trees.

679A Collection of Chinese Ceramic Monkeys and a Fruit.
680 Three Daum Glass Monkeys.
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681 Collection of Ceramic Cats and Various Ceramicware,

Including Staffordshire Style.
682 Red Metal Box, Green Watering Pot and Orange Vase.
683 Baboon Stone Statue, Monkey Statue and Monkey

Candleholders.
684 Collection of Silverplate Holloware.
685 Collection of Chinese Ceramic Figures and Two

Candleholders.
686 Two Religious Figures Sculpture, Nicho de Santo and Cup.
687 Group of Porcelain Botanical Plates and Cups.
688 Collection of Art Books, Including Christo the Gates.
689 19th Century Brass Inlaid Tantalus.
690 Framed Embroidery Artwork.
691 Two Framed Latin Manuscripts, Musical Notes.
692 Collection of Chinese and Japanese Ceramic Figures and

Home.
693 Painted Ceramic Vase By Pablo Picasso.
694 Collection of Chinese Boxes, Coffee Pot etc.
695 Five Chinese Mythical Warriors Mounting Wild Animals.
696 Two Boxes and a Tray with Wood Block.
697 Collection of Chinese Porcelain and a Floral Tea Pot.

(Loses)
698 Collection of Various Glass and Stone, Turtle, Fish, Snow

globe & Bottles.
699 Painted Enamel Portrait and Painted Wooden Tray.
700 Religious Triptych Panel of the Virgin Mary.
701 Collection of Ceramic Monkeys, Framed Thai Monkey

Painting & Wind Up Monkey Doll etc.
702 Collection of Various Chinese Ceramics, Frogs and

Miniature Cabinet etc.
703 Collection of Chinese Figurines.
704 Collection of Four Majolica Monkey Tea Pots.
705 Six Chinese Wood Carved Wall Relief Panels and Buddhist

Statue etc.
706 Collection of Vintage Glassware.
707 Three Early American Pattern Glass Epergne with

Cornucopias.
708 Collection of Vintage Fenton Coin Spot Glass.
709 Collection of Vintage Yellow Fenton Glass.
710 Four Cut Crystal Items.
711 Collection of Vintage Glassware.
712 Collection of Lamp Shades.
713 Collection of Chinese Porcelain.
714 Collection of Ceramic Cats and a Rabbit.
715 Collection of Decorative Pillows etc.
716 Chinese Rose Quartz Figure Table Lamp and Shade.
717 Two Framed Ceramic Paintings, Cat and Dog.
718 Chinese Porcelain Ware, Tea Kettle and Box.
719 Collection of Chinese Boxes and Swiss Reuge Music Box.
720 Three Ceramic Articles, Including Staffordshire and Majolica.
721 Various Flatware, Including Gilt Trim.
722 Collection of Sea Life Ceramics, Including a Metal Crab and

Fish.
723 Collection of Butterfly Glass Plates, Fruit Bowl and Tray.
724 Three Framed Monkey Prints.
725 Two Large Chinese Porcelain Ware and Chinese Ceramic

Ware.

726 Silver Plate Trays and Serving Dishes.
727 Five Boxes of Various Books, Including Art.
728 Three Fur Coats plus Fur Lined Hood.
729 Arts Movement Opera Cape, Wool, Silk, Gold Lame & Boa

Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association.  This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

730 Three Fur Coats.
731 Three Fur Coats.
732 Ten Miniature Fluid Lamps.
733 Collection of Wedgwood Jasperware.
734 Collection of Vintage Blue Fenton Glassware.
735 Vintage Painted Glass Pitcher and Glasses Set.
736 Vintage Blue Glass Pitcher and Glasses Set.
737 Vintage Carnival Glass Pitcher and Glasses Set.
738 Vintage Painted Glass Pitcher and Glasses Set.
739 Carnival Glass Pitcher and Glasses Set.
740 Six Carnival Glass Vases.
741 Collection of Early American Opaque Floral Pattern

Glassware.
742 Two Crystal Vases.
743 Sevres Style Porcelain Vase.
744 Collection of Burgundy to Clear Cut Glass.
745 Collection of Vintage Blue Glassware.
746 Collection of Red Glass Table Articles.
747 Collection of Vintage Glassware.
748 Collection of Carnival Glassware.
749 Five Burgundy to Clear Glass Bowls.
750 Framed Replica Print, Head of Christ.
751 Two Vintage Blue Glass Pitchers.
752 Two Decorative Chinese Vases.
753 Collection of Blue Vintage Glassware.
754 Various Vintage Glassware Including Etched.
755 Vintage Glass Cruet Sets, etc.
756 Various Early American Pattern Glassware.
757 Collection of Cut Glass and Crystal Including Ice Cream

Bowls.
758 Two Vintage Iridescent Glass Pitchers.
759 CECIL CROSLEY BELL (American, 1906-1970), Studio

Scene, gouache and oil pastels on paper, (approximate
dimensions - sheet (sight): 5 1/2 x 6 1/2 inches); artist's
blindstamp lower left. Condition: Slight buckling at center.
Not examined out of frame. Overall, in good condition.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - Frame:
13 5/8 x 14 1/4 inches.

760 Seven Carnival Glass Vases.
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761 Collection of Vintage Glass Including Fenton Hopnail.
762 Vintage Painted Glassware.
763 Cut Glass Tumblers.
764 Various Colorful Pattern Glassware.
765 Various Vintage Glassware Items.
766 Collection of Vintage Carnival Glassware.
767 Collection of Vintage Glassware Including Fenton.
768 Three Vintage Roseville Vases.
769 Three European Steins.
770 Collection of Vintage Glassware, etc.
771 Glass and Pattern Glass Miniature Fluid Oil Lamps.
772 Collection of Pattern Glass Miniature Fluid Lamps and Parts.
773 Set of Vintage Hopnail Glassware.
774 Collection of Vintage Carnival Glassware.
775 Vintage Glue Glass Pitcher with Glasses.
776 Two Framed, Still Life, Landscape Paintings, Val McGann.
777 Various Ceramic and Porcelain Items, etc.
778 Nine Pieces of Vintage Roseville.
779 Collection of Vintage Cut Glass Table Items.
780 Roseville, etc. Candleholders and Vases.
781 Collection of Vintage Etched Glassware.
782 Collection of Cut Glass and Crystal.
783 Six Vintage Carnival Glass Vases.
784 Collection of Vintage Carnival Glass.
785 Various Porcelain and Handpainted Table Articles.
786 Four Vintage Roseville Vases.
787 Collection of Vintage Carnival Glass.
788 Collection of Vintage Carnival Glass.
789 Four Various Dolls.
790 Various Vintage Glassware.
791 Collection of Burgundy Glass.
792 Two Painted Glass Pitchers with Glasses Sets.
793 Collection of Milkglass, etc.
794 Ironstone and Delft Blue and White Table Articles.
795 Two Framed Painting, Two Birds in the Sky, by Dorothea

Hyde.
796 Various Ceramicware, Animal Figurines, etc.
797 Vintage Striped Glassware.
798 Collection of Handpainted Porcelain Mugs.
799 Early American Pattern Blue Glassware, Including Quilted.
800 Collection of Vintage Glassware.
801 Collection of Christmas Ornaments, Decorations, Glasses.
802 Noritake and Limoges Porcelain Plates and Bowls.
803 Framed Will Bullas, Animal Etchings.
804 Framed Offset Print, Gothic Architecture Style Church.
805 Various Vintage Painted Glassware.
806 Five Vintage Glass Bottles.
807 Etched Glass Stemware Set.
808 Vintage Pickle and Condiment Jars, etc.
809 Collection of Vintage Glassware.
810 Eight Plates Including Staffordshire and Scotts.
811 Two Painted Green Glass Pitchers with Glasses Sets.
812 Collection of Etched Glass Stemware.
813 Four Piece Painted Vintage Glassware.
814 RS Prussia Style Bowls Including Limoges.

815 Cut Glass and Crystal Serving Bowls and Trays.
816 Two Framed Prints, Women Genre Scene.
817 Collection of Lladro Figures with a Lladro Plaque.
818 Collection of Vintage Fenton Glass Including Spanish Glass.
819 Antique Glass Pickle and Condiment Jars.
820 Lot of Six Lladro and Nao Figures Including 6630
821 Gilt Painted Porcelain Tea Set.
822 Collection of Various Stemware Including Waterford.
823 Various Vintage Porcelain Plates and Bowls.
824 Various Etched Glass.
825 Four Large Dolls.
826 Vintage Fenton Glass Pitchers and Glasses.
827 Various Vintage Glassware.
828 Japanese Kneeling Man Doll.
829 Collection of Painted Glassware.
830 Collection of Dolls, etc.
831 Various Vintage Ceramicware.
832 Five Large Dolls.
833 Five Dolls.
834 Four Vintage Dolls Including S+H 1079.
835 Four Dolls.
836 Collection of Nancy Ann Storybook Dolls, etc.
837 Five Large Dolls.
838 Five Dolls.
839 Figurines Including Halloween.
840 Collection of Nancy Ann Storybook Dolls.
841 Collection of Nancy Ann Storybook Dolls.
842 Souvenier Spoons on Rack, Some Sterling.
843 Four Large Dolls.
844 Souvenier Spoons on Rack.
845 Santa Figure and Mickey in Santa Suite Figure.
846 Three Large Porcelain Dolls.
847 Collection of Asian Style Dolls.
848 Collection of Asian Style Dolls, etc.
849 Three Dolls.
850 Collection of Nancy Ann Storybook Dolls.
851 Four Dolls.
852 Four Stuffed Dolls.
853 Two Large Dolls.
854 Ethnic Costume Dolls, etc.
855 Colonial Style Maple Bed Frame.
856 U-Shaped Sofa With Grey Woven Poly Weave Upholstery.
857 Peach and Cream Floral upholstered Settee
858 Drop Leaf Table.
859 Gordon Snidow, "Coors" offset print, edition 1317/1500,

signed.
860 Gordon Snidow, "Good Times," offset print, edition

391/1500, signed. This lot includes: COA.
861 White Wicker Patio Furniture Set. Comprising rectangular

wicker table, and four bamboo frame armchairs with floral
upholstered cushions. {Approximate dimensions:  Table 30
1/2 high x 68 wide x 34 inches deep, chairs 34 1/2 high x 22
1/2 wide x 21 inches deep.}. Provenance: From The 1989
Shultz Family Trust Condition:  Wear to finish.  Some loss
to lashings on chairs and chips to feet.
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862 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Peruvian Pleasures #1" and "Peruvian Pleasures #2," two
monotypes

863 MANFRED KARL EBERHARDT, "Form of Nature," 2014,
AP #1, Bronze Sculpture, Green.

864 After LOUIS VALENTIN ELIAS ROBERT (French, 1821
-1874), Bust of Woman, bronze patina, (approximate
dimensions - overall: 9 H x 5 W x 3 3/4 D); signed verso,
inscribed "50" underneath base. Condition: Wear to patina.
Surface dirt/dust throughout especially in crevasses. Overall,
in good condition.

865 Abstract Sculpture on Marble Base.
866 African Style Pottery Statue, Signed.
867 Etched and Painted Brass Vase.
868 MANFRED KARL EBERHARDT, "Transformation in

Hyperspace," Bronze Mobius Sculpture.
869 Marble Top Sink.
870 Floral Pattern Upholstered Headboard with Side Chair.
871 Samsung TV.
872 Mellemstrands Mid Century Modern Teak Coffee Table.
873 Four Unframed Watercolors.
874 Concourse Mid Century Modern Coffee Table.
877 Antique Mahogany Pedestal Base Tilt Top Table.
878 Throw Rug in a Pink Rose Pattern, 4 ft 11 in by 3 ft
879 Unframed Painting on Board.
880 Round Oak Pedestal Table with Glass Top.
881 Four Panel Arched Top Folding Screen.
882 Framed Art Work of Children Hands with a Lion Face.
883 Beige Upholstered Lounge Chair.
884 ARTHUR CLARENCE PILLSBURY (American, 1870-1946),

Landscapes of Yosemite National Park, six matte silver
bromide photographs, (approximate dimensions - sheet
(each): 10 3/4 to 13 3/4 x 10 3/4  to 13 inches); three are
titled and credited in plate (negative) at lower margins:
"Glacier Point and Yosemite, Sunshine in the Redwoods,
Nevada Falls, Yosemite, Pillsbury Pictures Inc." Condition:
Toning, wear to edges, and handling wear to all. One is
trimmed on the right side (unsigned).

885 Vintage RCA Radio Cabinet.
886 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including

"Frank V," "Therese," and "Illumination" by Franciszek
Starowieyski (Polish,1930-2009), sheet: 32 x 22 5/8 inches;
"Fasten The Belt, Please" by Marcin Mroszczak (Polish, b.
1950), sheet: 38 1/2 x26 1/2 inches; "Teatr Narodowy
Mickiewicz" by M. Chwedozvik (Polish, Contemporary),
Sheet: 38 3/8 x 26 5/8 inches; and "Pijacy" by Robert
Szecówka (Polish, 1935-2020), sheet: 33 1/2 x 22 3/4 inches;
all have printed signatures, some have stamp "Printed in
Poland" verso. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store. Condition: Toning to sheets and wear to
edges. "Teatr Narodowy Mickiewicz" has minor frame
abrasion on right edges and tear on lower right side. Notes:
Dimensions provided are based on approximate
measurements.

887 VICTOR VASARELY (French/Hungarian, 1906-1997),
"Circle Square," 1972, serigraph, (approximate dimensions -
image: 28 x 21 inches, sheet: 38 1/2 x 27 1/2 inches);
numbered 154/250 written and signed lower margin.
Condition: Minor toning and creases to sheet. Overall, in
good condition.

888 Mid Century Style Sideboard, Losses to Top.
889 Francis Bacon, Bacon's Work in Twelve Volumes.
890 Seven Shelves of Books on History
891 Five Volumes Count Rumfords and Ten of George Eliots

Works, St James Edition
892 Lindley on Mines, Six Volumes, Third Edition, Leather Bound

(Loose Bindings).
893 Four Shelves of Books on Middle East History
894 Four Shelves of Books on Western History
895 History of US Naval Operations in WWII, Samuel Morison,

Complete Fifteen Volumes
896 Two Boxes of WWII Military Maps of the Middle East Asia,

Africa, etc.
897 Hanging Brass, Steel, Cast Chandelier, Pegasus Figures.
898 Two Similar Armchairs, Carved Decoration.
899 Floral Painted Two Door Cabinet.
901 Louis XV Provincial Oak Armoire.
905 Upholstered Foliate Pattern Bench, losses to fabric.
906 Antique Louis XV Style Bergere with Matching Ottoman.
907 In a Now Playing Lighted Frame, Psycho Print.
910 Six Panel Asian Folding Screen, Hardstone Inlay.
911 Three Tires and Rims.
912 Three Solid Wood Doors, One Arched with Arched Jamb.
913 Habersham Floral Painted Faux Distressed Cabinet.
914 Large Neoclassical Style Framed Wall Mirror with Shell

Decorations, 4 ft 7 in by 3 ft 2 in
915 Edward Hacker, Four Hunting Scenes,Engravings, framed.
916 PAUL JOHN WONNER (American, 1920-2008), Seated

Nude, pencil on paper, (approximate dimensions - sheet
(sight): 23 1/4 x 17 inches); signed lower right. Condition:
Toning to sheet and minor smudges. Not examined out of
frame. Notes: Approximate dimensions - frame: 31 1/4 x 24
5/8 inches.

917 MICHAEL MURPHY (American, 20th Century), "Bent,"
1982, lithograph, (approximate dimensions - image: 16 x 15
5/8 inches, sheet (sight): 17 x 16 1/2 inches); titled,
numbered 25/60, signed, and dated lower margin. Condition:
Overall, in good condition. Notes: Not examined out of
frame. Frame has wear, approximate dimensions - frame: 24
1/2 x 22 1/2 inches.

918 Continental School (20th Century), Chillon Castle, oil on
panel, framed.

919 Annie Rogers (19th Century), Two Oils and A Drawing of
Florals, all signed and framed.

920 Two Frames, including Venice Scene by A.D. Bassi,
watercolor, and an Offset Print by RC Gorman.

921 Elizabeth Sher (American, born 1943), "Top Banana," color
intaglio, framed.

922 Framed 20th Century, Landscape of Trail, Oil on Canvas.
923 Charles Bragg (born 1931), "The Scroll," etching, framed.
924 Roger Derieux (born 1922), Still Life, oil on paper, framed.
925 William Howitt (English, 1765-1822), Four Hunting Scenes,

engravings, framed.
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926 KAWASE HASUI (Japanese, 1883-1957), Gion Bridge at

Honwatari in Amakusa, 1924, woodblock print,
(approximate dimesions - sight: 6 3/8 x 7 7/8 inches),
unsigned, edition of 200, titled written on backboard and
label adhered to backing paper verso. Condition: Sheet
trimmed and adhered to backboard.  Notes: Approximate
dimensions - framed: 18 x 17 inches.

927 JACK KATZ (American, born 1927), Rooftop Dance, 1991,
oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 30 x 16
inches); signed and dated lower right. Provenance: Jack Katz,
widely recognized as the pioneer of the graphic novel,
gained prominence through his renowned 24-part series
titled "The First Kingdom." His daughter now presents a
collection of his paintings, which encompass a vast expanse
of his artistic journey over several years. Condition: Surface
dust, wear to edges, and slight abrasion marks throughout.
Slight dent on upper left area by standing figure's head. Dirt
pockets, and minor mildew to lower stretcher bar. Notes:
Blacklight/UV light examination upon request.

928 J. Stewart Del (19th Century), Four Wildlife, engravings,
framed.

929 Great Britain from Ireland Map, J. Bartholomew, framed.
930 Dean Wilstenholme, "Fox Hunting," and J. Sayer, "Gone

Away," engravings, framed.
931 JAMES EDWARD (EDWIN) MEADOWS (British, 1828

-1888), "Rest by Wayside," oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 12 x 22 inches); signed lower right,
named and titled on plaque, and labels adhered to frame and
canvas verso. Condition: Surface dust, varnish aging,
craquelure throughout, and minor frame abrasion. Minor
smudge on lower left corner. Dirt pockets, keys, and canvas
mounted on frame with nails verso. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 18 x 28 1/8 inches.
Blacklight/UV light examination upon request.

932 EMILY SHOTWELL GOELLER-WOOD (American, 1887
-1965), "Fishing Village, Normandy," 1930, oil on board,
(approximate dimensions - board (sight): 13 1/4 x 19 1/2
inches), titled (partial), signed, and dated lower left; label
adhered verso. Condition: Frame abrasions, more visible on
left side and slightly top right corner. Surface dirt/dust.
Overall, in good condition. Notes: Approximate dimensions
- framed: 16 7/8 x 23 1/4 inches. Blacklight/UV light
examination upon request.

933 Framed Painting on Board, Faun Sculpture, C. Stewart.
934 Giltwood Wall Mirror.
935 R. Anthony Askew, Framed Abstract Watercolor on Paper.
936 Lowell Herrero, San Francisco Conservatory of Flowers,

Golden Gate Park, Poster, Framed.
937 Wall Mirror with Black and Gilt Painted Faux Bamboo

Frame.
938 Framed Oil on Paper, The White Mug, Carol Fremlin.
939 JOHN MASON (American, 1927-2019), Untitled, glazed

ceramic plate, (approximate dimensions - plate: H 16 5/8 x
W 17 1/8 x D 3/4 inches); inscribed signature and copyright
verso: "Mason Copyright 1-84 M-57." french cleat adhered
to verso. This lot includes a stand. Condition: Surface dust,
minor wear to edges. Overall, in good condition.

940 MARCUS UZILEVSKY (American, born 1937), "Jacob's
Dream," 1982, signed, 24/300, Framed Serigraph, with COA.

941 Charles Bragg (1931-2017), In the Beginning Suite, Four
Framed Etchings, including third, fifth, and Seventh Day. This
Lot includes paperwork at office.

942 Framed After Paul Klee, Offset Print.
944 Framed Print, Stagecoach Mountain Crossing, Signed.
945 Framed Abstract Artwork.
946 Four Framed Printed Vintage Animal Scenes.
947 Framed Stamps Of Cole Porter.
948 Framed Landscape Painting by Berthe.
949 Framed Vintage Expedition Napa Valley Map.
950 Two Framed Botanical Prints.
951 Framed Oil on Canvas, Three Mast American Ship, signed E.

Nielsen
952 Framed Oil on Canvas, Three Mast American Ship, signed

Robert Sanders (20th century).
953 Framed Still Life, Oil on Canvas, Grapes, Bottle, and Glass,

signed lower right, Illegible.
954 Framed Early 20th Century Oil on Canvas, Portrait of a

Young Woman Praying, distinctly signed, Edoardo Joy.
955 Framed Abstract Cityscape Painting.
956 Framed The Interior of the Cathedral of Burgos, by Fermin

Santos (1909 - 1997).
957 Framed Silkscreen, Sweet Boy, Tom A. Robertson.
958 Three Framed Landscape Colored Etchings.
959 Framed Japanese Framed Panel.
960 Framed Offset Print, "The Horseman Of Death," After

Salvador Dali.
961 Framed Offset Print Landscape by C.Wilson.
962 Framed Offset Print, Woman Carrying Basket, After Rivera.
963 Suzanne D'Arcy, Asilomar Beach, oil, framed.
964 Two Frames Abstract Figures, and Etching.
965 Framed Chinese Art Work.
966 Three Frames Including Landscape Lithographs and Venice

Etching.
967 Farmed Japanese Woodblock Print, "Honcho Nijushiko,"

Sadanobu Hasegawa.
968 Two Framed Vintage Prints, Including Judges etc.
969 Framed Ink Drawing of Nude Woman By Kourakis.
970 Framed Hand Colored Engravings, Oakland, London, and

San Francisco.
971 Judith Bledsoe, Equations, pastel on paper, framed.
972 Nels Hagerup (1864 - 1922) Framed Oil on Canvas,

Seascape.
973 LAJOS SZALAY (Hungarian, b. 1909), Lion Hunter, 1969,

ink on paper, (approximate dimensions - sheet: 23 5/8 x 18
7/8 inches), signed and dated lower left, label adhered verso.
Condition: Brown stains on upper area and left side of
sheet. Sheet is taped at each corner to backboard. Not
examined out of frame. Notes: Approximate dimensions -
framed: 28 x 23 1/4 inches.

974 Henry Evans, "Poppies," color lithograph, 84/240, framed.
975 Avrum Rubenstein (20th Century), Running Horse, mixed

media collage.
976 FREDERICK GOODALL (British, 1822-1904), Monk

Blessing Figures, oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 10 x 12 inches); signed lower left, stamped on canvas
verso, label adhered to frame verso. Condition: Surface
dust, varnish aging, and stretcher marks throughout. Small
puncture at lower right by figures leg. Minor frame abrasion.
Dirt pockets Notes: Gilt frame has minor wear,
approximate dimensions - frame: 15 x 17 inches.
Blacklight/UV light examination upon request.
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977 GEORGE WAINWRIGHT HARVEY (American, 1855

-1930), "Gray Morning, California," watercolor,
(approximate dimensions - sight: 8 1/4 x 13 3/4 inches),
signed lower left, titled written on board verso, artist's info
adhered verso. Condition: Accretions on sky area. Adhered
to backboard. Overall, in good condition. Notes:
Approximate dimensions - framed: 15 1/2 x 20 1/4 inches.

978 Rie Munoz, Crab Pots offset print, framed.
979 Four Framed Currier and Ives Prints, Winter Scenes.
980 Rie Munoz, Juneall Cannery, offset print, framed.
981 CALIFORNIA SCHOOL (20th Century), Poppy Fields,

pastel on paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 7 x
11 1/4 inches). Condition: Toning to sheet and very minor
chip at center. Not examined out of frame. Overall, in good
condition. Notes: Approximate dimensions - frame: 14 1/2 x
18 1/4 inches.

982 CECIL CROSLEY BELL (American, 1906-1970), "Gallery
Patron," watercolor on paper, (approximate dimensions -
sheet (sight): 7 1/4 x 5 1/4 inches); artist's blindstamp lower
left, titled upper right, and signed lower right. Condition:
Minor buckling at center. Not examined out of frame.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions -frame:  17
1/2 x 14 5/8 inches.

983 Framed French Offset Print, Chocolate Poster, After
Steinler.

984 DON FREEMAN (American, 1908-1978), Vessels Ashore,
oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 24 x 11
inches), signed lower left. Condition: Surface dust, slight
frame abrasion, and stretcher marks. Cracks throughout and
small puncture on upper right area. Lacuna at upper right
area by ships flag and on upper left area. Dirt pockets and
stains to canvas verso. Stretcher bars have wear and paint
smudges throughout. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 26 x 13 inches. Blacklight/UV light
examination upon request.

985 GORDON HOLLER (American, born 1935), Chair and
Shadows, photoemulsion, mixed media screenprint,
(approximate dimensions - sheet: 22 x 29 1/8 inches); signed
lower left. This lot includes paperwork in envelope.
Condition: Buckling to sheet, and wear to edges. Not
examined out of frame. Notes: Notes: Frame is sealed verso
and has wear, approximate dimensions - frame: 31 x 38
inches.

986 MICHAEL MURPHY (American, 20th Century), Untitled,
1980, watercolor on Arches paper, (approximate
dimensions - sheet (sight): 20 x 20 inches); signed and dated
lower right, watermark on upper right corner. Condition:
Toning to sheet and minor stain on upper left corner. Not
examined out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 26 5/8 x
26 1/4 inches.

987 JACK KATZ (American, born 1927), Dancers Reaching to
Each Other, 1991, oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 24 x 28 inches); signed and dated lower right.
Provenance: Jack Katz, widely recognized as the pioneer of
the graphic novel, gained prominence through his renowned
24-part series titled "The First Kingdom." His daughter now
presents a collection of his paintings, which encompass a
vast expanse of his artistic journey over several years.
Condition: Surface dust, wear to edges, and abrasion marks
lower left to right edges. Dirt pockets and foxing to canvas
verso. Notes: Blacklight/UV light examination upon request.

988 Three Framed Vintage British Etching Prints Including
London News, etc.

989 Two Framed Asian Embroidery Artworks.
990 Two Framed Paintings, Abstract and Palm Tree.
991 Framed Engraved Print of His Highness Prince Albert.
992 Framed Seascape Painting. F.Carpenter.
993 Three Framed Landscape Paintings, Hetherington.
994 Framed Abstract Watercolor.
995 Two Framed Landscape Paintings.
996 Two Framed Seascape Paintings, Swinburne.
997 Framed Mandala Artwork.
998 Unframed Painting, Still Life, Lemons.
999 Framed Painting, Cityscape.
1000 Two Framed Paintings, Landscape, Seascape.
1001 MICHAEL MURPHY (American, 20th Century), "Curple,"

1983, lithograph, (approximate dimensions - image: 20 1/4 x
19 1/4 inches, sheet: 27 x 22 inches); numbered 8/95 B,
signed, and dated at lower margin, gallery label adhered to
frame verso. Condition: Toning to sheet. Not examined out
of frame. Overall, in good condition. Notes: Frame is sealed
verso and has wear, approximate dimensions - frame: 29 7/8
x 28 inches.

1002 Framed Etching, Hadley Fitton, European Scene.
1003 A. Skaff, "Spring Flow" Oils on Canvas, Framed.
1004 Andy Skaff River Colors V, Oil on Canvas
1005 A. Skaff, "Fallen Leaf III" and "Blackwood Spring Runoff" Two

Oils on Canvas, Framed.
1006 Andy Skaff (Am. b. 1945) Big Sur Blues and Early Winter,

Two Oil on Canvases, Framed
1007 Four Framed Watercolor Prints, Seascape Paintings with

Birds.
1008 Two Framed Floral Watercolor Paintings, Jinnie Baker.
1009 Framed Painting on Canvas, Village Scene.
1010 Shadowbox Framed Golf Trophy.
1011 Framed Artwork, Trees in Snow.
1012 Framed Woodblock, Mist and Pines Nikko Japan, by Della

Taylor Hoss.
1013 Framed Watercolor, New York Harbor Scene, signed.
1014 Abraham Ortelius Framed Map of France.
1015 Framed Giclee on Canvas, Vessels.
1016 Framed Offset Print, Sailing Boat.
1017 Four Framed Ornithological Prints.
1018 Salvador Dali, Cosmic Horseman, Lithograph, Edition of 300,

with hand embellishments.
1019 Six Framed Seashell Prints.
1020 Two Framed Prints of Fox Hunters, Barraud and Hacker.
1021 Framed Print, Impressionist Style Landscape.
1022 Framed Offset Print of Mother and Child.
1023 Patricia Eschen, "St. Ives Harbor," Cornwall, England, 1959,

Oil on Canvas, Framed.
1024 Framed Seascape Watercolor, by H Kohler.
1025 Framed Japanese Style Origami Print on Fabric.
1026 Framed Engraved Antique Map of Austria, Young and

Dellecker.
1027 Framed Cityscape Painting, The Town.
1028 Framed Painted Landscape Painting, Edward Karstensen.
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1029 Junichiro Sekino (Japanese, 1916-1965), Hara Roof-Tile

Reflection Of Mt. Fuji, woodblock, framed.
1030 Peter Parnell, Quail, color lithograph, framed.
1031 Framed Danish Print, Houses.
1032 Two Framed Black and White Landscape Photos.
1033 Two Framed Botanical Prints.
1034 Giltwood Oval Framed Wall Mirror.
1035 Framed Abstract Painting
1036 Three Framed Ansel Adams Offset Prints.
1037 Framed Offset Print, Cityscape Scene.
1038 Framed Landscape Offset Print.
1039 Framed Offset Print, "The Young English Fox Hunter".
1040 Framed Abstract Seascape, Beach Night View.
1041 Two Framed Botanical Prints.
1042 Framed Thai Style Print, Thomas Handforth.
1043 Framed Colored Etching, La Fleurs Africaines, Nicole

Tercinet Levin.
1044 Framed Chinese New Year Celebration Painting, by H.

Kohler.
1045 Framed Botanical Print.
1046 Framed Black and White Yosemite Valley Photo.
1047 Framed Print, Inspirational Quote.
1048 Erte Print 58/260.
1049 Large Framed Oil on Canvas, Ships at or near Dock, signed

Robert Sanders (20th century).
1050 Framed Painting On Board, John Lacoux, Forest Landscape.
1051 Harold Altman, Two Framed lithographs
1052 Framed Landscape Painting, Tree with Birds Scene, Signed

C.C. Hall.
1053 Framed Landscape Mixed Media.
1054 Framed Cityscape Pressed Painting.
1055 Various Unframed Prints, Including City Landscapes.
1056 Two Boxes of Various Books Including Jewish History.
1057 European School (later 19/early 20th Century), Two Men,

oil on canvas.
1058 Collection of Mexican Talavera Tiles.
1059 Collection of Various Toys and Leather Dice Shaker.
1060 Two Pair Bookends.
1061 Two Boxes Various Books.
1062 Wedgwood Pottery Columbia Pattern Partial Service.
1063 Pressed Glass Punch Bowl Set.
1064 Collection of Salt and Pepper Shakers, Plates etc.
1065 Two Boxes of Various Boxes Including Jewish History.
1066 Three Indian Elephant Bookends.
1067 Collection of Owls, Figurines and Napkin Holder etc.
1068 Three Boxes of Various Books Including Jewish History.
1069 Collection of Corning Glass and Chinaware.
1070 Electric Mixer and Pyrex, etc.
1071 Collection of Ceramic and Wood Trays.
1072 Collection of Ceramic and Glass Ware.
1073 Two Boxes of Various Books.
1074 Collection of Glass and Ceramic Vessels.
1075 Four Studio Pottery Wares.
1076 Collection of Ceramic Ware.
1077 Three Boxes of Various Books.
1078 Collection of Printer's Typeset Letters.

1079 Collection of Vases and Decorative Water Well.
1080 Two Boxes of Various Books Including Jewish History

Books.
1081 Framed Embossed Print, Bird on Tall Grass.
1082 Collection of Various Metal Ware and a Wooden Tray.
1083 Two Boxes of Vintage Books.
1084 Collection of Ceramic White Table Items.
1085 Three Folk Art Busts.
1086 Various Brass and Metal Items.
1087 Carved and Painted Wood Figure.
1088 Various Glass Table Articles.
1089 Various Carved Wood Figures, etc.
1090 Decorative Boxes.
1091 Vintage Suitcase, Divider.
1092 Various Brass and Copper Bowls.
1093 Collection of Glass Pipes.
1094 Three Copper Vessels.
1095 Various Wooden Items.
1096 Wooden Boxes, Backgammon, etc.
1097 Wooden Icosahedron.
1098 Collection of Pipes, Including Meerschaum.
1099 Collection of Tools, Paper Cutter, etc.
1100 Japy Freres Slate Mantle Clock.
1101 Collection of Stone Pipes.
1102 Sculpture Stand and Drum.
1103 Carved Wood Balinese Mask.
1104 Collection of Pipes.
1105 Various Wood Stands, Screen, etc.
1106 African Carved Wood Figures and Masks.
1107 Three Wooden Boxes.
1108 Carved Agate Vases (losses).
1109 Abstract Sculpture of a Couple Kissing.
1110 Large Wooded Chess Pieces.
1111 Three Asian Ceramic Figures.
1112 Cloisonne Lidded Bowls, etc.
1113 Lantern and Turned Wood Lamp.
1114 Vintage Ceramic Table Articles Including Roseville.
1115 Collection of Pipes.
1116 Vintage Fan and Two Industrial Light Fixtures.
1117 Various Copper Plates, etc.
1118 Collection of Pipes, Including Meerschaum.
1119 Two Boxes of 1970's Playboy Magazines.
1120 Collection of Barware, etc.
1121 Two Large Brass Candleholders.
1122 Various Asian Ceramic, etc.
1123 Vintage Shoes, Boots.
1124 Various Unframed Prints, Including Seascapes, etc.
1125 Various Carved Wood Bowls, Vases, etc,
1126 Various Decorative Vessels, etc.
1127 Glass Paperweights, Including Orient and Flume.
1128 Collection of Metal Decorative Items.
1129 Collection of Skull Figures.
1130 Filmo Vintage Projector.
1131 Mineral Specimens.
1132 Ethnic Carved Mask, and Abstract Face.
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1133 Various Tools, etc.
1134 Kenwood Kt-7000 Stereo Receiver and XBox.
1135 Three Ceramicware Items, Including Asian.
1136 Various Decorative Items, etc.
1137 Carved Wood Boxes, etc.
1138 Hardstone Ashtrays, etc.
1139 Eight Arrows, Spears.
1140 Three Duck Decoys.
1141 Mahjong Set in Case.
1142 Brass Nozzle, Bayonet, Shell Casings, etc,
1143 Pottery Mounting Animals Figure, Mayan Calendar.
1144 Asian Figures, Metal Items, etc.
1145 Decorative Wood Boxes, etc.
1146 Two Boxes of Various Clothing, etc.
1147 Vintage Obscure Comic Books, Including Herbie.
1148 Collection of Asian Figures.
1149 Mask and Two Figures.
1150 Various Brass Items.
1151 Various Asian Carved Items.
1152 Agate and Other Vases with Stand (losses).
1153 Three Boxes, Man/s Shirts, etc.
1154 Asian Buddha Head.
1155 Various Wall Hangings, Mirrors, etc.
1156 Two Brass Table Lamps, Tea Kettle, Candle Holders etc.
1157 Collection of Glass Figurines, Glassware etc.
1158 Collection of Small Kitchen Appliances.
1159 Five Prints, including two advertising calendars, and two

maps
1160 Collection of Porcelain and Faience Table Articles.
1161 Collection of Candlesticks, Hurricane Shades, Candles.
1162 Five Ceramic Ware.
1163 Three Boxes of Various DVDS, Record Albums etc.
1164 Collection of Glassware.
1165 Three Boxes of Various Books, Including Cookbooks.
1166 Five Studio Pottery Items, Including Pitcher.
1167 Two Oil Lanterns, Trash Bin and Short Broom.
1168 Damask Wood Bowl and Knife Set.
1169 Two Boxes of Various Books.
1170 Collection of Various Kitchenware.
1171 Two Hand Bags and a Prada Backpack.
1172 Collection of Rattan Boxes, Bowls etc.
1173 Pair of DKNY Drapery.
1174 Box of Scarves, Shawls, etc.
1175 Guerin Limoges Porcelain Partial Service.
1176 Collection of Ceramic Angel Figurines.
1177 Collection of Vintage Bags, Glass Case, Perfume Bottles,

Glass Stemware.
1178 Two Vintage Picture Albums and Three Year Books.
1179 Box of Sofa Pillows and Textile.
1180 Two Upholstery Fabric Rolls.
1181 Six Unframed Prints, Sullivans
1182 Chippendale Style English Mahogany and Parcel Gilt Mirror.
1184 Collection of Art and History Books.
1185 Three Boxes of Various Books.
1186 Tiffany Style Shade and Table Lamp Base.

1187 Collection of Various Books.
1188 Collection of Various Art Works, Paintings and Ceramic

Paintings etc.
1189 Baseball Bat, Bowling Bag with Ball etc.
1190 Collection of Various Electronics, Radio, CD Mixer etc.
1191 Two Boxes of Various Books.
1192 Collection of Silverplate and Sterling Table Items.
1193 Collection of Various Glassware Bowls.
1194 Two Boxes of linens etc.
1195 Collection of Various Stamps.
1196 Three Frames, including Japanese Garden Painted on Velvet,

Bunny, and Daffodil.
1197 Two boxes of Various Vintage Books.
1198 Five Vintage Glassware Bowls and Tray.
1199 Two Shoes, Neck Pillow and a Bag.
1200 Four Boxes of Various Books.
1201 Collection of Glassware, Glasses and Bottles etc.
1202 Collection of Ceramic Ware.
1203 Collection of Quartz Crystals.
1204 Collection of Chinese Figurines, Cat and Monkey etc.
1205 Collection of Glassware.
1206 Collection of Mouse Figurines and Toys.
1207 Collection of Ceramics, Fish, Tea Pot etc.
1208 Seven Various Ceramic Ware.
1209 Beder Labeled Viola in Case.
1210 Bronze Death Mask.
1211 Three Artworks, Including Painting on Canvas, Etching of

Cat, and Offset Print of Nude
1212 Three Carved Stone Figures, Including Alabaster Bust.
1213 Four Figurines.
1214 Various Glass Decorative Items.
1215 Glass Lamp Shade, Hanging Bowl, Wood Stand.
1216 Mineral Specimens, etc.
1217 Five Bronze and Metal Figures.
1218 Five Carved Wood Animal Figures.
1219 Various Boxes, Books.
1220 Asian Horse Figure, Basket.
1221 Brass ad Bronze Bells, etc.
1222 Collection of Carved Wood Boxes.
1223 Mask Hangings, Figurines, etc.
1224 Various Carved Masks, Figures, etc.
1225 Asian Brass, etc.
1226 Various Art Glass.
1227 Various Items, Incense, Pipe Rack, Lighters, etc. Including

Parker Sterling Pens.
1228 Keisuke Serizawa, Snow Scenes, Three Stencil Dyed Prints
1229 Desk Clocks, etc.
1230 Two Vintage Paymaster Checkwriter Machines.
1231 Five Carved African Masks, Figures.
1232 Various Ceramic and Porcelain Items.
1233 Carved Wood Vases, Bowl, etc.
1234 Three Alabaster and Carved Stone Pendant Light Fixtures.
1235 Brass Figurines, etc.
1236 Two African Tribal Masks.
1237 Abstract Design Runner, 31 ins, x 95 ins.
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1238 John Edwin Forbes, Four Unframed Etchings, including

"Coffee Coolers," "Christmas Dinner," "The Sanctuary," and
Battle Scene, signed in plate and signed to all.

1239 Framed Needlework Textile
1240 Metal Spool and Chain Emergency Ladder.
1241 Assorted Casserole Bakeware and Two mixing Bowls.
1242 Gilt Painted Oval Wooden Frame
1243 Pair of Brass Four Candle Wall Sconces
1244 Pair of Marble Garnitures in Barbedienne Manner.
1245 Wood Chinoiserie Table Lamp.
1246 Le Creuset Baking Pieces.
1247 Four Neoclassical Style Black Painted Metal Wall Mounted

Torchieres (One with Losses to Shade)
1248 Portuguese Casafina Stoneware Dinner Service and

Additional.
1249 Assorted Kitchen items Including Bodum, Cusinart, Pots,

serving pieces, etc.
1250 Sir Francis (Frank) Job Short (British, 1857-1945), Six

Unframed Etchings including, "Pan and Syrink," Vase Bronze
Old Japanese," "Tennyson," etc., all are signed.

1251 Sunglasses, Chromonicas, etc.
1252 Various Carved Wood Bowls, Vases, etc.
1253 Vintage Neckties, etc.
1254 Various Dominoes, Dice, Cards, etc.
1255 Asian Painted Silk, Wallets, etc.
1256 Collection of Wooden Bowls, Boxes, etc.
1257 Various Vintage Books, etc.
1258 Various Brass and Metal Vessels, etc.
1259 Yashica Atoron Camera, Microscope, etc.
1260 Collection of Brass and Bronze Vessels, etc.
1261 John Fisher, Four Unframed etchings, After Michael Angelo

and Raffaelle.
1262 Persian Rug.
1263 Unframed Poster, Elephant Hand shake.
1264 Collection of Drinking Glasses.
1265 Greek Style Bookends, Figures and Doric Pillars.
1266 Four Framed Guy Buffet Offset Prints.
1267 Japanese Nippon Vase.
1268 Four Various Glass Vases.
1269 Vintage Silver Plated Double Glass Inkwell Tray and Shakers.
1270 Two Bookends, The Thinker.
1271 Bernardaud Coffee Cups and Saucers.
1272 Three Frames, including H. Alken, The Master of the Raby

Hunt, Humming Bird, and Carol Lummus, Frog Etching.
1273 Dansk Dinner Set and Tea Set with Tea Pot.
1274 Japanese Tea Set,Tray and Japanese Vase.
1275 Box of Picture Frames.
1276 Two Framed Guy Buffet Offset Prints.
1277 Two Framed Monet Posters.
1278 Two Boxes of Art and History Books
1279 Collection of Glassware.
1279A Two Boxes of Various Art and History Books.
1280 Two Mayan Style Decorative Plates and Wooden Vase.
1281 Collection of Brass Bookends, Bowl and Candleholder.
1282 Two Boxes of Various Art and Vintages Books.
1283 Ceramic Vase, Flowering Pot and Metal Shelves.

1284 Five Unframed Cowboy Watercolors.
1285 Modern Glass Shade and Table Lamp Base.
1286  Vintage Table Lamp With Stained Glass Shade.
1287 Two Boxes of Various Art Books.
1288 Beluch Rug. Three cental medallions on blue ground within

red reserve, dark blue main border with single inner and
outer guards; geometric motif woven in red, blues, white.
{Approximate dimensions:  6 feet 2 inches x 3 feet 8
inches.}. Condition:  Some fading and minor wear to pile.
Edge with minor fraying.  Some loss to fringe.  Slight warping
to edges.

1289 Four Men Suites etc.
1290 Collection of Woman Long Sleeve Shirts and Jackets etc.
1291 A Fox Fur Stole and a Fur Coat.
1292 Two Boxes of Antique and Vintage Books.
1293 Three Drawings, Including Stephanie Arnold, Photo, etc.
1294 Two Boxes Art and Jewelry Books.
1295 Framed Etching, Country Road Scene, Signed Luigi Lucioni.
1296 Framed Lithograph, "Court of Appeals" Signed Lower Right,

Will bulas.
1297 Framed Artwork, "Bell Tower, Peking" Signed Katherine

Jowett.
1298 Two Boxes of Cars and Luxury Watches Books.
1299 Two Boxes of Vintage and Antique Books.
1300 Framed Print, Woman with Hat and Bouquet. Signed Lower

Right, Dignimont Andre.
1301 Four Unframed Posters, including Chris Von Wangenheim

Photography, etc. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1302 Geometric Motif Runner. (26 in x 90 in)
1303 Courtroom Sketch by Meryl Friedman Blinder of Shafran,

Sanders, and Attorney Silverman in 1986 and Portrait by
Hogan, pencil on paper. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1304 Large Chinese Blue and White Porcelain Vase with Faux
Flowers.

1305 Lot of Various Vintage Photo Albums.
1306 Lot of Loose Black and White Photos.
1307 Group of Various Decorative Items including a Chinese

Stamp.
1308 Chinese Woven Basket with a Stand and Wood Vase.
1309 Stamp Book with Loose Stamps and Currency Binder Pages.
1310 LINCOLN H. FOX (American, b. 1942), The Humpback

Flute Player, 1973, bronze mounted on wood base,
(approximate dimensions - overall: 15 x 9 1/2 x 8 inches),
signed and dated on recto of base, 28-30. This lot includes
artist's booklet, postcard, and receipt in envelope.
Condition: Surface dirt/dust throughout. Minor wear.

1311 Cased Two Volume Oxford English Dictionary.
1312 Lot of Various Ephemera and Vintage Magazines.
1313 Lot of Various Sports Cards.
1314 Japanese Wood Block Print Portfolio, etc.
1315 Pair of Chinese Bamboo Script Carvings.
1316 Silk Embroidered Artwork, Birds on a Branch.
1317 Bald Eagle Figure and Plates.
1318 Collection of Hanging Decorations.
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1319 Three Mexican Style Dolls.
1320 Doll Stands, etc.
1321 Four Dolls.
1322 Two Decorative Pates.
1323 Three Dolls in Boxes.
1324 Three Wizard of OZ Dolls.
1325 Bald Eagle Decorative Plates.
1326 Collection of Various Dolls, etc.
1327 Various Ornaments.
1328 Two Dolls, Including Rosie O'Donnell.
1329 Four Native American Motif Wall Hangings.
1330 Collection of Hanging Decorations.
1331 Five Light Up House Models.
1332 Three Vintage Bisque Head Dolls, Lamb.
1333 Antique Spanish Doll Box.
1334 Two Bobby Socks Style Dolls.
1335 Carnival Doll.
1336 Collection of Hanging Decorations.
1337 Four Dolls Including Erica Kane.
1338 Fred Astaire Doll.
1339 Collection of Hanging Decorations.
1340 Dolls on the World.
1341 Five I Love Lucy Dolls in Cases.
1342 Collection of Hanging Decorations.
1343 Doll in Box.
1344 Hanging Angel Child Decorations.
1345 Collection of Hanging Angel Decorations.
1346 Pair of German Oktoberfest Style Dolls.
1347 Collection of Hanging Decorations.
1348 Two Dolls in Boxes.
1349 Collection of Native American Style Dolls.
1350 Three Storage Bins.
1351 Collection of Hanging Decorations.
1352 Two Bisque Head Dolls, Including a Marseille 990.
1353 Two Valentines Dolls.
1354 Collection of Asian Style Dolls.
1355 Three Large Asian Style Dolls.
1356 Three Boxes Various Tools, etc.
1357 Four Framed Offset Prints, Including Landscapes, etc.
1358 Collection of Classical Music, CD and Tapes.
1359 Two Boxes of Classical Vinyl Music Records.
1360 Three Turntables, Including Dual and Technics.
1362 Various Scrap Metal, etc.
1363 Kodak Ektagraphic B-2 Projector with Accessories.
1364 Four Buhera Style Baskets.
1365 Two Boxes Machinable Wax, etc.
1366 Three African Style Masks.
1368 Collection of Chinese Decorative Wood Carvings.
1369 Various Tools, etc.
1370 Three American Hats.
1371 Brass Five Light Chandelier with Shades.
1372 Various Welding Supplies, etc.
1373 Collection Men's Fashion Accessories: Ferragamo PJs Etc
1374 Various Tools, etc.
1375 Mr. John Felted Wool Hat and Two Longchamps Bags

1376 Round Marble Top with a Marble Cutting Plate
1377 Various Bolts, Screws, etc.
1378 Various Tools, Metal, etc.
1380 Various Ceramics, Including Studio Glass.
1381 Collection of Glassware, Including Baccarat Highballs.
1382 Mugs, etc.
1383 Asian Style Ceramic Lidded Mugs.
1384 Three Blue and White Ceramic Pots.
1385 Two Sheepskin Throws.
1386 Two Brown Leather Handbags.
1387 Three Framed Offset Prints Including After Monet etc.
1388 Collection of Storage Bins.
1389 Ceramic Jardiniere and Vase.
1390 Various Glassware.
1391 Pair of Brass Sconces, and Austrian "King" Stein.
1392 Square White Ceramic Plates.
1393 Robed Father Christmas Figure.
1394 Two Small Rugs, One with Dragon.
1395 Knifeblock, Wood Trivets, Chopsticks, etc.
1396 Three Boxes of Books.
1397 Glass Lamp, Decanters, etc.
1398 Tray, Cups, Teapot, Ashtrays, etc.
1399 Swan Figures, Bird Bottles.
1400 Collection of Miniature Animal Figurines.
1401 Various Miniature Pottery, Figurines, etc.
1402 Four Boxes of Records.
1403 Pair of Glazed Pottery Orbs with Star and Moon Cutouts.
1404 Prayer Mat. (31 ins X 34 ins)
1405 Eleven Light Crystal Chandelier.
1406 A Chinese Framed Stone Rubbing of Calligraphy.
1407 Lalique Figure of a Woman with a Goose
1408 Tiffany Style Glass Paper Weight.
1409 After Hippolyte Moreau Bronze, "Mignon."
1410 Steuben Style Iridescent Blue Glass Table Lamp.
1411 Framed Antique Map "Description De L'Amerique Australe"

dated 1618.
1412 Various Coins and Bills, etc.
1413 Malachite Specimen.
1414 Various Military Items.
1415 Scale and Drafting Set.
1416 Pair of Brass Eagle Bookends.
1417 Two Pairs of Opera Glasses with Three Pens.
1418 Framed Abstract Art Work, Goats on Parnassus.
1419 Hanging Light Fixture.
1420 Various Dishes, Including Noritake.
1421 Kitchen Cabinet Organizers.
1422 Wine Stoppers and Pie Dish.
1423 Various Decorative Items, etc.
1424 Sleeper Pillow, Linens, etc.
1425 Various Items, Pipes, Asian Figurines, etc.
1426 Various Decorative Items, Including Lalique Eagle.
1427 Various Ceramicware, Including Spode.
1428 Various Glassware.
1429 Four Boxes of Books.
1430 Unframed Etching, St. Bartholomew The Great West.
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1431 Collection of Shot Glasses.
1432 Floral Motif Carpet (74 ins x 104 ins).
1433 Fondue Forks, Napkin Rings, etc.
1434 Silverplate and Sterling Flatware.
1435 Various Hardcover Books.
1436 Books, CDs, Photos, Albums, etc.
1437 Faux Scrimshaw.
1438 Wool Blanket, Abstract Fish Motif.
1439 Two Small Lamps.
1440 Various Animal Figurines, Including Asian Lion Dog.
1441 Asian Lidded Jar, Ceramic Pitcher.
1442 Various Decorative Items.
1443 Two Turntables, Technics and Yamaha.
1444 Various Boxes, etc.
1445 Assorted Decorative Items, Including Reuge Music Box.
1446 Indian Wool Carpet. (66 ins x 104 ins)
1447 Large assortment Partial Sets of China Including Vista

Alegre, etc.
1448 Three Boxes of Novels, mostly Hard Back
1449 Mikasa English Countryside White China
1450 Rug in Earth Tones with Floral Medallion Center, 6 ft 8 in x

4 ft
1451 Sculpted Floral Pattern Rug. (49 in x 73 in)
1452 Hand Painted Poole Pottery Oversized Cups, Mugs, etc.
1453 Assorted Villeroy & Boch White China pieces
1454 Assorted Stemware
1455 Two Laptop Bags.
1456 Assorted Ephemera and Advertising items
1457 Sports Collectibles Lot including Cards From 60's and 70's,

some Hall of Famers
1458 Signed Pottery Pitcher with an Italian Bird Figure and a

Limoges pitcher
1459 Three Boxes of Novels, many Hard Back
1460 Three Baccarat Champagne Flutes
1460A Richard Ginori Lidded serving Bowl, Italy
1461 Brass Table Lamp with Shade.
1462 Hello Kitty Pink Rolling Suitcase.
1463 Partial set of Rosenthal Ivory pattern China
1465 Barbedienne Manner Vase and Decorative and Table items,

losses
1466 Cauldon China Gilt Rimmed Plates in Two sizes.
1467 Four Boxes of Artificial Christmas Trees
1468 Assorted Glass Serving and Table items Including Lalique

Hirondelles (chip).
1470 Assorted Villeroy & Boch China in the Parkland Pattern
1471 Two Boxes of Books
1472 Pair of Cut Glass Base Table Lamps with Shades
1473 Waterford Stemware, Tumblers and a Relish Plate
1474 Group of Silverplate Sterling Weighted Table Articles.
1475 Two Boxes of Books including Reference and Novels
1476 Two Boxes of Christmas Decorations
1477 Three Carved Wood Asian style Pieces
1478 Afghani Diamond Pattern Carpet, 7 ft. 9 ins. x 10 ft. 5 ins.
1479 Two Ceramic Platters, Dumbbell Set and Mirror.
1480 Collection of Blue Chinese Boxes.
1481 Collection of Chinese Boxes.

1482 Two Boxes Of Various Books.
1483 Chinese Burial Figure with Box.
1484 Three Chinese Buddhist Carved Reliefs.
1485 Group of Antique Reference Books.
1486 Two Kachinas.
1487 Group of Antique Reference Books.
1488 Three Vintage Cast Iron Fire Carriages Including Rope

Hose. Comprising long three horse carriage with two riders
and three hoses, two horse carriage with two riders and
coiled rope hose, long two horse carriage with rider and
two ladders. {Approximate dimensions:  Three horse
carriage 30 3/4 inches long, rope hose carriage 20 inches
long, small carriage 14 14 inches long.}. Condition:  Some
surface wear and paint loss throughout.  Small carriage with
no clear place to mount ladders, possible loss evident by
rough metal raised areas to carriage top.  Large carriage
with rubber band and tape to secure several wheels to
axles.  Loss and replacement to reins.

1489 Alabaster and Carved Stone Light Fixture and Sconce.
1490 Native American Plains Indians Bow with Two Arrows The

wood bow with sinew and hide lashing, beads, bone and
wood beads with hair to string, two arrows lashed to the
string. {Approximate dimensions including the mounted
arrows:  39 1/4 high x 13 1/2 inches deep.}. Condition:
Some patina, light wear overall. With 1993 receipt from
Snow Maiden Gallery in Teton Village, Wyoming.  Copy
available upon request.

1491 Vintage Cast Iron Patrol Fire Wagon. The three horse
wagon with one driver and four firefighters, 'PARTOL' to
the side. {Approximate dimensions:  21 1/2 inches long.}.
Condition:  Some surface wear, paint loss, and rust.

1492 Large Collection of Napoleonic Miniature Soldiers. 800+
(~20 mm) Napoleonic era infantry, artillery, cavalry, horses,
etc.; most mounted on wood or cardboard.  Some variance
in height, 20 mm is the overall baseline. Condition:  Some
surface wear and paint loss.  Some bends to extremities and
weapons.

1493 Antique Humphrey Enameled Water Heater.
1493A Eight Woodstock 1969 August 17 One Day Tickets. Tickets

numbered '01927', '02359', '02360', '02361', 02362', '03209',
'03210', '03227'. {Approximate dimensions:  5 wide x 2
inches high.}. Condition:  Minimal wear overall, Three with
some apparent fading and dark marks to one side.  Some
apparent light fading to the reverse of several others.

1494 Group of Wicker and Woven Baskets.
1495 Framed Oil on Copper European Cityscape Signed Cozzuol.
1496 Three Cast Iron Wagons Including Overland Circus.

Comprising two horse Overland Circus wagon with bear
figure and driver marked with '3314 3315 MADE IN USA';
two horse Overland Circus caliope wagon with driver, two
riders, and spare figure, marked with '3314 3316 MADE IN
USA'; small single horse ice wagon lacking driver.
{Approximate dimensions:  Circus wagon 14 long x 7 1/4
inches high, caliope wagon 13 1/2 long x 7 1/2 inches high,
ice wagon 9 1/8 long x 4 1/8 inches high.}. Condition:
Surface wear and paint loss.  Circus wagon with loss to
reins.  Top panel to circus wagon with bends.

1497 Four British Hats Including Metropolitan Police and Fire.
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1498 Cast Iron Overland Circus Band Wagon. The carriage with

six musician figures, driver, two horse riders, two horses;
'OVERLAND CIRCUS' to the carriage sides; apparent later
reins. Small 'M' to horse leg sides. {Approximate dimensions:
7 1/4 high x 15 1/2 long x 4 1/8 inches wide.}. Condition:
Some surface wear and paint loss.  Some apparent paint
restoration.

1499 Native American Sioux Catlinite Pipe. Spiral carved wood
stem with polychrome painting to the negative space, carved
catlinite bowl; with later stand. {Approximate dimensions:
23 1/4 inches long.}. Condition:  Loss to mouthpiece.  Some
surface wear throughout.  Minor chips to stone.  Evidence
of use.

1500 Lot of Eight Black and White Photographs, Seven Framed.
1501 Tirschenreuth Sterling Mounted Charger.
1502 Two Porcelain Dolls.
1503 Four Silver Canteens.
1506 Lot of Stone, Glass and Ceramic Figures including Animals.
1507 Eight Prints with Cows. Provenance: Union Square Graphics

Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1508 Collection of Metal Decorative Items including Painted
Figures and Commemorative Coins.

1510 Lot of Various Items including Binoculars and Petrified
Wood.

1511 French Beer Ad, Gouache on paper, "Biere," early 20h
century. Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1512 Box of Antique Brass Hinges.
1513 Group of Various Arrowheads with a Stone Hatchet Blade.
1514 Twenty-five Unframed Posters, Gjon Mili. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

1515 Fifteen John Alonzo Williams Prints, The Watchful Cat, The
Metropolitan Museum of Art, lower margin: Printed in the
U.S.A. Copyright 1984 MMA 02-01555-0. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

1516 Folio of Unframed Artworks, Maps, Photos, etc.
1517 Two Boxes of Books.
1518 Lot of 1960 Winter Olympics Ephemera and Collectibles.
1519 Three Small Framed Artworks including a Judith Herman

Coastal Scene Watercolor.
1520 Harold Altman, Two Framed lithographs
1521 Mineral Specimens, Shells, Coral.
1522 Four Boxes of Books.
1523 Miscellaneous Items.
1524 A. Skaff, "Spring Flow on the Little Trukee" Oils on Canvas,

Framed
1525 Tray Stand.
1526 Kawabata Gyokushō (Japanese, 1842–1913), Eggplant,

octagonal fan woodblock print, artist red seal lower right;
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1527 Various Items, Candlesticks, etc.
1528 Four Boxes of Books, Mostly Rod McKuen.
1529 Various Items, Knife Set, etc.
1530 Miscellaneous Items, including Rubics Cube, Golf Balls, etc.
1531 Various Decorative Items.

1532 Eighteen Light Glass Chandelier (Loss to Catch Cup).
1533 Sculpted Chinese (30 in x 98 in) and Octagonal Rug. (54 in x

54 in)
1534 Peking Collection Wool Rug. (5 ft x 8 ft)
1535 Round Floral Pattern Rug. (6 ft Diameter)
1536 Carpet, 67 ins x 89 ins.
1537 Oval Braided Carpet, 9 ft. x 12 ft.
1538 Aubusson Carpet, 97 ins. x 120 ins.
1539 Small Asian Style Chest.
1540 Vintage Bass Drum, Reliance Model, by Leedy.
1541 Bamboo and Rattan Dresser.
1542 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Devil's Wind 1980, Tutankhamun 1985, Mercurial 1979.
1543 Three Drawer Dresser.
1544 Pair of Weiman Armchairs.
1545 Carved Mahogany Armchair.
1546 Two Suede Seat Side Chairs.
1547 Embossed Metal Tray and Wood Framed Glass Tray.
1548 19th Century Mahogany Flip Top, Table, losses to finish.
1549 Two Chairs.
1550 Copper Plate of Nude Figures and a Print.
1551 Mid Century Modern Style D-Scan Sideboard.
1552 Antique Carved Pine Dresser with Glass Top.
1553 Four Chinoiserie Framed Wallpaper Panels.
1554 A Framed Landscape Oil Painting.
1555 Two Framed Landscape Paintings, One by Eschen.
1556 Framed Painting Of Planes with People Celebrating, K.

Herman.
1557 Gilt Frame.
1558 Framed Cityscape Genre Scene by Patricia Eschen.
1559 JACK SURES (Canadian, b. 1934), Three Abstract Figures,

oil on burlap, (approximate dimensions - burlap: 50 1/4 x 40
inches); unsigned. Condition: In overall good condition; 1/4
inch hole in canvas; cracking.

1560 Beaux Arts Style Brass and Metal Panetierre, 7 ft. wide x 8
ft. tall.

1561 Antique Rococo Style Giltwood Wall Mirror (losses).
1562 Bradley Hubbard Style Light Fixture, Slag Glass.
1563 Antique Waterbury Baroque Style Clock (losses).
1564 Michel Delacroix (French, born 1933), Upstairs Gallery,

Unframed Print, signed lower left
1565 Dresser With Mirror.
1566 Small Hello Kitty Folding Table with Luggage Cart.
1567 New York Federal Mahogany Games Table with Turned

Legs.
1568 Victorian Style Upholstered Stool.
1569 Arts and Crafts Oak Armchair, Friedman SF.
1570 Eastlake Arm Chair.
1571 Fireplace Tool Set.
1572 Pair of Upholstered Lounge Chairs.
1573 Decorative Painted Chest.
1574 Inlaid Oval Side Table.
1575 Metal and Oak Wall Rack.
1576 Pair of Mahogany Chests.
1577 Fairchild Lounge Chair.
1578 Clement Quinton Gorges Du Tarn Travel Poster
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1579 Provincial Style Square Coffee Table.
1580 Caned Rocker and Armchair.
1581 Four Nigel Weymouth Signed Concert Posters.
1582 Arts and Crafts Style Square Side Table.
1583 Beki Killorin (American, 20th Century), "A Short Tail," 1989,

unframed hand colored etching, titled, numbered, and signed
lower margin, 82/200.

1584 Pair of Brass Table Lamps.
1585 Roll Top Desk.
1586 Windsor Chair.
1588 Asian Black Lacquer Painted Eleven Drawer Cabinet.
1589 Henredon Nesting Tables.
1590 Three Various Side Chairs.
1591 Set of Four Upholstered Dining Chairs.
1592 Asian Style Basket.
1593 Cedar Blanket Chest.
1594 Pair of Louis XV Style Settees.
1595 American Empire Display Case.
1596 Wooden Cubby Storage.
1597 Hanging Candelabra with Hook.
1598 Victorian Oval Marble Top Coffee Table.
1599 American Kitchen Cabinet with Flour Bins.
1600 Three Dress Forms, One with an Arm.
1601 Vintage Singer Sewing Machine Table With Parts.
1603 American Country Vanity Dresser.
1604 Eight Dining Chairs.
1605 Two Door Pine Cabinet.
1606 Gilt Finish Rectangular Framed Mirror.
1607 Framed Watercolor, Plaza.
1608 Two Framed Lithographs, Cityscapes by Michael Delacroix.
1609 Framed Abstract Print.
1610 Two Framed, Monoprint Collaged Paper, Frank Rowland
1611 JOHNNY GOTTHARD FRIEDLAENDER (German, 1912

-1992), Abstract Composition, original color lithograph,
(approximate dimensions - sheet: 15 x 11 inches); stone
signed lower left. This lot includes: Certificate of
Authenticity in envelope. Condition: Toning to sheet. Not
examined out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 23 7/8 x
20 inches.

1612 Framed Abstract Print.
1613 Attributed to LEON SCHULMAN GASPARD

(American/Russian, 1882-1964), Homestead with Windmill,
watercolor, (approximate dimensions - sheet (sight): 15 x 20
inches); bears signature lower left. Condition: Toning, mild
foxing at upper surface on sky. Not examined out of frame.
Notes: Gilt Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 19 1/2 x 24 1/2 inches.

1614 FRANCOIS BERNARD (French, 1812-1875), Portrait of
Elder Woman, 1871, oil on canvas, (approximate dimension
- oval canvas: 24 3/4 x 30 1/4 inches); signed and dated
lower right. Condition: Canvas is lined and restored with in-
paint. Wear to edges, surface dust, and craquelure
throughout. Abrasion mark by figure's left shoulder. Dirt
pockets and keys verso.

1615 Two Victorian His and Hers Parlor Chairs with Later Paint
Decoration.

1616 Persian Trunk Size Carpet Bag.

1617 Moroccan Style Octagonal Table.
1618 Side Table, Wood Inlay.
1619 Four Framed Abstract Objects, Illegible signature.
1621 Jean Charlot (American/French, 1898-1979), Mother and

Child, Original Lithograph adhered to backboard, signed.
1623 Two Chairs with Rattan Cane.
1625 Vintage Folding Card Table.
1626 Two 1950's and 1960's Lounge Chairs, Green and Brown

Upholstery.
1627 Framed Signed Warriors Photo.
1628 Eastlake Style Occasional Table, with Mirror Top.
1629 Asian Red Painted Lacquer Cabinet.
1630 Twenty Jimmy Hendrix Rainbow Bridge Posters
1631 Large Round Ottoman.
1632 Two Georgian Style Armchairs.
1633 Pair of Bamboo Side Tables.
1634 Tufted Leather Sofa.
1635 Pair of Northwoods Brand Snow Shoes.
1636 Metal Frame Glass and Marble Coffee Table.
1637 American Pine Vanity Cabinet.
1638 Metal Two Tier Leaf form Tray, Stand.
1639 Antique Dress Form.
1640 Two Door Cabinet with Falling Tambour Doors.
1641 Lounge Chair With Pillow.
1642 Three Framed Offset Prints, Landscapes.
1643 Twenty-five Unframed Gallery Posters, Phil Toy 1981.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1644 Two Renaissance Revival Marble Top Cabinets.
1645 Pair of Ceramic Stools.
1646 Unframed Photograph of a Flower, Signed.
1647 Wooden Rolling Cart.
1648 Two Display Case Tables.
1649 Rene Ligeron (French, born 1880), Three Unframed

Colored Mezzotint Etchings, all signed, upper margins:
Copyright 1925 by Les Gravures Modernes, Paris.

1650 Two Round Metal Frame Tables, One with Marble Top.
1651 Two Majolica Table Lamps.
1652 Chinese Style Side Table and Tall Dresser.
1653 PATRICK NAGEL (American, 1945-1984), six Mirage

Editions silkscreens on heavy stock, (approximate
dimensions - sheet (each): 17 to 25 x 17 to 25 inches); all
have printed signature at lower margins. Provenance: Union
Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store. Condition: Minor handling wear
and toning. Overall, in good condition.

1654 Contemporary Bleached Console Cabinet.
1655 Walnut Round Bookshelf Table.
1656 Walnut Chippendale Style Flip Top Cabinet.
1657 Ebonized Cabinet. (loses)
1658 Pair of Oak Bedside Tables.
1659 Vintage Pump Organ.
1660 Oak Chair.
1661 Various Office and House Items.
1662 Two Metal Stands with Shelves.
1663 Vintage Odhner Adding Machine.
1664 Two Door Display Case with Built in Light.
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1665 Rocking Chair, Cane Seat (losses).
1666 Ryobi B5900 Board Saw.
1667 Lone Chest of Drawers.
1668 Four Chinese Decorative Panels.
1669 Charles Bragg (1931-2017), "Monet," Framed Lithograph,

Editon #40, label verso.
1670 Framed Painting on Canvas, Frozen River, Dahlin.
1671 HINDU SCHOOL (20th century), Three Nudes, graphite on

paper, (approximate dimensions - sheet:  4 1/4 x 5 3/4
inches); signed and dated l/r in Hindu (illegible) annotated
and dated verso: "Yahya..." Notes: Frame: 14 1/2 x 20 1/2
inches.

1672 Framed Antique Map.
1673 Jacquie Marie Vaux, Giraffe, Framed Lithograph. This Lot

includes paperwork at office.
1674 Eyvind Earle (1916 -2000), "Blue Pine," framed serigraph,

110/300. This Lot includes paperwork at office.
1675 Framed Painting On Canvas, Snowy Cabin.
1676 Framed Painting on Canvas, Snowy Cabin by the Pond, K.

Williams.
1677 RAY SWANSON (American, 1937-2004), "Room Three,"

oil on board, (approximate dimensions - board: 15 x 11
inches); signed lower right; titled, dated, and named on
frame verso. Condition: Minor surface dust to edges.
Overall, in good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 23 1/8 x 19 1/8 inches.

1678 Michael Murphy, Untitled, 1984, Framed mixed media.
1679 Fireplace Poker with Stand.
1680 Large Wood/Glass Display Case.
1681 Two Boxes, Vintage Sheet Music, Piano Rolls, etc.
1682 Contemporary Desk/Computer Station, keys in office.
1683 A pair of Bed stand cabinets with drawers.
1684 Carved Chinese Style Chest, key and lock in office.
1685 Oak Wash Stand.
1686 Pair of Floor Lamps, Metal Botanical Motif.
1687 Contemporary Sofa Table.
1688 Federal Style Walnut Sewing Cabinet.
1689 A Black and Red Lacquer Child Size Book Case.
1690 Pair of Inlaid Open Antique Continental Armchairs.
1691 Louis XV Style Settee.
1692 Louis XV Style Upholstered Chair.
1693 Oval Table, Glass Top, Metal Frame.
1694 Set of Four Contemporary Dining Chairs.
1695 Upholstered Mahogany Armchair.
1696 Asian Small Chest.
1697 Oak Side Chair with Stool.
1698 Two Barrister Bookcases.
1699 Bronze Horse Figure, After Da Vinici, Signed.
1700 Contemporary Marble Top Dresser.
1701 Samsung 49in LED Television

1702 Oak Table with Mosaic Glass Top.
1703 Pair of Upholstered Lounge Chairs with Pillows.
1704 Pair of Contemporary Bamboo Frame Lounge Chairs.
1705 Hibriten Louis XV Style Dresser and Two Night Stands.
1706 Framed Chinese Watercolor Landscape Painting.

1707 Two Unframed Offset Lithographs, including Robert
Bateman "White Tailed Deer Through the Birches,"
numbered and signed: 3583/10,000; lower margin: Copyright
1991 Robert Bateman, All Rights Reseved, Published by Mill
Pond Press, Inc., Venice, FL 34292. with COA; and Bradley J.
Parrish, "Storm Runner Timber Wolf," numbered, signed:
438/950, with COA;

1707A Extension Oak Dining Table with Turned Legs and Leaf.
1709 Round Top Tall Stand.
1710 Two Stands, One Two Tier Bamboo.
1711 Steamer Trunk, losses
1712 Oak Three Drawer Chest.
1713 Oak Three Drawer Chest.
1714 Two Door Oak Cabinet with Shelves.
1716 Two Framed Abstract Compositions, one signed by Jane E.

Burke.
1717 Wicker Center Table with Glass Inserts, with Pair of

Matching Side Tables, One Glass Panel.
1718 Oak Sideboard with Mirror Back Splash.
1719 Oak End Table.
1720 Framed Painting On Canvas, Desert Landscape Scene, C.

Jaffey
1721 Leroy Neiman, Sailing, Framed Lithograph. This Lot includes

paperwork at office.
1722 A Framed Art Work.
1723 Two Framed Botanical Prints.
1724 Lido Bettarini (Italian, 1927-2019), Buildings, Bridge and

Water, and Sailboats, two oil on canvas, signed lower right.
1725 Oil on Canvas, Mountain Landscape.
1726 Lido Bettarini (Italian, 1927-2019), Field and Houses, oil on

canvas, signed lower left.
1727 Framed Charles Spinetta Winery Lithograph, After Joe

Garcia, signed and numbered, 285/500.
1728 Itzchak Isaac Tarkay, Two by Two, Framed Seriolithograph

with COA.
1729 Herman Hansen (American, 1824-1924), Our Messenger,

framed Etching.
1730 Giovanni Battista Piranesi (Italian, 1720-1778), Opere varie

di architettura prospettive Grotteschi Antichita, Framed
Etching.

1731 Roland W (Royal Jr) Reed (American, 1864-1934), The
Wooing, Ojibwa, Framed Photogravure.

1732 Two Framed Offset Prints, After Frank Edward Ackerman.
1733 Framed Watercolor Cityscape Painting, Mark Oz.
1734 Framed Egyptian Papyrus.
1735 Leather Ottoman and Magazine Rack.
1736 Four Slat Back Side Chairs with Rush Seats.
1737 Two Chinese Hanging Scrolls.
1738 A Complete Set of Mahjong Game in Case and a Large

Rectangular Base.
1739 Sofa Table with Turned Wood Supports.
1740 Bonded Kilim Carpet, 5 ft. 7 ins. x 10 ft. 4 ins.
1741 American Rococo Revival Walnut Armchair Height 39 1/2

in; width 26in; depth 22in
1742 Pair of Stools with Rush Covered Wood Seats, losses
1744 Renaissance Revival Mahogany Frame Side Chair, Yellow

Gingham Upholstery.
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1745 Victorian Style Carved Fire Place Screen Frame, Floral

Centering Needlepoint Design.
1746 Rococo Revival Mahogany Side Chair, Lavender Tufted Seat

and Back
1747 Walnut Night Stand.
1748 George F. Cram Globe on Stand.
1749 Round Walnut Side Table.
1750 Pair of Red Upholstered Chairs.
1751 Round Two Tier Stand.
1752 Three Cane Back Armchairs.
1753 Dynex Flat Screen Monitor, Toshiba DVD Player.
1754 Round Pedestal Table.
1755 Nine Posters incl Bob Weir Wild Dogs Hippi Money, Truth
1756 Floral Pattern Sofa.
1757 A Black Lacquer Secretary Roll up Desk.
1758 Eleven Edward Weston Gallery Posters. Provenance: Union

Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store.

1759 Oval Glass Top Table with Gilt Metal Wheat Base.
1760 Upholstered Sofa With Pillows.
1761 Pair of Late 19th Century Figured Maple Rush Seat Side

Chairs
1762 Fireplace Tool Set.
1763 Chinoiserie Lamp Table.
1764 Bamboo and Wood Three Drawer Chest with Three

Section Mirror.
1765 Contemporary Display Cabinet.
1766 Pair of Backed Stools with Upholstered Seats.
1767 Two Chinese Glass Revised Paintings of Beauties.
1768 Stripped Pine Desk.
1769 Giltwood Wall Mirror.
1770 Framed Still Life Painting, by Ryozo Matsumura.
1771 Oil on Board, Sunset at Sea.
1772 Two Unframed Landscape Paintings On Canvas, by Karen

Wyson and Chas Hanna.
1773 Two Marble/Stone Columns with Bases, losses.
1774 Two Bettanini Unframed Oil Paintings, Cityscapes, Signed.
1775 Two Framed Lithograph, Blue Birds and Trees. Sarah

Johnson Fields.
1776 Jan Jansson (Dutch, 1588-1664), "Insularum Archipelagi

Septentrion Alis Seu Maris Aegaei Accurato Delinatio
Autore I. Laurenbergio," 1660. handcolored engraving,
framed

1777 Aileen James, Plants Still Life, Framed Oil on Canvas.
1778 Framed Tryptic Utagawa Kunikiyo woodblock print.
1779 Two Chinese Framed Panels.
1780 Framed Print of Joe Montana 49ers By Armando Delgado.
1781 Indian Elephant Print On Fabric.
1782 Framed Painting On Canvas,Boats Out On The Bay.
1783 Framed Deed Belonging to William Paynter From 1852.
1784 Two Framed Maps, America, with Foxing on Sheet.
1785 Georgian Style Mahogany American Golden Oak Circular

Extension Dining Table.
1786 John Langstaffe (1849 - 1912), Landscape by the Water, oil

on canvas, signed, framed.
1787 Three Unframed Paintings, Landscape
1788 George III Style Mahogany Buffet.

1789 Ten Various Gallery Posters, Including Alfred Stieglitz, etc.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1790 American Oak Washstand with Marble Top.
1791 GORDON HOLLER (American, b. 1935), Figures Series

#44, mixed media screenprint, (approximate dimensions -
sheet: 22 x 29 1/2 inches); signed lower right. This lot
includes a print out description of artist in envelope.
Condition: Slight wear to edges. Not examined out of frame.
Overall, in good condition. Notes: Frame is sealed verso and
has wear, approximate dimensions - frame: 31 x 38 1/2
inches.

1792 Framed Engraving, "The First Leap," by Chase G. Lewis and
Landseer

1793 Three Framed Various Offsets, Including Ducks, etc.
1794 Two American Rococo Revival Mahogany Chairs.
1795 American Late Classical Mahogany Games Table. (losses)
1796 Modern Hardwood Five Drawer Dresser.
1797 George III Style Mahogany Tea Table, (repairs).
1798 Vintage Cobbler's Table, Now Converted to Coffee Table.
1799 Throw Pillows.
1800 Georgian Style Round Pedestal Table.
1801 Three Tier Folding Stand, Folding Chair, Folding Table.
1802 Coaster Two Drawer Night Stand Hardwood.
1803 Ceremonial Blade with Braided Handle.
1804 Modern Yellow Painted Dresser.
1805 Rolling Television Stand.
1806 Modern Two Drawer Side Table.
1807 Modern Card Table.
1808 Carpeted Car Play Stairs and House.
1809 Seven Gallery Posters, Duane Michals Photography.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1810 Three Unframed Asian Prints.
1811 Provincial Style Dining Table.
1812 Wood Chest, circa 1906.
1813 Jelly Belly metal Vendor Cabinet, losses
1814 Floral Pattern Rug, 45 ins. x 70 ins.
1815 Late Federal Style Mahogany Armchair.
1816 A Chinese hanging scroll " Flower and bird" .
1817 Victorian Style Pine Wash Stand.
1818 Box Fan, and Folding Luggage Stand.
1819 Fireplace Tool Set.
1820 Two Elm Windsor Armchairs.
1821 Two Fireplace Screens and Andirons.
1822 Pair of Chairs.
1823 Three Chinese Hanging Scrolls
1824 Late Regency Crossbanded Mahogany Pembroke Table.

Height 29in; width 18in; depth 36in
1825 Late Federal Adjustable Mahogany Candle Stand.
1827 Vintage Yellow Kitchen Step Chair.
1828 Box of Throw Pillows, Mostly Needlepoint.
1829 Set of Four Framed Porcelain Plaques, Landscapes.
1830 Bookshelf Cabinet.
1831 Two Framed Landscape Paintings, One Signed by Kugler.
1832 Two Framed African Tribesmen Art Works.
1833 Three Framed Watercolors.
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1834 Framed Painting by Bill Bond, Blue Flower Vase.
1835 Framed Gilt Painting, Ancient Greek Ruins.
1836 Two Framed Prints, Tulips.
1837 Painting On Canvas, Unframed Female Nude.
1838 Framed Painting, on Canvas, Ship.
1839 Gilt Framed Georgian Stumpwork Portrait of Lady on

Painted Silk.
1840 Small Three Drawer Chest.
1841 Ten Gallery Posters, After Alfred Stieglitz Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

1842 Five Door Credenza
1843 Pine Trunk.
1844 Six Unframed Prints, Numberd and Signed Reed.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1845 Queen Anne Style Mahogany Chest of Drawers.
1846 Heavily Carved Chinese Style Chest.
1847 Rocking Footrest, and Needlepoint Stool.
1848 Two White Wicker Chairs.
1849 Armchair with Footstool.
1850 Four Drawer Chest.
1851 Three Oak Cane Seat Chairs.
1851A Group of Seven Fishing Poles.
1852 Octagonal Bamboo Side Table with Bamboo Butlers Tray on

Stand.
1853 Two Antique Copper Fire Extinguishers.
1854 Federal Style Mahogany Sofa.
1855 Armchair, Needlepoint Seat Depicting American Eagle.
1856 Three American Rococo Revival Walnut Chairs.
1857 George III Style Upholstered Wing Chair.
1858 GE Freezer.
1859 Oak Six Drawer Tall Serpentine Front Chest with Mirror.
1861 Late Federal Cherry, Maple and Walnut Work Table. Height

27in; width 22in; depth 21in
1861A Karastan Runner, Red, Blue, and Cream, 12 ft by 2 ft 6 in
1862 Four Rock Band Concert Posters Including Blondie.
1863 American Walnut Cased Grand Piano.

1864 Framed Seascape by Glissman, Oil on Canvas.
1865 Framed Floral Painting.
1866 Framed Seascape Painting On Canvas, "Schueben Land"
1867 Framed Ink on Paper, Portrait of Man with a Beard.
1868 Framed Abstract Boat Painting, On Canvas.
1869 Framed Breakfast at Tiffany's Print.
1870 Framed Giclee on Canvas, Young Women Ballet Dancers.
1871 Japanese Style Painting of A Woman By Cherry Blossoms.
1872 Three Framed Various Artworks Including Giclee on

Canvas, etc.
1873 Framed Painting on Canvas, Field with Fence, Crawford.
1874 CHARLES HENRY HARMON (American, 1859–1936) 'The

Race', 1896, oil on canvas, 29 x 49 inches; overall (with
frame): 31.5 x 51.5 inches, signed and dated lower left.

1875 Oval White Frame Mirror.
1876 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009), Male

and Female Nude with Fisherman on the Beach, oil on
canvas.

1877 Jack Laycox, Monterey, CA, watercolor, framed
1878 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009), Two

Nudes with Fisherman on Boat, oil on canvas, framed.
1879 Framed Woodcut Print, Lion Head Poin, Rex Lau, Edition

10/30.
1880 Framed Offset Print, Seascape.
1881 Lev Meshberg, Medieval Romance, lithograph, ed. 62/99,

framed.
1882 Louis XVI Style Painted Red Bench with Cane and Cushion.
1883 Pair of Chinese Framed Famille Rose Porcelain Plaques.
1884 Two Unframed Abstarct Paitings on Boards.
1885 Pair of Rococo Revival Mahogany Side Chairs, Needlepoint

Seats.
1886 Rug with Bird Motif, 6 ft 4 in by 4 ft 1 in.
1887 Sofa, Floral Pattern.
1888 Sloane Soda with Floral Upholstery (losses).
1889 American Empire Style Dresser with Mirror.
1890 Framed Painting, Couple Dancing with Alligator, Signed Ann

Truxell (b. 1930).
1891 Jack Laycox, Clock Tower Waterfront, framed oil on panel,

signed.
1892 Howard Chandler Christy (1872 - 1952), Three Framed

Offset Prints, including Battle Scene, Man and Woman.
1893 Large Faux Bamboo Oak Pole or Column.
1894 Arthur Bowen Davies, Three Charcoal Nudes.
1895 Chinoiserie Dressing Mirror.
1896 Small Drop Leaf Pedestal Side Table.
1897 Six Tier Mahogany Shelf Unit.
1898 Turkoman Kilim Carpet, 13 ft. 3 ins. x 5 ft. 7 ins.
1899 Framed Lithograph, Salvador Dali, Explosive Madonna.
1900 Samuel Tilden Daken (American, 1876-1935), Hay Bailing, oil

on canvas, signed.
1901 Group of Posters for Berkeley Events, Moes, Captn

Beefheart
1902 Oak Parquetry Table with a Drawer.
1903 Two African Spears, including a Brass Example
1904 Antique Large Tubular Brass Hall Mirror.
1905 EMERSON LEWIS [also known as: Harry Emerson Lewis]

(American, 1892-1958), "Little Town Kernville," (California),
oil on board, (approximate dimensions - board (sight): 23
1/4 x 35 1/4 inches); signed lower right, Condition: Surface
dust, varnish aging, and slight frame abrsion. Minor foxing on
upper area on sky. Notes: Frame verso sealed and has
minor wear, approximate dimensions - framed: 30 1/2 x 42
1/2 inches. Blacklight/UV light examination upon request.

1906 Two Val McGann Oil Paintings; "The Picnic" and "Ebb Tide"
1907 Pair of Open Armchairs with Studded Black Upholstery,

losses.
1908 Large Framed Oil on Canvas Lined, European School,

Portrait, signed Medichelli.
1909 Two Framed Offset Prints, Lake Scene, Diane Anderson.
1910 Two Framed Chinese Ancestors' Portraits.
1911 Two Framed Neighborhood Offset Prints.
1912 Four Framed Monkey Prints.
1913 Two Decorative Mirrors and Coat Hanger.
1914 A Large Chinese Framed 'Horses' Painting.
1915 Floral Painting on Board.
1916 Framed Oil on Canvas, Sailboat Scene, Pierre Du Bois.
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1918 Three Framed Oils on Canvas, Floral Still Lives, Signed.
1919 Two Framed Asian Artworks on Paper.
1920 Framed Print of White Heron by Willow Tree After Kiitsu.

"Egret and Willow"
1921 Framed Offset Print, City Scene.
1922 A Framed Chinese Fan Print.
1923 Two Framed Prints, Orange, Landscape.
1924 Framed Print, Tower of London.
1925 Two Framed Watercolor Children And Bear Paintings.
1926 Framed Print, Violinist.
1927 Framed Oil on Canvas, Two Children Playing in the Rain,

signed.
1928 Indian Stripped and Painted Door with Iron Hardware.
1929 Contemporary Metal Shelf Unit with Glass Shelves.
1930 Two Chinese Painting Scrolls.
1931 Georgian Style Pembroke Table with Drawer, by Chatham

for Johnson Hadley Johnson.
1932 Set of Four Biedermeier Side Chairs.
1933 Modern Woodmen of America Membership Poster.
1934 Zither in Case.
1935 Hand Colored Map of Iowa and Nebraska, 1864.
1936 Double Pedestal Inlaid Walnut Dining Table with Three

Leaves.
1937 Set of Six Ladderback Dining Chairs.
1938 Large Kashan Carpet. Large central medallion on cream

ground, floral and foliate motif throughout, woven in
creams, browns, yellow, red, pink, blues, orange.
{Approximate dimensions: 14 feet 8 inches x 10 feet 4
inches.}. Condition: Several small faint stains around edge;
small area with spot stains to the main ground.

1939 Framed Watercolor Painting Of Two Feathers.
1940 XAVIER J. BARILE (American, 1891-1981), "Rocks in Open

Sea," "Along the Shore - Staten Island, NY," 1936, and
"Seaview Fire Island, NYC," 1956, three oils on panel,
(approximate dimensions - panels (each): 11 7/8 to 12 x 15
7/8 to 16 inches); signed lower right to all; artist's stamp to
two, and titled, named, and dated by artist verso to all.
Condition: Surface dust, varnish aging, and minor frame
abrasion to all. Minor abrasion to "Along the Shore" on mid
right area. Notes: Frames have wear, approximate
dimensions - frame (each): 13 1/8 to 16 1/8 x 17 1/4 to 20
1/8 inches.

1941 Framed Abstract Painting of Birds on Grass, by Ryozo
Matsumura.

1942 10 Light Gilt Metal Candelabra Floor Lamp.
1943 African Tribal Woven Mask.
1944 BRITISH SCHOOL (Latter quarter 19th century) "Cromer

Norfolk, 1897," oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 20 x 40 inches); monogrammed and dated lower
right. Condition: canvas relined with non-original 19th
century stretcher bars, and craquelure throughout. Notes:
Frame: 28 x 40 inches.

1945 Modern Stencil Painted Display Cabinet Bookshelf.
1946 Japanese Style Panel.
1947 Toyokuni (1769-1825): 'Lady and Cherry Blossoms', A

Framed Japanese Woodblock Print.  {Frame size: 15 1/2 x
11 inches (39.3 x 27.9 cm)}.

1948 Vernis Martine Vitrine Cabinet, Curved Glass, Painted
Panels.

1949 Kashan Rug, 8 ft 11 in by 5 ft 2 in.
1950 Antique Mahogany Display Cabinet with Five Glass Shelves,

Key in office, losses
1951 Chinese Ink on Paper Landscape.
1952 A Chinese Framed Ink on Paper Painting of Camels.
1952A Aubusson Style Carpet. (8 ft x)
1953 Attrib. to Wang Kangle (1907-2006): 'Flowers on Rocks',

Framed Painting. Ink and color on paper, inscribed, signed
Kangle, followed by one seals of the artist reading Wang
Kangle. Framed and glazed. {Frame size: 31 x 22 3/4 inches
(78.7 x 57.7 cm)}.

1954 Four Chinese Hanging Panels.
1955 Framed Engraving, De La Comgraphic, pages 202 and 203
1956 Carved Wood Indonesian Female Dancer Figure.
1957 Asian Plant Pot with Stand.
1958 Chippendale Mahogany Bookcase (keys in office)
1959 Shadowbox Framed Copper and Metal Chain Mobile.
1960 Chinese Lacquer Stand.
1961 Pair of Carved Wood Pedestals.
1962 Hans Erni (Swiss, 1909-2015), Three Unframed Etchings,

including Book The Sixth, Ninth, and Twelfth from Ovid's
Metamorphoses, unsigned.

1963 Table with Four Chairs, Faux Bamboo Legs.
1964 Lone Trunk with Decorative Brass.
1965 Six Asian Folding Panels.
1966 Glass Top Chinese Style Table.
1967 Two Asian Style Ceramics.
1968 Contemporary Bed Frame.
1969 Wood Headboard.
1970 White Painted Three Panel Screen.
1971 Pair of Mahogany Twin Bed Frames
1972 Three Renaissance Revival Arched Stained Oak Library

Doors, Oval Foliate Motifs Including Jamb Etched Glass.
1973 Lev Meshberg (1933-2007), Venice I, Framed Etching and

Lithograph. This Lot includes paperwork at office.
1974 Lev Meshberg (1933-2007), Venice II, 50/120, signed,

Framed Lithograph. This Lot includes paperwork at office.
1975 Parcel Gilt Framed Wall Mirror.
1976 Woven Carpet, 5 ft. 7 ins. x 7 ft. 9 ins.
1977 Kilim Stripe Motif Carpet, 5 ft. 10 ins. x 11 ft. 2 ins.
1978 Lot of Four Posters including American Eagle Shows

Carousel Poster.
1979 Five Unframed prints by Charles Bragg, Titled, signed, and

numbered to all.
1980 Two Unframed Watercolors; Meadow and Hillside Scene.
1981 A Group of Japanese Art Works.
1982 George III Style Mahogany Pedestal Dining Table. The

square top with rounded edges on pedestal base carved
with acanthus leaves, claw and ball feet; with seven leaves in
sheath. {Approximate dimensions:  29 1/4 high x 54 1/2
inches wide and deep, each leaf adds 14 1/2 inches.}.
Condition:  Minor surface wear overall.  Two leaves with
deep scratches.  One leaf missing from sheath, another is
the correct size but different wood.

1983 Set of Six Victorian Style Oak Chairs: Two Arm and Four
Side.

1984 Persian Style Carpet. (12 ft 7 in X 7 ft 8 in)
1985 Six Unframed Prints by Susan Ann Champion
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1986 Gray's Atlas Map of New York and Part of New England

1874.
1987 Unframed Advertisement "Little Beaver Archery Set" 1951.
1988 Eleven Edward Weston Gallery Posters. Provenance: Union

Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store.

1989 1980's Modernist Glass Top Table on Oval Marble Pedestal.
1990 Ten Louis XV Style Side Chairs with Red Striped

Upholstery, losses
1991 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Terrestrial Fascade II 1982, Awakening 1981, Asteroid 1980.
1992 Ten Lithograph Posters, After Alphonse Mucha Documents

Decoratifs. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1993 Contemporary Glass Top Oval Dining Table with Frosted
Acrylic Base

1994 Set of Eight Contemporary Dining Chairs.
1995 Large Carpet, Some Stains. 17 ft. 8 in. x 10 ft. 11 in.
1996 Carved Oak Bed Frame, losses to finish.
1997 Portfolio of Sergio Moyano, lithographs and exhibition

posters.
1998 Federal Style Mahogany Four Poster Bed.
1999 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Megapolis I 1970, Megapolis II 1 1970, Spacial Concept I
1969.

2000 Queen Ann Style Games Table with Convertible Top.
2001 Pair of Louis XV Style Open Armchairs with Cane Seat and

Back
2002 DELOSS MCGRAW (American, b. 1945), Winged Man,

Paintings DeLoss, aluminum and watercolor on cardboard
box, (approximate dimensions - overall: 11 3/4 x 43 3/4 x 2
inches), unsigned. Condition: Box is empty. Wear
throughout the piece. Notes: French cleat verso.

2003 Navajo Weaving, Children Figures. Eight polychrome figures
with joined hands on cream ground. {Approximate
dimensions:  5 feet 5 inches x 1 foot 11 inches.}. Condition:
Some light brown spot stains throughout.  Very minor moth
loss.

2004 Wooden Storage Unit.
2005 Framed Giclee on Canvas, Woman On Staircase.
2006 Contemporary Karastsan Carpet, 11 ft. 10 ins. x 18 ft.
2007 Ten Posters, Union Street Spring Festival. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

2008 McGuire Flip Top Console Table with Drawer.
2009 McGuire Bamboo and Rattan Sofa with Armchair, no

cushions
2010 A Tibetan Manjushri Thangka.  Distemper on cloth, the

central figure seated on a lotus throne, holding a flaming
sword and the stem of a lotus bloom. {Image size: 20 1/4 x
15 1/4 inches (51.4 x 38.7 cm)}. Condition: Wear.

2011 McGuire Glass Top Side Table.
2012 McGuire Armchair and Ottoman.
2012A McGuire Armchair with Cane Back, with Cushion
2013 Caucasian Rug. Two central medallions on red ground,

double border; geometric motif throughout woven in reds,
blues, green, yellow, white. {Approximate dimensions:  10
feet 6 inches x 4 feet 6 inches.}. Condition:  Some wear.
Loss to fringe.  Some inconsistency to color.  Minor pile loss
and wear.  Some small tears to edge.

2014 Three Four-Arm, Five-Light, Chandeliers with Acid Etched
Shades

2015 Framed Still Life Painting, G. Hunter.
2016 Painting on Canvas, Nude Figure, Signed.
2017 Framed Painting On Canvas, Lake Scene with Ducks.
2018 Framed Oil on Canvas, Jockey on Horse, losses to frame.
2019 SQUEAK CARNWATH (American, b. 1947), 360 Degrees,

1997, aquatint on paper, (approximate dimensions - image: 9
3/4 x 9 3/4 inches, sheet (sight): 11 x 11 inches), numbered
24/40, signed, and dated lower margin, Published by Paulson
Bott Press. Notes: No condition issue(s) to note. Not
examined out of the frame. Approximate dimensions -
framed: 21 3/8 x  20 1/8 inches.

2020 Framed Painting, Abstract Bridge. Lee Reynolds.
2021 Framed Japanese Woodblock Print, Yoshitoshi Mori.
2022 Kilim Carpet, 11 ft. 10 ins. x 6 ft. 3 ins.
2023 Caucasian Rug. Two central medallions on red ground,

orange main border with outer guard; geometric motif
throughout woven in reds, orange, white, blues, greens,
yellow. {Approximate dimensions:  9 feet 1 inch x 4 feet 4
inches.}. Condition:  Some fading.  Several apparent areas of
pulled warp/weft.  Minor loss to fringe.  Minor fraying to
edge.

2024 Three Various Floor Lamps.
2025 Three Dining Chairs with Upholstered Seats.
2026 Set of English or American Oak Dining Chairs, One

Armchair with Three Matching Upholstered Side Chairs plus
Two Additional Side Chairs.

2027 Oak Office Chair on Casters.
2028 Four Mahogany Side Chairs, Needlepoint Seats.
2029 Various Publications, African Art Works, Signed Bill Taylor

Book, etc.
2030 Desk and Side Table Painted Green.
2031 American Slag and Stained Leaded Glass Ceiling Fixture Late

19th Century {Height 14 inches, diameter 28 inches}
2032 Pair of Energy Floor Speakers.
2033 Ecuadorian Olga Fisch Folklore Rug. Human and animal

figures on cream ground, woven in reds, yellow, green,
cream, browns, reds. 'O. Fisch' signature to one corner,
label to underside corner. {Approximate dimensions:  3 feet
1 inch x 3 feet 11 inches.}. Condition:  Some darkening to
cream ground, several small spot stains.  Very slight pile loss
to one corner.

2034 Three Tripod Pedestal Stands.
2035 Dress Form on Stand.
2036 Four Wood and Metal Walking Canes.
2037 Contemporary Metal and Glass Top Console Table.
2038 A Chinese Carved Camphor Wood Chest.
2039 Irish or English Stripped Pine Step Back Cabinet. Height 87

1/2in; width 55in
2040 Vintage Signer Sewing Machine in Case.
2041 Three Framed Prints, including Geometric, Hopi, Etc.
2042 Vintage Advertisement Prints, including Eat More Vegetables

and Salads, Eat More Fruits, and Date Nut Ice Cream, with
losses. Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2043 Modern Walnut and Oak Hardwood Chest of Drawers.
2044 Papua New Guinea Carved and Painted Wood Mask Totem.
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2045 Five THOMAS ROWLANDSON (1756-1827), hand-

coloured engraving, Published Jan 1814 and 1815 at R.
Ackermann's Repository of Arts, 101 Strand, titled includes
"Doctor Syntax," etc.

2046 Chinese Altar Table.
2047 Rustic Antique Mirror.
2048 Three Unframed Drawings Including Two by Tom A.

Robinson.
2049 Chinese Style Short Wooden Table.
2050 Striped Oak Two Drawer Desk.
2051 Unframed Watercolor, Snowy Riverside, Signed Pamela

Wilhelm.
2052 A Three Section Wooden Corner Shelf Unit.
2053 Runner, 27 Ins x 94 Ins.
2054 Small Square Chinese End Table.
2055 Two Unframed Etchings, CH. Jacque.
2056 Square Chinese End Table with One Drawer and Lower

Storage.
2057 Vintage Painted Cabinet with Mirrored Door.
2058 Victorian Style Bench with Kilim Style.
2059 Set of Vintage Cabinet and Drawer.
2060 Assessment Roll of Alameda County From 1858-1859.
2061 Classical Percussive Wooden Do Taara Tumbi Instrument

with Case.
2062 Two Keystone Type Foundry Trays, with Matches.
2063 Modern Shaker Style Cherry Wood Chest of Drawers.
2064 Two Upholstered Armchairs, One Footstool.
2065 Two Antique Moroccan Tuarag Tent Poles.
2066 Pair of Burl Veneer Inlaid Vitrines. (keys in office)
2067 Occasional Table, Painted Top.
2068 Dayak Carved Wood Hampatong Pantak Totem.  The

carved wood totem with some apparent plaster remnants;
on later black metal base. With red 'DAVID HOWARD
TRIBAL ART' sticker. {Approximate dimensions not
including base:  39 inches high.}. Condition:  Surface wear,
weathering, patina throughout.  Loss to apparent plaster.
Some apparent wood loss.

2069 Dogon Fertility Figure Circa 1950
2070 Embossed Metal Rack and Poker.
2071 Side Cabinet.
2072 Five Unframed Artworks, including Helena Peck Wise and

Beatrice (Bebe) Breakspear Farrar, and Stella Jenks.
2073 Regency Style Mahogany Center Table.

2074 Late Federal Cherry and Pine Work Table with Two
Drawers.

2075 Upholstered Armchair.
2076 Three Caned Chairs Including Rocker.
2077 George III Style Mahogany Upholstered Sofa.
2078 Small Oval Side Table.
2079 Victorian Walnut Adjustable Piano Stool.
2080 Small Wooden Stand.
2081 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Pueblo 1986, Parabolic 1983, Transendence 1982.

2082 Georgian Style Mahogany Tilt Top Tea Table. The round top
on birdcage tripod pedestal base. {Approximate dimensions:
28 1/4 high x 31 1/4 inches diameter.}. Condition:  Some
minor surface wear and patina throughout.  Pedestal base
with possible later reinforcement.

2083 Small White Table with Tiles.
2084 An Indian Octagonal Wooden Low Table.
2085 Six Unframed Artworks, including Canvas, Eugene Newman,

Oralee Keewit, etc.
2086 Round Inlaid Coffee Table With Glass and Wood Top.
2089 Two Unframed Posters including Vintage Farming Ad.
2090 Two Chrome and Glass Shelves.
2091 Bone Coffer with Engraved Metal Trim.
2092 Contemporary Metal and Glass Top Coffee Table.
2093 Cane Back Armchair with Upholstered Seat.
2094 Pair of Barcelona Style Chairs (Lacking Cushions).
2095 Pair of Chrome Frame Armchairs.
2096 Italian Style Savonarola Chair.
2097 Two Foldable Shelves.
2098 White Painted Wood Trunk.
2099 Louis XVI Style Walnut Sofa Table.
2100 A Dress Sword.
2101 Modern Multi Light Fixture.
2102 Set of Chinese Style Bookshelves and Cabinets.
2103 Twelve Bin Metal and Wire Cabinet, losses.
2104 Three Light Wall Fixture.
2105 Five Adverstising Art Posters, "Truly Delightful Double

Orange," Union St. Graphics. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store.

2106 Lane Bedroom Suite, Dresser, Two Night Stands and Head
Board.

2107 Three Glass Apothecary Jars.
2108 Two Adjustable Floor Lamps.
2109 White Clad, Oak Ice Chest.
2110 American Empire Mahogany Desk. (Key In Office)
2111 GEORGE ALOIS FERDINAND LAISNER (American, 1914

-1984), "Anthropomorphic Forms," mixed media on paper,
(approximate dimensions - sheet (sight): 19 1/2 x 27 1/2
inches); titled and signed lower left. Condition: Toning and
minor buckling to sheet. Not examined out of frame. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 27 1/2 x
35 1/2 inches.

2112 C. Lou and P. Wong, two oils on canvas, Ships, signed,
framed. This Lot includes paperwork at office.

2113 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,
Day Break 1988, Thunder Bay 1986, Transcendence 1982.

2114 Mahogany Side Table with Drawers.
2115 Antique Wooden Jewelry Storage Box.
2116 Turkish Runner,  9 ft 5 in by 3 ft 3 in.
2117 Black Faux Leather Ottoman Cube.
2118 Two End Tables, One with Woven Top.
2119 Chinese High Boy Dresser.
2120 Embossed Metal Scuttle and Oval Firewood Carrier.
2121 Wooden Bench.
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2122 Eight Unframed Prints, including After Martin DeVos, H. Van

Swanavelt, After William Blake, Kate Greenway, Charles E.
Jacque, Paris Pendant, Thomas Moran, and M. Nimmo
Moran.

2123 Octagonal Carved Table.
2124 Asian Style Nest of Three Tables with Carved Panels.
2125 19th Century Mahogany Rotating Coat Rack.
2126 Two Framed Bird Offset Prints.
2127 Two Framed Offset Prints, Paris Scenes.
2128 Two Medium Size Art Portfolio Binders
2129 Side Table with Pull-Out Surface.
2130 Chippendale Mahogany Breakfront Cabinet. (Keys In Office)
2131 Four Unframed Prints, including Irving Reubin, James F.

Herring, etc.
2132 Two Grateful Dead Posters incl Wes Wilson 1966. Wes

Wilson 1966 Grateful Dead at Fillmore, BG-32. and Family
Dog, Mouse with Kelley, AValon Ballroom, FD 33, Third
Printing.

2133 Federal Style Maple Drop Leaf Table and Four Wisconsin
Chair Co. Chairs.

2134 Pair of Globes with Stands.
2135 Heríz Carpet, 11 Ft 8 in by 8 ft 5 in.
2136 Persian Style Carpet.
2137 George III Style Mahogany Birdcage Adjustable Tea Table

(repair to one leg).
2138 Four Del Monte Corporations Can Advertisement Cut

Outs, including Sweet Peas (Litho in US 7-75), Yellow Cling
Peaches (Litho in US 6-77), Pineapple Grapefruit Juice Drink
(Lithograph in USA), and Golden Sweet Cream Style Corn
(Litho in US 7-75), Approximate dimensions - each: 34 x 52
inches.  Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: All are folded in fours. Handling wear.

2139 Lot of Four Unframed Prints, including Luis Quiros (20th
Century), Chinese Swan and Female Figure Laying Down,
both are signed and numbered: 130/275 and 22/275; and
Claude Gaveau (French, b. 1940), Building and Still Life,
Lithographs, both numbered and signed: 64/180 and 77/170.

2140 Louis XV Style Dining Table with Two Leaves.
2142 Chinese Influence Wall Display Case.
2143 Framed Abstract, Unknown.
2144 Georgian Mahogany Wig Stand.
2145 Two Framed Paintings, Homesteads.
2146 Gilt Framed Wall Mirror.
2147 Nine Assorted Rowing Oars, Most Pairs.
2148 Framed Print, Woman Riding a Horse.
2149 A Chinese Framed Oil Painting of Warrior.
2150 Framed Still Life, Giclee on Canvas.
2151 Three Framed Prints, including After Monet, etching by

Herta Czoernig-Gobanz of Mozart, etc.
2152 George III Style Painted Console Table in the Adams Taste.
2153 Four Framed Vintage Botanical Engravings, H. Fletcher.
2154 Asian Crackle Celadon Porcelain Garden Stool.
2155 Framed Gail Packer, June, Colored Etching.
2156 Oak Serpentine Front Two Drawer Chest with Mirror.
2157 Sculpted Chinese Carpet. (71 in x 110 in)

2158 Ten Lithograph Posters, After Alphonse Mucha Documents
Decoratifs. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2159 Large Dining Table With Leaves.
2160 Two Round Top Tables, One with Pedestal Base.
2161 Pair of Bamboo Side Chairs with Woven Panels.
2162 Louis XV Style Two Drawer Chest, losses to finish.
2163 Assortment of Posters including Mucha, Las Vegas, Etc.
2164 Ten Lithograph Posters, After Alphonse Mucha Documents

Decoratifs. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2165 Dining Table with Leaf.
2166 Set of Six Dining Chairs.
2167 Sculpted Chinese Style Carpet.
2168 Charles Bragg (1931-2017), The Fiddle Player and Going

Public, two framed lithographs. This Lot includes paperwork
at office.

2169 Framed Asian Ink on Paper, Hotei Opening his Bag of
Treasures.

2170 Charles Bragg (1931-2017), Small Claims Court and Hanging
Judge, two framed etchings. This Lot includes paperwork at
office.

2171 Large Unframed Rolled Painting.
2172 Iron Base, Glass Top Side Table.
2173 Framed Robert Wyland Dolphin Giclee on Panel.
2174 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Desert Icon 1970, Urban Sprawl 1973, Spatial Concept I
1969.

2175 American Rococo Revival Marble Top Sideboard Mid 19th
Century, keys in office.

2176 Charles Bragg (1931-2017), Jurisprudence II and III, two
framed etchings. This Lot includes paperwork at office.

2177 Pair of Bamboo Armchairs with Cushion Seats.
2178 Turkish Style Runner, 15 ft 10 in by 3 ft 4 in.
2179 Two Framed Paintings, Landscape.
2180 Rolled Abstract Artwork on Burlap.
2181 American Empire Style Console Table.
2182 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Extrusive 1981, Polarization 1981, Starry, Starry Night 1982.
2183 Ten Posters, Fountain Pens, Union St. Graphics. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

2184 Jansen Style Oval Brass Table with Glass Top.
2185 Six Painted Rush Seat Chairs with Cushions.
2186 Kerman Style Carpet. Central medallion on red ground,

dark blue main border; floral motif throughout woven in
reds, blues, orange, green, cream, brown. {Approximate
dimensions:  17 feet 2 inches x 10 feet 2 inches.}. Condition:
Some pile loss and fading throughout.  Some moth damage
to edge and corner.  Small spot stains.  Staining to fringe.

2187 Indian Carpet. (48 in x 75 in)
2188 ALAN POST (American, born 1915), Side View Portrait,

acrylic on paper, (approximate dimensions - 9 x 6 1/2
inches); signed lower right. Condition: Toning to sheet, not
examined out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 15 1/8 x
12 1/8 inches.
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2189 Louis XV Vernis Marin Style Mahogany Vitrine. The painted

cabinet with gilt metal mounts, velvet lining to cabinet
bottom, two glass shelves to interior. Late 19th century.
{Approximate dimensions:  69 high x 28 1/4 wide x 13 1/2
inches deep.}. Condition:  Minor surface wear throughout
includes cracking to paint.  Some marks to shelves and
interior velvet.  Rubbing to gilt metal.

2190 Six Advertisement Cut Outs, including Del Monte
Corporations: one Pickles (Litho in USA 6-70), 57 x 15
inches and four Tomato Catsup (Lithographed in USA 2-79),
59 x 17 inches, and a Tide Laundry Detergent (Litho. in
USA, CL 3/72), 25 x 18 1/2 inches. Provenance: Union
Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store. Condition: All are folded into
twos. Handling wear.

2191 Mies Van der Rohe for Knoll Barcelona Style Coffee Table.
Chrome frame with beveled square glass top. {Approximate
dimensions:  17 high x 40 1/8 inches wide and deep.}.
Condition:  Light surface wear overall.  Faint scratches to
glass and base.  Missing two spacers between glass and base.
We cannot confirm the authenticity of the piece which is
why we included style in the description.  However the
construction and proportions are consistent with authentic
examples.

2192 Hand Carved Red Wood Chinese Marble Top, Stand.
2193 Small Chinese Style Cabinet.
2194 Six Posters, Goose Gander, Union St. Graphics. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

2195 Meta Frame Sofa Table with Glass Top.
2196 Nine Narrow Posters, Pen and Pencil, Union St. Graphics.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2197 Early Victorian Inlaid Mahogany Chest of Drawers.
2198 Four Del Monte Corporations Can Advertisement Cut

Outs, including Sweet Peas (Litho in US 7-75), Yellow Cling
Peaches (Litho in US 6-77), Pineapple Grapefruit Juice Drink
(Lithograph in USA), and Golden Sweet Cream Style Corn
(Litho in US 7-75), Approximate dimensions - each: 34 x 52
inches. Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: All are folded in fours.

2199 Rococo Revival Marble Top Side Table. Shaped white
marble top, ebonized carved base on casters. {Approximate
dimensions:  28 high x 35 1/4 wide x 26 inches deep.}.
Condition:  Some scratches and finish loss to marble.  Base
with some scuffs and minor surface wear.

2200 Bent Gilt Wood and Chrome Finish Side Chair.
2201 Two Chinese Hanging Scrolls.
2203 ROY AHLGREN (American 1927-2011), Three Serigraphs,

Fiesta 1982, Mesa 1985, Aztec 1983.
2204 Louis XV Style Oak Bureau. The shaped top over central

drawer with two drawers flanking on either side, gilt metal
mounts and pulls. Underside with label for 'CALIFORNIA
FURNITURE COMPANY'. Circa late 19th century.
{Approximate dimensions:  29 3/4 high x 49 1/2 wide x 30
inches deep.}. Condition:  Some surface wear and fading to
finish throughout.  Some rubbing to gilt metal.

2205 Pair of 19th Century English Lamp Converted Jars. The
tapered forms each with two handles, ebonized bases, white
shades. Circa 1830. {Approximate dimensions including
shades:  27 1/2 high x 14 1/2 inches wide and deep.}.
Condition:  Some wear and brown spotting to shades.
Minor rubbing to gilt.  Some patina to metal.

2206 Chinese Style Black Lacquer Console Table by Baker.
2207 ALAN POST (American, born 1915), "Spanish Worker," oil

on linen, (approximate dimensions - canvas: 30 x 24 inches);
signed lower right; signed on linen verso and label stapled
on stretcher. Condition: Surface dust and slight abrasions to
edges. Dirt pockets to canvas verso. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - frame: 30 5/8 x 24 1/2
inches. Blacklight/UV light examination upon request.

2208 Framed Portrait of a Man Wearing a Hat, by Siraj.
2209 Framed Painting, Puelbo Signed W. Ware.
2211 Five Large Art Portfolio Binders
2212 CHRISTO VLADIMIROV JAVACHEFF (Bulgarian, 1935

-2020), and JEANNE-CLAUDE DENAT DE GUILLEBON
(Moroccan, 1935-2009), “Umbrella Project,” original fabric
from the umbrellas, (approximate dimensions - fabric (each):
3 x 3 inches, overall: 10 5/8 x 11 5/8 inches); signed lower
margin. Condition: No condition issue(s) to note. Not
examined out of frame. Overall, in very good condition.

2213 Oak Wash Dresser.
2214 Framed After Monet, Offset Print.
2215 Framed Gesture Painting Of A Muscular Man.
2216 Antique Pair of Carved Wood Candle Stands Converted to

Lamps, losses.
2218 Surveyors Tripod with Rodeo Table Top.
2219 American Renaissance Revival Walnut and Bird's Eye Maple

Walnut Secretary. Height 87in; width 37 1/2in; depth 22in
2220 Corner Display Shelf.
2222 Two Contemporary Display Cabinets (losses).
2223 Filmore Auditorium Lenny Bruce Concert Poster.
2224 Asian Style Three Drawer and Four Door Cabinet.
2225 Three Stendig Armchairs After Josef Hoffmann.
2226 19th Century American Secretary. (Keys In Office)
2227 Trouser Press Valet.
2228 Federal Style Walnut Tall Case Clock, Seth Thomas.
2229 Four Woven Basket.
2230 Brass Base Table Lamp.
2231 THOMAS WHELAN BENTON (American, b. 1930),

Untitled, silkscreen, (approximate dimensions - Including
frame: 25 1/8 x 25 1/8 inches); signed and dated lower right:
Thomas W. Benton '79; numbered lower left: Proof 2/2.

2232 Contemporary Upholstered Settee.
2233 Framed Abstract Art, Painting On Canvas.
2234 Box of Assorted Throw Pillows.
2235 MANFRED KARL EBERHARDT,"Life Started in the Ocean,"

2006, Marble Sculpture.
2236 Lido Bettarini (Italian, 1927-2019), Homes and Yellow

Water, Framed Oil on Canvas, Signed.
2237 Asian Art Warrior on Horse, Ink On Paper.
2238 Large Rug with Floral Design.
2239 Raymond Saunder, La Poivran de Paris, 1988, ed. 100, hand

collage print.
2240 Gilt Metal Square Coffee Table with Glass Top.
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2241 Two Brown Leather Sofas.
2242 Brass Pole Floor Lamp.
2243 Two Upholstered Lounge Chairs, One Ottoman.
2244 Five Unframed Prints, including Aristide Maillol, Thomas

Arthur Robertson, After Rembrandt Alphonse Leroy and
Simon Watts.

2245 Jean Baptiste Le Prince (French, 1734-1781), Eight Unframed
Etchings

2246 Antique Inlaid Shuffleboard.
2247 Burgundy Red Turkish Style Carpet, 5 ft x 7 ft 2 ins.
2248 Long Bow and Two Arrows.
2249 Two Mid Century Modern Style Teak Chifferobe Tall

Chests.
2250 Chinese Display Case With Glass Top.
2251 Library Bookstand Lectern.
2252 Two Small File Cabinets.
2253 Three Row Desk Organizer.
2254 Black Lacquer Inlaid Floor Lamp (losses).
2255 Four Floor Lamps Including Stiffel Brass and Arts and Crafts

Example.
2256 After James C. Christensen Framed Poster, Low Tech.
2257 Red Display Cabinet with Glass Shelves (key in office).
2258 Framed Japanese Print, Geisha In Blue.
2259 Leather Cube Ottoman with Handles.
2260 A Large Chinese Blue and White Porcelain Jardiniere.

Decorated with birds p amongst large peony blooms, above
a band of foaming waves to the foot, and below Ruyi band
and geometric design borders. {Diameter 15 1/2 inches;
height 14 inches}. Condition: Cracks, hairlines.

2261 Chinese Style Lacquer Cabinet with Hard Stone Inlays.
2262 Chinese Wooden Panels Decorated with Nacre.
2263 Chinoiserie Small Case Clock.
2264 Unframed Watercolor, June Fetter.
2265 Pair of French style Side Chairs with Upholstered Seats,

losses
2266 Two Sided, Six Panel Black Lacquer Screen.
2267 Two Chairs with Small Side Table.
2268 Chinoiserie Floor Lamp with Shade.
2269 Chinoiserie Tray on Table.
2270 Pair of Wood and Ceramic Table Lamps, Asian Motif.
2271 Chinoiserie Vanity Mirror with Drawer.
2272 A Large Chinese Carved and Lacquered Elmwood Table.

The rectangular top and frieze are raised on square form
supports with a brownish-red lacquer finish. {h 34 x w 79 x
d 27 1/2 inches}. Condition: Wear. Ask the Asian Art
Department for more information.

2273 Carpet 11 ft. 92 ins x 16 ft. 5 ins.
2274 African Carved Fertility Goddess, Statue With Base.
2275 Two Chinese Trunks with Decorative Brass Inlay.
2276 Pair of Louis XVI Style Open Armchairs.
2277 Antique Inlaid Games Table.
2278 Pottery Vase and Inscriptions, mixed media on textured

paper, ed. of 96.
2279 Three Exhibition Posters: Dutch Masters from the

Metropolitan Museum of Art, November 25, 1969-January 4,
1970, University Art Museum, Berkeley. Provenance: Union
Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store.

2280 Two Vintage African Tuareg Leather Bags.
2281 Modern Pine Dining Table.
2283 Chinese Trunk With Brass Inlay.
2284 Chinoiserie Tilt Top Pedestal Table.
2285 Giraffe Figure Chair.
2286 Metal Frame Wicker Armchair.
2287 Fourteen Narrow Posters, Jesse Bell, Union St. Graphics.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2288 Asian Style Chest of Drawers with Steel Hardware.
2289 Short Wooden Dresser.
2290 Two Chinese Painted Hanging Scroll.
2291 Mission Style Wash Stand Cabinet with Marble Top and Tile

Inlay.
2292 Two Bamboo Horseshoe Shape Continuous Armchairs with

Cane Backs, Upholstered in Needlepoint Faux Leopard.
2293 Antique Chair with French Rocking Footstool.
2294 Contemporary Leather Seat Ottoman.
2295 Three Round Pedestal Tables.
2296 Two Side Tables.
2297 Two prints, including After Kiyoshi Saito, "Joko Ji Kamino

Yama,," unsigned, printed signature lower right, and
"Heianjingu," woodcut print, signed.

2298 Frank Serratoni, Cable Car, Framed Watercolor
2299 A Portfolio of Prints.
2300 Three Chinese Style End Tables.
2301 Twenty-five Unframed Posters, After Gjon Mili. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

2302 Pair of Contemporary Nightstands.
2303 Jack Laycox, Nude Studies, Six Unframed Watercolors on

paper, signed.
2304 Four Martial Arts Style Weapons, Bo Staffs and Spears.
2305 Pair of Contemporary Dressers.
2306 A Large Group of Chinese Paintings.
2307 Contemporary Dresser.
2308 Table Lamp With Shade.
2309 Contemporary Dresser.
2310 Six Japanese Calendars, including four woodblock prints by

Takeshi Nishijima
2311 Chinese Style Cabinet, with Painted Glass Panels.
2312 Carved Oak Umbrella Stand.
2313 Oak Small Stool.
2314 Three Chinoiserie Nesting Tables.
2316 Campaign Style Walnut Cabinet.
2317 Set of Four Custom Armchairs.
2318 Box of Various Artworks and Photos Including Landscapes,

etc.
2319 Four Del Monte Corporations Can Advertisement Cut

Outs, including Sweet Peas (Litho in US 7-75), Yellow Cling
Peaches (Litho in US 6-77), Pineapple Grapefruit Juice Drink
(Lithograph in USA), and Golden Sweet Cream Style Corn
(Litho in US 7-75), Approximate dimensions - each: 34 x 52
inches. Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: All are folded in fours. Handling wear.

2320 Ebonized Six Drawer Bow Front Chest, losses to finish.
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2321 Persian Rug. Octothorpe and geometric motif throughout

woven in orange, purple, white, brown. {Approximate
dimensions  5 feet 2 inches x 3 feet 3 inches.}. Condition:
Wear and fading throughout including pile loss.  Some
warping to edge.  Minor loss to fringe.

2322 Goro Kumagai Woodblock Print 122/151.
2323 Henkel Haris Inlaid Mahogany Gate Leg Table.
2324 Rolling Desk Chair.
2325 Frank Serratoni, Bay Bridge, Framed Watercolor
2326 Fremore Louis XV Style Two Drawer Chest.
2327 Jack Laycox, Nude Studies, Seven Unframed Watercolors

and Ink on paper, signed.
2328 Erte Print.
2329 Box of Various Artworks Including Landscapes, etc.
2330 Four Foldable Tables.
2331 Keisuke Serizawa, Group of Mingei Calendar Themes on

stencil dyeing, 1971, 1976, 1977, and 1981.
2332 Large Yellow Bucket with Assorted Pictures, Animals, Floral,

Insects.
2333 Pair of Contemporary Wood and Metal Side Tables.
2334 Louis XV Style Fauteuil, White Brocade Upholstery.
2335 Fifty Drawer Korean Apothecary Cabinet.
2336 Aristide Maillol (France 1861-1944), Liber Tertivs, sanguine

woodcut on cream laid paper from "Les Georgiques de
Virgile", 5 1/2 x 4 7/8 inches, stamped signature, numbered
7/10, Published 1950 by Phillippe Gonn, Paris. This lot
includes a print out: SUITE OF THE ORIGINAL WOODS
OF THE SCULPTOR ARISTIDE MAILLOL, TO
ILLUSTRATE VIRGIL'S GEORGIVES. PHILIPPE GONIN
PRINTER PUBLISHER. Written in cursive: "Suite created for
the friends of Aristide Maillol"

2337 Mid Century Modern Two Tier Lamp Table.
2339 Brass Fire Tools on Stand.
2340 Aristide Maillol (France 1861-1944), Harvest Bounty,

sanguine woodcut on cream laid paper from "Les
Georgiques de Virgile", sheet size: 12 5/8 x 9 3/8 inches
stamped signature, numbered 7/10, Published 1950 by
Philippe Gonin, Paris. This lot includes a print out: SUITE OF
THE ORIGINAL WOODS OF THE SCULPTOR ARISTIDE
MAILLOL, TO ILLUSTRATE VIRGIL'S GEORGIVES.
PHILIPPE GONIN PRINTER PUBLISHER. Written in
cursive: "Suite created for the friends of Aristide Maillol"

2341 Metal Decorated Stool and Shelf.
2342 Two Bedside Tables and A Dresser.
2343 Antique School Desk.
2344 Three Section National Mt. Airy Chest.
2345 Umbrella with Hardstone Handle.
2346 Two Modern Side Tables.
2347 Six Chinese Style Foldable Panels.
2348 A Group of Chinese Painting on Plastic Boards.
2349 Asian Floral Panel.
2350 Stool, Table and Drawer.
2351 Two Door Display Case and Glass Shelves. (key in office)
2352 Chinoiserie Tilt Top Table.
2353 Oak Arts and Crafts Style Leather Reclining Chair.
2354 Three Family Dog Quicksilver Messenger Serice Posters.

Two with Big Brother and the Holding Company on the bill,
as well. FD-25-3, FD-36-3, and FD-4 8-1.

2355 Three Rick Griffin Posters.

2356 Three Moscoso Framily Dog and Neon Rose Rock Posters.
FD-46-1; FD 81-1, and Neon Rose #12 (small tear to latter).

2357 Five Unframed prints by Charles Bragg, Titled, signed, and
numbered to all.

2358 Thomas Moser Round Extension Table with Two Leaves,
losses to finish.

2359 Two Rocking Chairs, Including Modern Teak.
2360 Persian Carpet.
2361 Antique Kilim Carpet, 5 ft. 4 ins. x 8 ft. 10 ins.
2362 Carpet. (63 in x 90 in)
2363 Spanish Baroque Style Upholstered High Back Bench.

{Approximate dimensions:  60 high x 81 3/4 wide x 29
inches deep.}. Condition:  Some loss, repair to wood, and
surface wear to wood, with some elements appearing to be
18th century and others more modern.  Springs and support
fabric to underside are dropping out.

2364 Italian Contemporary Maxim Red Leather Sofa.
2365 Faux Bamboo Base Ottoman with a Floral Pattern

Upholstery, losses to fabric.
2366 Three Sofa Seats.
2367 Japanese Style Upholstered Armchair.
2368 Floral Upholstered Sofa.
2369 Jack Laycox, Nude Figure Studies, Six Unframed

Watercolors on paper, signed.
2370 Contemporary Oval Dining Table.
2371 Giltwood Mirror.
2372 Paolo Galli, Two Framed SF Photographs
2373 Wall Hanging, Butterfly Wing Art.
2374 Rococo Style Giltwood Mirror.
2375 Rubin Crespi, "Namely II," Giclee, Framed with COA verso.
2376 Gilt Framed Wall Mirror.
2377 AMERICAN SCHOOL (Mid 20th century), Abstract in

Browns, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 35
1/2 x 31 1/2 inches); signed and dated lower right:
"Lambertini (19)63." Notes: Frame: 41 3/8 x 37 1/4 inches.

2379 SIR JAMES THORNHILL (British, 1675-1734), "Nept
Melant," ink on paper, (approximate dimensions - sheet: 2
1/2 x 3 1/2 inches, backboard: 6 1/4 x 7 1/2 inches); titled
upper left, unsigned. Condition: Toning to sheet. Trimmed
and adhered to backboard sheet. Slight embrittlement to
backboard sheet. Not examined out of frame. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 9 1/2 x 10 1/8
inches.

2380 Steve Catron (2oth Century), Figures, Framed color pencil
on paper.

2381 Framed Painting On Canvas, Woman With Flowers, Liliam
M. Merrit.

2382 Two Metal Framed Floral Prints.
2383 Framed Still Life, Offset Print.
2384 Framed Duck Print.
2385 ROBERT BATEMAN, "At The Cliff," Bobcat, Framed

Lithograph, signed and numbered: 3884/12500.
2386 Carved Oval Framed Wall Mirror.
2387 Group of Two Asian Scrolls: Painting and Calligraphy. Ink

and color on paper.  {Largest image size: 14 1/2 x 20 inches
(36.8 x 50.8 cm)}.

2388 Framed "Harmonic 1," Embellished Giclee on Canvas, by
Peter Nixon (British, born 1956).

2389 Two Framed Paintings, Landscape, Seascape.
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2390 Aristide Maillol (France 1861-1944), Parasol Pines and Goat,

sanguine woodcut on cream laid paper from "Les
Georgiques de Virgile", plate size: 5 1/2 x 4 1/4 inches,
stamped signature, numbered 7/10, Published 1950 by
Phillippe Gonin, Paris, framed. This lot includes a print out:
SUITE OF THE ORIGINAL WOODS OF THE SCULPTOR
ARISTIDE MAILLOL, TO ILLUSTRATE VIRGIL'S
GEORGIVES. PHILIPPE GONIN PRINTER PUBLISHER.
Written in cursive: "Suite created for the friends of Aristide
Maillol"

2391 A Chinese Painted Hanging Scroll.
2392 Three Various Art Works.
2393 A Large Framed Wall Stone Rubbing by Empress Dowager

Cixi, depicting a 'Shou' Character.  Ink on paper.  {Frame
size: 70 x 39 inches (177.8 x 99 cm)}.

2394 Charles Bragg (1931-2017), Postcard from Paris Suite and
Walk in the Wood Suite, Two Framed Etchings. This Lot
includes paperwork at office.

2395 Charles Bragg (1931-2017), Orgy and Scenes frome
Sketchpad, Two Famed Lithographs. This Lot includes
paperwork at office.

2396 Four Chinese Decorative Wooden Panels.
2397 Framed Asian Artwork on Paper, Roosters.
2398 Peruvian Style Artwork.
2399 Two Framed Japanese Painted Silk Panels, Floral and

Peacock.
2400 Over Mantel Mirror In Grooved Frame.
2401 Large Framed Painting on Canvas, Parrots.
2402 Unframed Abstract Painting on Canvas, Marsha Straus.
2403 Wall Mirror with Carved Frame.
2404 Charles Bragg (1931-2017), Campers, Travels with Charlie

Suite, Framed Etching. This Lot includes paperwork at office.
2405 Thomas Arthur Robertson (American, 1911-1976), "Little

Willie," framed oil on canvas, signed.
2406 Large Framed Offset Print, Boat on Mountain Lake.
2407 A Chinese Framed Painting 'Peonies' by Unknown Artist.
2408 Framed Abstract Painting, African Musicians.
2409 Framed Offset Print, Decks Awash Print, John Stobart.
2410 RICHARD SHAW (American, born 1941), "Hard Luck,"

1983, lithograph, (approximate dimensions - sheet: 22 1/2 x
30 3/8 inches), numbered 84/100, signed, and dated lower
left, with blind stamped by DSW lower right. Condition:
Hair strand in frame above the bird on the upper right. No
other condition issue(s) to note. Overall, in great condition.
Not examined out of frame. Notes: Approximate
dimensions - framed: 27 1/4 x 37 inches.

2411 Two Large Framed Matson Navigation Co. Boat Schematics.
2412 Contemporary Dark Brown Leather Sofa.
2413 Two Chairs, Mahogany Side Chair and Open Armchair.
2414 Framed Round Floral Painted Mirror.
2415 Rectangular Framed Mirror.
2416 Lido Bettarini (Italian, 1927-2019), Buildings, Trees, and the

Moon, Framed Oil on canvas, signed lower right.
2417 Framed Offset Watercolor Print, Feather.
2418 Gilt Framed Wall Mirror.
2419 Framed Seascape Painting by Warr.
2420 Giltwood Framed Rectangular Mirror.
2421 Eight Light Metal Chandelier.

2422 Framed Mixed Media Painting, Second Nature, Linda Mieko
Allen.

2423 Framed Painting On Canvas, Landscape. Wes Andrews.
2424 Acrylic on Canvas, Pacific Dawn, Donald Louthian.
2425 Giltwood Mirror.
2427 Cast Iron Stove and Pump.
2428 Pair of Upholstered Armchairs.
2429 Bohkhara Rug.
2430 Charles Bragg (1931-2017), Bagel Vendor, ACLU, and GP,

Three Framed Etchings. This Lot includes paperwork at
office.

2431 AMY BRONSON FLEMMING DEWING [also known as
Amy D Flemming], (American, 1876-1970), Abstract, oil on
canvas, (approximate dimensions - canvas: 23 3/4 x 30
inches); signed lower right. Condition: Surface dust, wear to
edges, and slight dent mid right area. Dirt pockets and slight
foxing canvas verso. Notes: Frame bars attached to canvas
on upper and lower edges only, approximate dimensions -
overall: 25 1/2 x 30 inches.

2432 Two Framed Calligraphy Collages, Stanley Gross.
2433 Four Chinese Panels With Female Warrior Figures.
2434 Attributed to Shi Ting (Born 1931-): 'Landscape', Chinese

Framed Painting. Ink and color on paper, inscribed and
entitled to upper left conner, with artist seals. Framed and
glazed. {Frame size: 18 1/4 x 60 5/8 inches}.  Condition: Soil,
foxing. Scratched marks to the frame.

2435 Framed Oil on Board, Ducks on River by House, signed H
W Holden.

2436 Two Framed Mixed Media Collages, Donald Farnsworth.
2437 Framed Cityscape, Offset Print.
2438 Framed Painting on Canvas, Impressionist Style Tree

Reflections.
2439 Two Framed Prints, Landscapes.
2440 Framed Artwork, Clown.
2441 Framed Offset Felix Fabian, Man with Umbrella.
2442 Pair of Neoclassical Style Bronze and Alabaster Figural

Chandeliers.
2443 18th Century English Slant Front Desk.
2444 Chinoiserie Golden Brown Armoire Cabinet.
2447 PATRICK NAGEL (American, 1945-1984), six Mirage

Editions silkscreens on heavy stock, (approximate
dimensions - sheet (each): 35 to 36 x 24 to 25 inches); all
have printed signature at lower margins. Provenance: Union
Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store. Condition: Minor handling wear
and toning. Overall, in good condition.

2448 Square Marble Top Coffee Table.
2449 Eight Panel Asian Folding Screen.
2450 Duo Art Player Grand Piano.
2451 Antique Touareg Nomad African Door.
2452 Three Shelves of Books Including Art.
2453 Two Wooden Storage Blocks.
2454 Three Shelves of Books.
2455 Three Shelves of Books.
2456 Three Shelves of Books.
2457 Three Shelves of Books.
2458 Three Shelves of Books.
2459 Two Shelves of Books.
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2460 Two Drexel Mahogany 18th Century Classics Night Stands.
2461 Tempus Fugit Walnut Case Clock.
2462 Stained Solid Oak Arched Door.
2463 Tall Solid Oak Arch Door Inset with Six Glass Panels (cracks

to one panel).
2464 George III Mahogany Three Tier Round Bookstand. Each

tier with carved rail over circular column, the lowest, now
fitted with four tole jardiniers of conforming shape, all over
tripodal base terminating in pad feet. Circa 1780.
{Approximate dimensions: 43 1/2 high x 26 inches
diameter.}. Condition: Various later repairs to cracked
wood surfaces, chips and repairs, particularly to lower rails;
steel reinforcements to base.

2465 Victorian Style Dining Table, Two Leaves.
2466 Danish Mid Century Modern Teak Shelving Unit. With two

sliding door cabinets, five shelves, and three support beams.
Stamped with 'MADE IN DENMARK'. {Approximate
dimensions:  72 1/2 high x 39 3/8 wide x 12 inches deep.}.
Condition:  Some surface wear including white paint to
some edges and scratches.

2468 Pair of Figural Vases, Kent Art Ware.
2469 Two American Brilliant Cut Glass Ice Tubs. {Approximate

dimensions overall:  4 1/2 - 5 1/2 inches high.}. Condition:
Light scratches to the underside.  Miniscule chips to the
edges.

2470 Pair of Chinese Famille-Rose Porcelain Wine Cups. Each
delicately painted with butterflies hovering over leafy
flowering plants, the base with six-charcter Tongzhi mark.
{Diameter 2.5 inches (6.3 cm)}.

2471 Thirty Degenhart Colored Glass Owls.
2472 Vintage Colored Glass Stemware.
2473 Chinese Underglaze Copper-Red Brushwasher. Of

unusual boat form, the exterior finely painted with
underglaze copper red floral scrolls, the base with a four
character mark. {Width 6 inches (15.2 cm)}.

2474 LLOYD LOZES GOFF (American 1908-1982), "Piazza in
Naples," watercolor on paper, (approximate dimensions -
sheet: 13 3/4 x 20 1/2 inches); signed lower left: Lloyd Lozes
Goff, titled and dated lower right: Napoli 1953; titled and
signed verso "Piazza in Naples" by Lloyd Lozes Goff.

2475 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.

2476 Victorian Two Piece Pale Orange Wedding Dress Silk faille,
with silk satin sailor collar, sleeve hems, and skirt hem, with
puckered, gathered ocher chiffon panel to front, sleeves
near wrists, collar edges, and skirt near hem. Boneless
bodice, with cotton lining. Skirt partly stiffened with
starched linen. The skirt cut for exaggerated bustle back.
Circa 1890 - 1895. {Approximate dimensions: 29" Bust,  16
5/8" from shoulder to edge of bodice.  24" Skirt waist, 38
1/2" L.  Provenance: Sale of items to benefit the Monterey
History and Art Association.  This non-profit association has
been a guiding force in preserving Monterey’s history since
the founding of the association in 1931. Guarding
Monterey’s precious historic assets and the preservation
and presentation of its historical heritage for future
enjoyment has been made possible by citizens who care and
give generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Some of the chiffon to bodice is torn,
tired, with light stain to bodice front. The bodice hem and
skirt waist would have been covered by a belt, now absent.
Bodice waist edge rough. Skirt with some stains, wear. Some
shattering of silk near hem.

2477 Colorless Cut and Pressed Glass Table Articles.
2478 Pair Of Ceramic Dragon Lamps.
2479 Two Mt. Washington Burmese Style Biscuit Jar and Bowl.
2480 Lot of Early American Pattern Fenton and Northwood Blue

Glass
2481 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
2482 Vintage Fenton and Northwood Blue and Pink Glassware.
2483 Five Early American Pattern Glass Oil Lamps.
2484 Twenty Degan Heart Shaped Vintage Glass Boxes.
2485 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
2486 Three Asian Vases Including Cloisonne.
2487 Twenty Degan Heart Shaped Vintage Glass Boxes.
2488 Five Lapis Lazuli Specimens.
2489 Cut Glass Decanters Including Anglo Irish.
2490 Two Large Turquoise Specimens.
2491 Polished Gondwana Specimens.
2492 Pair of Framed Colorful Prints, Wolf and Bison.
2493 Chinese Jewelry Box with Mother of Pearl Inlays.
2494 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
2495 Eighteen Deganheart Shaped Vintage Glass Boxes.
2496 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
2497 Early American Pattern Glass Including Fenton, Spanish Lace

and Hobnail White Table Articles.
2498 Collection of Turquoise Specimens.
2499 Polished Rhodonite Specimens.
2500 Three Painted Glass Vases.
2501 Polished Metallic Stone Specimens.
2502 Three Framed Shellie Lindholm Prints of Animals.
2503 Carved and Painted Wood Ethnographic Mask.
2504 Thirty-Four Degenheart Colored Glass Owls.
2505 Nine Depression Glass Articles, Pink and Green.
2506 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
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2507 Collection of Vintage Yellow Glassware.
2508 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
2509 Collection of Fenton Glass, White and Blue.
2510 Polished Aghannite Apecimens.
2511 Four Framed Artworks including "Fox on a Rooftop" Print.
2512 Ten Early American Pattern Glass Shakers.
2513 Thirty Degenheart Shaped Colored Glass Owls.
2514 Five Vintage Glassware Including Iridescent.
2515 Belleek Porcelain Table Articles.
2516 Vintage Glassware.
2517 Thirty Degenheart Colored Glass Owls.
2518 Collection of Vintage Red Glass and Bar Ware.
2519 Collection of Fenton Iridescent Glass.
2520 Collection of Fenton Glass.
2521 Framed Watercolor of a Bird.
2522 Wolf Von Dem Bussche, NYC, photo.
2523 Collection of Ceramic Ware, Beleek and Lenox etc.
2524 Nine Black Mark Belleek Nautilus Wares.
2525 Four Belleek Porcelain Woven Baskets.
2526 Twenty Willets Belleek Porcelain Wares.
2527 Collection of Vintage Fenton Glass, Iridescent.
2528 Collection of Vintage Blue Fanton Glass.
2529 Framed Etching, Figure Watching TV, Signed.
2530 Four After A. Huffman Photos of Native Americans and

Western Life.
2531 Eleven Hand Painted Willets, Limoges Including Belleek.
2532 NIcholas Nixon, MDC Park, Brighton, MA, gelatin silver

print.
2533 Collection of Porcelain Ware, Including Belleek etc.
2534 Crissaty, Oak Tree, gelatin silver print.
2535 Collection of Porcelain Ware, Including Belleek etc.
2536 Collection of Porcelain Tea Cups and Saucers Including

Willet Belleek.
2537 Collection of Willet Belleek Porcelain Ware.
2538 Ten Early American Pattern Glassware Items Including

Vases.
2539 Nine Vintage Glassware Items etc.
2540 Collection of Fenton Hobnail Glass.
2541 Two Vintage Plates.
2542 Collection of Fenton Pink Glass.
2543 Three Table Lamps, Including Fenton Vintage Glass.
2544 Framed Asian Painting, Prime Minister.
2545 Collection of Fenton Pink Glass.
2546 Four Vintage Glassware.
2547 Collection of Fenton Glass.
2548 Collection Vintage Fenton Glass.
2549 Collection of Fenton Green Glass, Including Hobnail.
2550 Collection of Fenton Hobnail Pink Glass.
2551 Collection of Various Fenton Glsas.
2552 Mid-Century Beige Carpet, 105 in x 125 in.
2553 Pair of Vintage Glass Vases.
2554 Two Framed Mixed Media Bird Artworks.
2555 Vintage Ceramic Vases and Glass etc.
2556 Collection of Vintage Glass Perfume Bottles, Including

Fenton.

2557 Seven Glass Decorative Swans.
2558 Eight Fenton Glass Victorian Shoes.
2559 Collection of Fenton Glass Bells.
2560 Glass Pumpkin, Animals etc.
2561 Eight Vintage Glass Candlesticks, Including Fenton.
2562 Collection of Frosted Glass, Including Fenton etc.
2563 Framed Etching, Columned Walkway with Patio Fountain.
2564 Asian Celadon Vase.
2565 Framed Etching, Landscape, Tree Lined Path.
2566 Collection of Fenton Milk Glass.
2567 Eight Fenton Glass Bud Vases.
2568 Five Vintage Patterned Fenton Glassware, Inclduing Spanish

Lace.
2569 Various Vintage Glassware.
2570 Fenton Agated Glass, Animals and Vases etc.
2571 Collection of Vintage Fenton Glass.
2572 Collection of Fenton Blue Hobnail Glassware.
2573 Collection of Vintage Fenton Milk Glassware.
2574 Two Framed Embroidered Textiles, with Wear.
2575 Eight Vintage Glass Shades.
2576 Collection Vintage Fenton Glass.
2577 Lot of Belleek Porcelain Dishes, Cups, Saucers, etc.
2578 Collection of Iridescent Fenton Carnival Glassware.
2579 DELOSS MCGRAW (American, b. 1945), "Gypsies" (11 1/4

x 8 5/8 inches), and "Mother and Son" (8 1/2 x 11 inches),
two mixed media on panels, signed underneath; both have
printed text on paper behind glass, texts includes inscribed
titles and signatures. Condition: Thick application of
mediums on both artworks. Surface dirt/dust. "Mother and
Son" has small puncture located at the lower center. Notes:
Both are framed in shadow boxes, approximate dimensions
- 12 3/8 x 10 inches. Dimensions provided are based on
approximate measurements.

2580 Antique Framed Pictorial Needlework, Two Cows and
House.

2581 Collection of Fenton Floral Pattern Milk Glass.
2582 Collction of Fenton Yellow Glass, Hobnail.
2583 Collection of Vintage Green Glass, Including Fenton.
2584 Collection of Vintage Fenton Blue Glass.
2585 Polished Aragonite Specimens.
2586 Collection of Fenton Glass.
2587 Polished Lemon Quartz Specimen.
2588 Collection of Various Vintage Glassware.
2589 Collection of Vintage Fenton Blue Glassware.
2590 Collection of Vintage Fenton Glassware.
2591 Four Framed Ink on Paper, Market Scenes, signed Heri.
2592 Collection of Blue Hobnail Fenton Glassware.
2593 Collection of Vintage Glassware.
2594 Collection of Various Vintage Glassware.
2595 Collection of Iridescent Fenton Carnival Glassware.
2596 Collection of Vintage Glassware Including, Milk Glass.
2597 Collection of Vintage Burgundy Fenton Glass.
2598 Collection of Fenton Glass Bowls.
2599 Two Framed Etching, Hans Erni, Ouid's Metamorphoses.
2600 Collection of Vintage Fenton Milk Glassware.
2601 Collection of Vintage Blue Fenton Glassware.
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2602 Collection of Vintage Glassware.
2603 Collection Vintage Fenton Glassware.
2604 Three Unframed Oils on Canvas; Filipino Farming Scene,

Ocean Scene, and Still Life of Roses.
2605 Two Gilt Metal Candelabras.
2606 Collection of Storage Bins.
2607 Edwardian Black Gauze Velvet Faille Evening Dress. High

necked front, decollete back, with large velvet cap puff
sleeves designed to look like foliate petals. bias cut skirt,
with velvet foliate designs. Black silk gauze, velvet trim and
satin slip.  Paris, France. Circa 1898. {Approximate
dimensions: 34" Bust, 29" Waist, 58" from top of slip
shoulder straps to hem.}. Provenance: Sale of items to
benefit the Monterey History and Art Association.  This
non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California. Condition: Very good condition. The slip has
been let out on both sides of front velvet inset panel, to
accommodate a larger bust.3/8" hole to lower bust area,
near left seam.  The style of dress is one made famous by
the Italian Impressionist painter Giovanni Boldini (Born
Ferrara, Italy, 1842 - Died. Paris, France, 1931), whose full-
and half-length portraits of society ladies, their sleeves and
gown tops nearly down to their elbows and nearly exposing
their busts, are well-known to those who follow Edwardian
dress. The National Portrait Gallery's Portrait of Gertrude
Elizabeth, née Blood, Lady Colin Campbell (Acc. #1630) is
very close to this dress design.

2608 Rack of Women's Clothing
2609 English Brass Five Light Candelabra.
2610 Two Lamps with Shades.
2611 Chinese Jar Without Lid.
2612 Collection of Various Miniature Figurines.
2613 Candlesticks and Gilt Metal Bowl.
2614 Collection of Mineral Specimens, Figurines, etc.
2615 Collection of Sterling and Silver Plates.
2616 Large Maiolica Vase.

2617 Six Vintage Handbags.
2618 Planter and Bowl.
2619 Three Amber to Clear Etched and Cut Glass Articles.
2620 Pair of Gilt Metal Four Light Candelabra Lamps.
2621 Group of Two Chinese Famille Rose Porcelain Hat Holder

Vases.  The set includes two hat holder vases. The first one
features a yellow ground with floral panels and is drilled at
the base. The second vase is decorated with birds, peonies,
and poetic inscriptions. {The height of the tallest: 11 3/8
inches (28.8 cm)}. Condition: Wear and gilt/paint losses.

2622 Collection of Boxes,Tray and Chinese Style Cinnabar.
2623 Three Ceramic Vases and an Art Glass Bowl.

2624 Collection Of Mother of Pearl Boxes and Opera Glasses.
2625 Dishware Set, Villeroy and Bosh.
2626 Polished Stone Specimens.
2627 Polished Stone Specimens.
2628 Vintage Remington Typewriter.
2629 Magnum Bottle 1996 Robert Young Chateau St. Jean Wine.
2630 Group of Two Chinese Porcelain Vases. The group includes

a famille rose porcelain vase decorated with a delightful
children at play scene, and a molded underglazed blue and
red floral moon flask vase with a pair of strip handles applied
to the neck. {Largest: Height approximately 7 1/2 inches (19
cm)}. Condition: The larger vase has a chip on the rim.

2631 Table Lamp.
2632 Porcelain Tea Set, Pirken Hammer.
2633 Collection of Painted Glass Vases etc.
2634 Vintage Brass Girondole.
2635 Antique Brass Inlaid Rosewood Sewing Box.
2636 Three Asian Ceramic Pieces.
2637 Asian Embroidered Silk.
2638 Two Tapestries.
2639 Three Limoge Decorative Porcelain Plates.
2640 Mexican Majolica Planter.
2641 Framed Print, Man Proposing to His Lover.
2642 Chrome Base Table with Round Polished Marble Top.
2643 Floral Upholstered Sofa. (losses)
2644 A Chinese Framed Calligraphy Work.
2645 Glass Coffee Table with Brass Base.
2646 Modernist Black Painted Iron Table with Four Chairs, Mid

20th Century. (losses) Height of table 27 ½in; width 40in;
depth 29 ½; height of chairs 30in, width 16 ½in

2647 Framed Autographed Photo, Bert Lytell.
2648 Framed Artwork, Cat on Table with Street Car Outside,

signed.
2649 U S Stamp Collection Six Volumes, including Plate Blocks,

Covers and Miscellaneous
2650 U S 19th and 20th Century Stamp Collection in Two

Albums, with a Miscellaneous Album
2651 Worldwide First Day Cover Collection in Six Binders,

including China, Great Britain, etc.
2652 Worldwide Stamp Collection, International Jr. album with

China 19th and 20th çentury
2653 British and Foreign Mint Stamp Group
2654 U S Mint Plate Blocks and Miscellaneous in Glassine

envelopes, hundreds of pieces
2655 Armor Breastplate Replica.
2656 Vintage Art Nouveau Lampshade and Base.
2657 Framed Oil on Canvas, Landscape, Grace D. McCulskey.
2658 Framed Etching, Jean Louis Forain, Ladies.
2659 U S First Day Souvenir Pages in Seven Volumes, in Plastic

Sleeves, 1981 - 98
2660 U S Stamp Proof Cards, First Day Covers, etc. Four

Volumes
2661 U S Coins in Six Folders, Two Cents, Four Nickels and

Buffalos in Bag
2662 1939 Golden Gate Expo Scrapbook, Hundreds of items,

Programs, Photos, Postcards, etc.
2663 U S Wheat Cents - unsorted in a Canvas Bag
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2664 U S Cents, Hundreds in Rolls and loose in a plastic bag
2665 Reclining Male Figure.
2666 Small Anglo-Indian Carved Wood Cabinet.
2667 Framed Glass Art Wall Hanging.
2668 Three Framed Charles Bragg Prints.
2669 U S Postal Cards and Stationary Three Volumes, also

miscellaneous Labels, etc.
2670 U S Stamp Collection with Mint 19th Century, in Scott

album and Stockbook with duplicates
2671 Philippines Stamp Group, Accumulation, Mint and Used

issues in a stockbook
2672 U S Coin Collection in Two Coin Boxes - 2 x 2 Holders,

one Cent to Dollar, many uncirculated
2673 Kennedy Half Dollar Display, 2002 - 2011 inculding Proofs,

in Wood Case
2674 U S Coin Proof and Mint sets- including Ike Proof
2675 W and L.F. Brass Nautical Tool.
2676 Various Animal Figures, Bowl, etc.
2677 Six Carved Wood Busts Including Southeast Asian.
2678 Various Coins, Silverplate, etc.
2679 Group of Various Figures including Goebel.
2680 Pair of Celadon Porcelain Goblin Like Figures.
2681 Lot of Various Decorative Wood Items including Bowls.
2682 Hanging Tapestry with Metal Rod.
2683 Pair of Brown Leather High Heels with a Brown Leather

Purse.
2684 Three Large Carved Wood Figures of Travelers.
2685 Two American Brilliant Cut Glass Vases. Trumpet vase,

sawtooth rim over descending circles, alternating with
zipper cuts, on ribbed, panelled stem. Cut base. Together
with a chalice vase, with globular upper body, sawtooth
edge, over hobstars, zipper and diamond points, etc.   Not
marked. Circa 1900 - 1920. {Approximate dimensins: 10" H.
- 14" H.}.  Condition: Good overall condition; minor
scratching and a few tiny chips. Bases with typical wear.

2686 Chinese Yellow Glazed Altar Vessel With Cover. The
rounded bowl of the vessel is supported on a tall splayed
pedestal foot, and is fitted with a domed cover adorned with
a globular knob. The bowl and cover are both molded all
over with bands of archaistic design. The foot of the vessel
is inscribed with a six-character Guangxu mark. {Height 10
inches (25 cm)}.

2687 Metalware including Pair of Weighted Sterling Candlesticks.
2688 Small Lot of Hutschenreuther Porcelainware.
2689 Various Carved Stone, etc.
2690 Lot of Porcelain and Glass Items including Trays and Vases.
2691 Lot of Unframed Paintings and Prints.
2692 Large Pewter Tea Set with Tray.
2693 Three Posable Wood Figures.
2694 After Gustave Klimt, Framed Artwork, Offset Print.
2695 Eight German Porcelain Beer Steins.
2696 Two Vintage Desk Clocks.
2697 Two Glass Animal Figures Including Cat.
2698 Various Wood Boxes.
2699 Various Pocket Knives, etc.
2700 Various Coins, Bills, etc.
2701 Box of Various Items, Israeli Silver Lighters, etc.
2702 Tom Wilson Ziggy Tray and Glasses.

2703 Lot of Various Knit Items with a Puppet.
2704 Chinese Purple Carpet.
2705 Framed Seascape Painting by H.H Sullivan.
2706 Various Figurines, Metal and Ceramic.
2707 Various Decorative Glass Items.
2708 Miscellaneous Items, Uncle Sam Bank, etc.
2709 Pair of Lamp Shades.
2710 Collection of Antique Photos, Mostly Tintypes.
2711 Ceramic Dishes and Plaque.
2712 Vintage Lunchbox, Two Leather Bags.
2713 Pair of Art Deco Male Figures and Figural Lamp.
2714 Four Glass Cylinders Shades.
2715 Beaux Arts Royal Vienna Porcelain Urn. Vivid green ground,

the shouldered, elongated oval body with two squared gilt
handles to side, under pointed top with inverted knop to
cover; flaring base to square plinth base, inset into a stepped
square base. Parcel gilt with scattered bees and bands of
Florentine foliate scroll. Front of urn and base well painted
in polychrome enamels with two aged ladies of the court
serenaded by a luthier, signed A. Stahl, lower right. Within
raised paste gilt incised wide faux ribbon. Verso with parcel
gilt Napoleon III style star.  Underside of base with
underglaze cobalt blue beehive mark to one corner, twice.
Austria.  Circa 1900. {Approximate dimensions: 22 3/4" H. x
10" W. x 8 1/2" D.}.  Condition: Minor wear to gilding to tip
of knop; sides of handles. Minimal wear and scratching
elsewhere

2716 Vintage Industrial Model, Trophies, etc.
2717 Various Tiles Including Catalina, Basket Figure, etc.
2718 Macramé Hanging Bird Figure.
2719 Vintage Textile Stamps, etc.
2720 Various Silverplate, etc.
2721 Vintage Racks, Pans, Tray Including LeCreuset.
2722 Pair of Art Deco Dancer Figures.
2723 Vintage Ceramic and Glass Vases Including Von Briggle.
2724 Various Items, Vintage Halloween, Frames, etc.
2725 Helmet and Vintage Meter.
2726 Vintage Celluloid Vanity Set Items.
2727 Collection of Various Art Books and Publications.
2728 Ceramic Vases and Planter, etc.
2729 Various Items, Trophy, Pewter, etc.
2730 Two Framed Antique Botanical Manuscript Sheets.
2731 Two Abstract Metal Sculptures.
2732 A Chinese " Birds and Flowers" Painting scroll.
2733 Vintage Pocket Knives and Pens Including Parker.
2734 Bronze Figure, Man Lifting Weight.
2735 Vintage Scale and Copper Jars and Bowl.
2736 Three Round Plaques Including Justice.
2737 Twenty- Five Inch Paper Composition Hand Painted Vase.
2738 Two Asian Style Lamps.
2739 Collection of Glassware.
2740 Collection of Glassware.
2741 Foliate Motif Five Light Chandelier.
2742 Twenty- Two Inch Paper Composition Hand Painted Vase.
2743 AMERICAN SCHOOL (20th century) 'Man with pickax'

carved wood, 24 x 11 x 10 inches, signed on the bottom of
the base: 'Louis Cheri'.
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2744 Vintage LIFE Magazines.
2745 After Pierre Jules Mene PIERRE JULES (PJ) MENE (French,

1810-1879), Rabbit Hunt, bronze, (approximate dimensions
- overall: 8 H x 15 W x 7 1/2 D); signed on left side of base.
Condition: Surface dirt/dust throughout especially in
crevasses. Minor wear to base. Overall, in good condition.

2746 Rosenthal China in Helena Pattern.
2747 DVD's VHS, etc.
2748 Mid Century Modern Art Textile, Signed, Flying Birds.
2749 Faux Bamboo Framed Wall Mirror.
2750 Lidded Ceramic Jar, Converted into Table Lamp.
2751 Painted Wood Icon, Saint George.
2752 Asian Mountain Village Scene.
2753 Lot of Waterford Vases, Stemware, etc.
2754 Two Asian Style Pieces, Tray and Table Lamp.
2755 Gorham Silverplate Tea Set with Additional.
2756 Lot of Wedgwood Jasperware Dishes, Bowls, Vases, etc.
2757 Five Edged Weapons.
2758 Two Mounted Icons, losses.
2759 Pair of Carved and Painted Wood, Figural Wall Sconces.
2760 Abstract Ceramic Sculpture Pieces.
2761 After Xu Beihong (1895-1953): 'Cat', Hanging Scroll.  Ink

and color on paper, signed with artist seals. {Image size: 32
1/2 x 19 1/4 inches (82.5 x 48.8 cm)}.

2762 Various Items, Carved Wood, Hat, etc
2763 A Chinese Powder Blue Ground Gilt 'Dragon and Phoenix'

Roundel Brush Holder. Guangxu Mark.  Of cylindrical form,
painted and gilt on powder blue ground with four large
dragon and phoenix roundels, bearing a six character
apocryphal Tongzi mark to the base. {Height 5 3/8 inches
(13.6 cm)}. Condition: Wear and chips.

2764 RUSSIAN SCHOOL (Mid 20th century) Watermelon
Harvest River Scene, 1942, oil on panel, (approximate
dimensions - panel: 10 inches in diameter); annotated in
Cyrillic verso.

2766 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),
"Green Red Blue" and "Color Grind," two monotypes

2767 Two Tier Sofa Table with Metal Base, losses to finish.
2768 Three Framed Needlework Items including Map of Britain.

Comprising a map sampler of linen and silk, embroidered; a
darning sampler of linen and silk, embroidered; and a
handkerchief of linen and silk, embroidered; each framed.
The map and darning samplers with inscriptions; the map
with 'ANN TITTERTON, 1797'. {Approximate dimensions
overall: 13 - 23 1/2 inches high, 13-21 3/8 inches wide, with
frames.}. From the estate of Marsha Carson. Condition:
Staining, losses to map; staining and discoloration to darning
sampler, discoloration to handkerchief; wear, chips, and
losses to frames.

2769 Parcel Gilt Round Framed Wall Mirror.
2771 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Breakthrough" and "End Game," two monotypes
2772 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Stone Swirl" and "Study #1," two monotypes
2773 Chinese Six Panel Coromandel Screen, 20th Century.
2774 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"String and Mesh," "Sky Texture," and "Sphere of Flying,"
three monotypes

2775 Solid Red Oak Wood Door.

2776 Carved Four Post Bed Frame.
2777 American Stained Glass Arch Window with Jewels
2778 Roger Scott (1898 - 1976), Desert Landscape, oil on canvas,

framed.
2779 Victorian Needlework Picture of Flowering Potted Plant. Of

silk and metal sequins; appliqued and embroidered; framed.
Circa 1800. {Approximate dimensions:19 1/2 high x 19 1/2
wide with frame.}. Provenance: From the estate of Marsha
Carson. Condition: Some losses to sequins, discoloration
commensurate with age; wear to frame.

2781 Edward Gates (20th Century), Group of Miniature Paintings,
Sixteen Total.

2782 Silk Prayer Rug, 4 Ft 2 in by 2 ft 2 in
2783 Set of Three Mud Ceramics.
2784 Pe De Grinder With Shoe Form.
2785 Group of Stone Carved Foo Dogs and an Indian Deity.

Broken.
2786 A Japanese Cloisonne Vase.
2787 Collection of Pottery Including McCoy.
2788 Wood Elephant.
2789 Austrian Japonesque Gilt Bronze and Crystal Vase
2790 Nepalese 19th Century Ceremonial Ritual Meditative Brass

Bell
2791 19TH CENTURY THAI RAMAYANA RAMAKIEN

HANUMAN HAND CAST BRONZE DIETY BUST.
2792 Asmat replacement skull decorated in human hair, inlaid

shell eyes, inlaid shell head band and pigment
2793 Ifugao 19th Century Set of 3: A Tobacco Container, A Lime

Container, and A Sheathed Knife
2794 Gaddang Tribe; 2 Hand Woven Textile Beaded Bags
2795 Three Continental Porcelain Articles inc Figural Basket
2796 Chinese Decorated Basket.
2797 Two Sterling Bowls incl W and H Handkerchief.
2798 Collection of Pens Including Waterman 18K Nib.
2799 Two Unframed Prints.
2800 Two Carved Wood African Figures.
2801 Two Chinese Jade Carvings Including a Woman's Jade Mask

and a Bangle Bracelet.
2802 Chinese Pottery Dragon
2803 Gorham Sterling Silver Compote.
2804 A Large Japanese Gilt and Painted Jardiniere with Floral

Motif.
2805 Pair of Treasure Sterling Weighted Candlesticks.
2806 Ifugao 19th Century Sacrificial Punamhan Offertory Hand

Carved Wooden Box
2807 A Chinese Carved Wood Panel and a Tray.
2808 Five Starr and Continental Silver Articles.
2809 Lot of Silverplate Table Articles incl Kettle.
2810 Rolling Stones Slides and Negatives 1975 Concerts.
2811 Four Native American Pottery Articles, Jemez and Acoma.
2812 A Japanese Imari Porcelain Plate.
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2813 Mid Century Modern Swedish Gense Facettem Pattern

Flatware. Comprising 12 place knives, 8 steak knives, 12
butter spreaders with two variations in design, 6 modern
knives, 8 youth knives, 3 additional knives, 12 place forks, 12
salad forks, 7 pie forks, 6 oval soup spoons, 13 teaspoons, 1
steak carving fork, 1 carving knife, 1 serving fork, 1 salad
serving fork, 1 cheese slicer, 1 gravy ladle, 8 unassociated
modern marrow scoops. Condition:  Some evidence of wear
and use.  Some bends throughout.

2814 Collection of Silverplate, Sterling Table Articles.
2815 Collection of Player Piano Rolls.
2816 Two Posters: Bill Graham NYE 1969 and Berkeley Stomp
2817 Baker Style Sofa Table, losses to finish.
2819 Pair of World War I War Bonds Posters, including Marcel

Falter (French, Born 1866), "Emprunt de la Defense
Nationale," printed signature lower left, margin: Imp. Chaix -
Paris 8.18 (Encre Lorilleux); and Lucien Hector Jonas
(French, 1880-1947), "Credit Commercial Of France,"
printed signature lower left, margin: Vise no. 13.244
Chachoin. Imp. Paris;

2821 Shepard Fairey, "Obama, Yes We Did" Poster 2008
2822 Four Rolling Stones Rock Roll Limited Ed Posters 1994
2823 Victorian Needlework Picture of Cockatiel. Of linen and

wool, embroidered with cross-stitch technique, framed.
With inscription and signature, including 'ELLEN MARSH,
1854.' {Approximate dimensions: 29 1/8 high x 29 1/8 inches
wide with frame.}. From the estate of Marsha Carson.
Condition: Staining, discoloration; wear and chips to frame.

2824 Nine Continental Porcelain Painted Figures. Including
Sevres-style blanc-de-chine; five senses, and three figures
with sheep.

2825 Six Hermes Silk Ties.
2826 Four Bottles Assorted Liquors incl Sake.
2827 Four Porcelain Figures incl 18th Century Derby. The Derby

figure of a Male Ranelagh Dancer; the other three figures
hard paste and probably French. (Losses, restorations).

2828 Three Half Bottles Riesling, Zinfandel Port, Sauternes.
2829 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), A Laywer,  and

DAVID WILKIE (Scottish, 1785-1841), Death Bed and
Sketch Study; three ink wash and pen on paper,
(approximate dimensions - sheet (each): 2 7/8 to 4 x 2 1/2
to 4 inches. one is signed by Daumier on lower left, two are
written on sheet verso: "from the album of D. Wilkie," and
"Sir David Wilkie." Condition: Sketch study and death bed is
trimmed. Sketch Study is adhered to backboard. Toning,
tape residue, and adhesive to all on sheets verso. Ask Fine
Art Department for more information.

2830 Two Small Chinese Famille Rose Porcelain Figures of Ladies.
2831 Three Chinese Guan Yao Type Porcelain Vessels.

Comprising two Guan Yao Type light blue glazed tripod
washers and a Longquan Guan Yao type bubble bowl.
Widest: 7.8 inches (19.8 cm)}. Condition: Spur marks, repair
to foot, losses to glaze, surface wear.

2832 Christofle Celadon Porcelain Dragonfly Vase. With Bag.
2833 Chinese Copper Teapot and Wilcox Pitcher.
2834 Six Continental 18th Century Style Porcelain Figures. Two, a

pair of Derby style The Welsh Tailor and Wife Riding
Goats, with spurious Chelsea gold anchors; a Courting Man
and Woman (her hand broken off and present), Meissen
style Count von Brühl's Tailor on a Goat, and a chestnut
vendor figure, with spurious Derby marks.

2835 Group of Porcelains: Including a Pair of Zebra and Two
Chinese Famille Rose Dishes.

2836 Five Continental Porcelain Figures. (Losses to one)
2838 Four Decorative Wood Table Articles. Comprising three

dishes with marquetry star designs and turned burl wood
vase. Dish with 'E' inlay with '18 SH' incised to the
underside, the vase with illegible inscription to underside
possibly reading 'Chuck Cabt 95'. {Approximate dimensions:
Dishes 11 3/4 inches diameter, vase 6 3/4 high x 7 1/2 inches
diameter.}. Condition:  One dish with two small chips to
edge.  Minor surface wear throughout.

2839 A Group of Hardstone Carvings .
2840 Five German and French Porcelain Figures incl Wolfsohn.
2841 Four Bottles North California Wines incl BV.
2842 Chinese Famille Rose Republic Porcelain Tea Pot on

Woodedn Base. The exterior of the tea pot is finely painted,
depicting two seated Daoist immortal figures, inscribed,
entitled with the name of the artist's studio. {Height 7 1/2
inches (19 cm) with base}.  Condition: Chips on the edge of
the cover.

2843 Three Antique Glass Shades and Other Fixture Elements.
2844 Two Foldable Tables.
2845 An Indian Dancing Doll.
2846 Collection of Vintage Bakelite Pencil Sharpeners.
2847 A Calligraphy Scroll in a Wood Case. Ink on paper.  {Image

size: 16 1/2 x 20 1/4 inches (41.9 x 51.4 cm)}.
2848 Eight English and German Bisque Porcelain Blush Items.

Including a pair of Royal Worcerster figures, additional
vases, same factory, two Royal Bonn, RSK and Doulton
vases

2849 Collection of Bakelite Medallions.
2850 Six Half Bottles Cimicky Australian Wines.
2851 CHINA 10 YUAN 4 COIN SET IN A BOX.
2852 CHINA 2011 COIN SET, YEAR OF THE RABBIT IN

ORIGINAL BOX.
2853 CHINA 2011 COIN SET, YEAR OF THE RABBIT IN

ORIGINAL BOX.
2854 CHINA 2010 COMMEMORATIVE MEDALLION WORLD

EXPO SHANGHAI CHINA.
2855 Five Bottles French Champagnes incl Ruinart.
2856 Five Books on Psychedelic Posters and Poster Artists.
2857 1960s Berkeley Free Speech Movement and Related

Ephemera. Comprising three LP's, Mario Savio vs. California
opening brief, magazines, flyers and paperwork, local
newspapers, Monterey Pop book, retrospective book and
magazine. Condition:  Some wear throughout.
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